O AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

www.akko.com.tr



T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-TUI JEPXKABKU /1A HAPY)XHOIO TOYEHUA

KAPR=75°
TCBNR

3
KAPR
F LF

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anachbie yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidas AltiKY Atk Vidast Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw N Allen Key
Ta k|m_K0du Hamnne Pasmeps! (Mm) [lnactmHa [Towxnm )| 3axmror nHr | Onopkes nrectua | B orgproi el D Lllaviba Koy
Ordering Code
] ©
— \/

Koz ans 3akasa
TCBNR/L 2525 M16 ® ® 25 25 150 22 CNM.1606.. @ ATK-04 AKV-19-M7x25| AACN-3-0002 AAV-05-M6x15 AS-02 | ABPL-02 | AAL-05-4

HF

KAPR=75° ﬂ

>
KAPR
Yy

AR
<>
—
[x]
=
=
=)

WF

LF

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anacbie yactn

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidas AltliKY  Althk Vidas Sekman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw alli] Nz Allen Key
Taklm_Kodu Pasmeps (um) [nactnxa Tovxm | Saxmeoit snir | Onopres rzcrmea | Burorwoimaonns | Konmbujo LUlaiiba Koy
Ordering Code
RLH=H B LF WF s | ©
— \_/

Koz 4ns 3akasa
2525M12 @ ® 25 25 150 32 (CNM.1204. | ATK-02 AKV0MBE2 AACN-3O001 ANO2MG2 AS-01 | ABPL-0T AAL-03-3
3232P12 @ @ 32 32 170 40

2525M16 ® ® 25 25 150 32
3232P16 ® ® 32 32 170 40 CNM.1606.. | ATK-04 ANHSATCS ANCIK-02 AMHBABAS| AS-02 | ABPL-02 AAL-05-4

TCKNR/L 2020K12 @ @ 20 20 125 25

R: Sag / Right/ Mpassii L: Sol / Left/ flesbii Siparis Ornegi/Ordering Example/ OBpasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hamumm© Stokta Yok / Non Stock Item / Her B wammm 1 ad./pcs./wr. TCBNR 2525 M16

34/35




T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

T-Twl JEPXKABKV /15 HAPY)XHOIO TOYEHUA

KAPR=95°

TCLNR

WF

Ca

LKA

LF

Takim Olgileri (mm) Kesici Ug
Dimension (mm) Insert
Pasmeps! (Mm) [Tnactuxa

Takim Kodu
Ordering Code
Kog 4ns 3akasa

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactbie yactv

PR
Baski Pabucu\ Pabug Vidas AltiKY  Althk Vidas Sekman
Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring
[Tomkom | Saxmmort st | Onopras nnactmna | B ogwoi macrms! Kornblo

Pul Anahtar
NE) Allen Key
llasiba Koy

- LF WF
Frg” 0 & ) O
TOLNR/L 2020K12 ® ® 20 20 125 25
255M12 @ ® 25 25 150 32
3232P12 ® ® 32 32 170 40 CNM.1204. @ ATK-02 AKAGHI6Q2 MOWM0N AN2GA2 AS-01 | ABPL-OT AAL-03-3
1040812 ® ® 40 40 250 50
5050812 ® ® 50 50 250 63
2525M16 ® ® 25 25 150 32 o\ 1606, | ATK-04 |AKAOMTCS ANCNSO002 |MESMBS AS-02 | ABPL-02 |AAL-05-4
3232P16 @ ® 32 32 170 40
KAPR=50°

HF

|

WF

o

Takim Kodu
Ordering Code
Koz ans 3akasa

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Insert
Hamne Pasmepsi (Mm) [lnactuHa

H=H B LF WF
TCMNN 1616H12 © 16 16 100 8
2020K12 ® 20 20 125 10
2505M12 ® 25 25 150 125 CNM.1204.
3232P12 e 32 32 170 16
2525M16 ® 25 25 150 125
3232P16 ® 32 32 170 16 CNM.1606.
4040816 O 40 40 250 20

<
KAPR LF ‘ —
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacbie yactn
Baski Pabucu\ Pabug Vidas AltiKY  Altlk Vidas Sekman Pul Anahtar
Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
[Tomkom | Saxmnod et | Onopras nvactn | B ongpwoi macrmes! KonbLo Lllasiba Koy

M| G|

ATK-02 | AKV-30-M6x22 | AACN-3-0001 | AAV-02-M3x12|  AS-01

ABPL-01 ' AAL-03-3

ATK-04  AKVF19-MP25 | AACN-3-0002 AAV-05-M6x15| AS-02 | ABPL-02 AAL-05-4

R: Sag / Right / Ipassii L: Sol / Left/ Jlesbii
® Stokta / In Stock /B Hammum © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her B Hamnym

OAKKO

Siparig Ornegi/Ordering Example/ O6pasey sakasa
1 ad./pcs./wr. TCLNR 2020 K12

www.akko.com.tr




T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-TUI JEPXKABKU /1A HAPY)XHOIO TOYEHUA

KAPR=40°

< KAPR LF ‘

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anacwle yactm
Stok Takim Olciileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas Althk  Altiik Vidasr Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE) Allen Key
Takim Kodu Hamnne Paameps! (M) [lnactmka ok | axmnoiianr | Onopras mmactmma | Bnronoproimacry KonbLjo LUlavioa Koy

Ordering Code
Kog an4 3akasa
H=H B LF WF
FR | 6] | O 2
TCZNN 2020K12 ® 20 20 125 10
2525M12 ® 25 25 150 125 CNM.1204.. @ ATK-02 |AKV-30-M6x22 AACN-3-0001 AAV-02-Maxi2! AS-01 | ABPL-01 |AAL-03-3
3232P12 e 32 32 170 16
2525M16 e 25 25 150 125
NM. 1606.. = ATK-04 |AKV-19-M7x25  AACN-3-0002 AAV-05-Méx15| AS-02 | ABPL-02 AAL-05-4
3232P16 © 32 32 170 16 C 606 0 9-M7x25 | AACN-3-000 05-Mex15| AS-0 0 05
KAPR=107.5°
- ﬁ\ TDHNR
b\é?max
: 7
_ KAPR LF %

Yedek Pargalari / Spare Parts | 3anactble yactm

Takim Olgi]!eri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas Althk'Y  Altlik Vidast Sekman Pul Anahtar

Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key

Ta k|m_Kodu Pasmeps! (Mm) [lnactwHa [Tpwoxnm | Saxmmror su | Oncpres mactna. | B anopwon el KorbLjo llasiba Kmoy
Ordering Code

Kog ans 3akasa
RLH=H B LF WF ﬁ@

TDHNR/L 2525 M11 O ® 25 25 150 31 DNM.1104.. = ATK-O1 AKV-OI-MOx22| AADN-2-0001 |AAV-O4MGxT2| -
2020K15 @@ 20 20 125 25
2525M15 @ @ 25 25 150 32 DNM.1506.. ~ATK-02 |AKV-30-M6x22| AADN-3-0001 AAV02-Mbxi2  AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P15 @@ 32 32 170 40

R: Sa§ / Right / IMpassui L: Sol / Left/ Jlesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
o Stokta / In Stock /B Hamqmm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hammam 1 ad./pcs./wt. TCZNN 2020 K12

36/37




T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-TUI JEPXKABKY [/15 HAPY)KHOIO TOYEHUA

KAPR=93°
I* T TDJINR
L
= x
§ i i i . \éT’max
A
| KAPR LF %
Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anacteie 4actv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas AItikY  Althik Vidasr Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Hamme Pasmepsb! (M, [InactmHa [Towknm | Sawmrod syt | Onpnas nnacrwwa | B ongowod macimesy KoribLjo [llasiba Koy

Ordering Code

Koz 4ns 3akasa
RLH=H B LF WF ﬁ @ « \\

TDJNR/L 1616 H11 @ @ 16 16 100 20
2020K11 e ® 20 20 125 25 DNM.1104.. | ATK-01 |AKV-O1-Mox22| AADN-2-0001 | AAV-O4-Mox12
2525M11 @ @ 25 25 150 32
2020K15 @@ 20 20 125 25
2525 M15 @@ 25 25 150 32
3232P15 @ e 32 32 170 40 DNM.1506.. | ATK-02 AKV-30-M6x22 AADN-3-0001 |AAV-02-Mdx12 AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
4040815 @ ® 40 40 250 50
5050815 © © 50 50 250 63
2020 K1504 @ @ 20 20 125 25
2525 M1504 @ @ 25 25 150 32
3232P1504 @ ® 32 32 170 40 DNM. 1504.. = ATK-02  AKV-30-M6x22 | AADN-2-0003 |AAV-02-Mbx12| - AS-01
4040 S1504 @ @ 40 40 250 50

KAPR=62.5°

KAPR

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anackble yact
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidasi ARIKY  Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taklm_Kodu Hannyme Pasmepb! (M, [lnactwHa [Tomkvm| — Saxmmriosi sner | Oncpras inactuna | B onopwoimacime! KonbLjo Lllaviba Koy
Ordering Code

Kog 4ns 3akasa
H=H B LF WF ﬁ g

TDNNN 1616 H11 e 16 16 100 8
2020K11 e 20 20 125 10 DNM.1104.. = ATK-O1 | AKV-01-M5x22| AADN-2-0001 | AAV-04-Mox12 -
2525M11 e 25 25 150 125
2020k15 ® 20 20 125 10 ABPL-0T|AAL-03-3
2525M15 e 25 25 150 125
3232P15 e 32 32 170 16 DNM.1506.. = ATK-02 |AKV-30-M6x22| AADN-3-0001 AAV-02-MEx12)  AS-01
4040815 O 40 40 250 20
5050815 O 50 50 250 25
R: Sag / Right / Mpasewi L: Sol / Left | Jlesbui Siparis Ornegi/Ordering Example/ Obpasey saxasa
@ Stokta / In Stock /B Hammum © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamnmm 1 ad./pcs./wr. TDJNR 1616 H11

OAKKO




T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-TUI JEPXKABKU /1A HAPY)XHOIO TOYEHUA

KAPR=45°

< KAPR LF ‘

Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anactvie yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidast AltiKY  Altik Vidast Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Hamnwe Pazmeps! () [nactmma TTomxom | Saxmeodianyr | Onopras rmacrnwa | Binr ongproi oy KonbLjo Llaiiba Koy

Ordering Code
Kog ans 3akasa
Hi=H B LF WF &)
£ & aCIP
TSDNN 1616H12 ® 16 16 100 8
2020K12 @ 20 20 125 10 g 1004 | ATK02 | AKADNGQ2 MSVROON ANMRABK2 AS-01 | ABPLOT AAL-03-3
255MI2 ® 25 25 150 125
3232P12 ® 32 32 170 16
255MI5 O 25 25 150 125
3232P15 ® 32 32 170 16 SNM.1506. | ATK-04 |AKGTQ5 MSVH03 ANGABS AS-02 | ABPL-02 |AAL-05-4
4040815 © 40 40 250 20
KAPR=75° % F :I t§IfNR

WF
N

L8,

|

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anackbie yactv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas AItiKY  Altlik Vidasr Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taklm_Kodu Hamnme Paameps! (M) [lnactmma Towkom | Saxnwoii anr | Onopras mmactmma | Beronoproi macry KonbLjo LUavioa Koy
Ordering Code

Kog an4 3akasa
RLH=H B LF WF ﬁg
TSKNR/L 2020K12 ® @ 20 20 125 25

2525M12 @ @ 25 25 150 32 SNM.1204.. = ATK-02 |AKV-30-M6x22 | AASN-3-0004 AAV-02-Max12 AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 @ @ 32 32 170 40

3232P15 @ @ 32 32 170 40 SNM.1506.. | ATK-04 |AKV-19:-M7x25| AASN-3-0023 |AAV-05-M6x15  AS-02 | ABPL-02 AAL-05-4

R: Sag / Right / Mpassui L: Sol / Left/ Jlessui Siparis Ornegi/Ordering Example/ Ofpasey saasa
® Stokta / In Stock /B Hammum © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her B Hammwm 1 ad./pcs./wr. TSDNN 1616 H12

38/39




T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

T-Twl JEPXKABKV /15 HAPY)XHOIO TOYEHUA

KAPR=145°

HF

WF

Takim Kodu
Ordering Code
Kog ans 3akasa

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas AIthkY ~ Altlik Vidast Sekman
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring
Hannne Pasmeps! (Mm) [nactnHa [Tomkom | Sanmwod et | Onopras rnactuna | By ongpwoi macims! KorbLjo

l< KAPR LF
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anackble yactv
Pul Anahtar
Stamp Allen Key
llaviba Koy

RLH=H B LF WF ﬁ& )
TSSNR/L 2020Ki2 ® ® 20 20 125 25
2525M12 ® ® 25 25 150 32 SNM.1204. = ATK-02 [AKV30VBC2 NSNS0 MG AS-01 | ABPL-O1 AAL-03-3
3232P12 @@ 32 32 170 40
2525M15 ® ® 25 25 150 32 qum 1506, | ATK-04 AKLGATES MASNH0023 ANOSNGKS AS-02 | ABPL-02 |AAL-05-4
3232P15 @ ® 32 32 170 40
KAPR=60°

Takim Kodu
Ordering Code
Koz ans 3akasa

HF=H B LF WF

TTENN 2020K16 ® 20 20 125 10
2525M16 ® 25 25 150 125 TNM.1604..
3232P16 ® 32 32 170 16
2525M22 ® 25 25 150 125
3232P22 e 32 32 170 16 TNM.2204.
4040822 O 40 40 250 20

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas AlthkY  Altlik Vidast Sekman
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring
Hamnme Pasmepsi (Mm) [nactuxa [Tonxkom | Saxmmriori anir | Onopras rnactina | By ongpwoi macres! Konbjo

LF ‘

Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anacwvie yactn

Pul

Anahtar
Allen Key
Koy

Stamp
laiiba

SHCIP;

ATK-01 | AKV-O1-M5x22| AATN-2-0002 AAVO3-MbXT2| -
ABPL-01 ' AAL-03-3
ATK-02 | AKV-30-M6:22 | AATN-3-001 | ARV-02-MEx12 AS-01

R: Sag / Right / Ipassii L: Sol / Left/ Jlesbii
® Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hamnymm

OAKKO

Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
1 ad./pcs./wr. TSSNR 2020 K12

www.akko.com.tr




T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-TUI JEPXKABKU /1A HAPY)XHOIO TOYEHUA

KAPR=90° o
E TTGNR

HF

%
e
|
¢

KAPR

LF

Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anacrvie yactn

<
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski PabucuY Pabug Vidas AltlkY  Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Hanmame Pasmeps! () [Tnactuka Towxm | Saxmwoiamr | Onopras mecea | Burompwimaonns | Koriio LUlaviba Koy

Ordering Code
Koz ans 3akasa
RLH=H B LF WF
R g 2RI
20 20 125 25
25 25 150 32 TNM.1604.. @ ATK-O1 AKV-01-M5x22| AATN-2-0002 | AAV-03-MEx12 -

TTGNR/L 2020 K16 ®
32 32 170 40

°
2525M16 © ©
°
2525M22 ® @ 25 25 150 32
[ ]
O

ABPL-01 | AAL-03-3

3232P16
3232P22 @ ® 32 32 170 40 TNM.2204.. = ATK-02 |AKV-30-M6x22| AATN-3-0015 AAV-02Mbxi2  AS-01
4040822 ® O 40 40 250 50

HF

KAPR=93° o o
II TTINR

KAPR
. LF

WF

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yactm

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasi AitIKY  Altiik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Pasmepsi (Mm) [lnactvHa TTomkom | Sawmor st | Onopras mnactna | B ongpwoi macrims! KoribLjo Ulaviba Koy

Ordering Code

K
04 Ans sakasa B e e ﬁ @ Q @ )

TTINR/L 2020K16 @ ® 20 20 125 25
2025M16 @ @ 25 25 150 32 TNM.1604.. | ATK-01 |AKV-O1-Mox22| AATN-2-0002 A AAVO3MOx2 -
3232P16 @@ 32 32 170 40
2525M22 @ @ 25 25 150 32
3232P22 @ @ 32 32 170 40 TNM.2204.. @ ATK-02 AKV-30-M6x22 | AATN-3-0015 | AAV02MAx12|  AS-01
4040822 © © 40 40 250 50

ABPL-01 | AAL-03-3

R: Sa§ / Right / IMpassui L: Sol / Left/ Jlesbii Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
@ Stokta / In Stock /B Hamqmm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hammam 1 ad./pcs./wt. TTGNR 2020 K16

40/41




T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-TUI JEPXKABKY [/15 HAPY)KHOIO TOYEHUA

KAPR=107.5° T ﬁ 3 | TVHNR
I A E e

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacHble yactv

Kesici Ug | Baski PabucuY Pabug Vidasi AltiKY  Altlik Vidast Sekman Pul Anahtar

Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE) Allen Key
[nactvHa [Tomkom | Saxmmriori sner | Onopras mnactuna | By ongpwoi macims! KonbLjo Llaviba Koy
TVHNR/L 2020 K16 ® ® 20 20 125 25

2525M16 @ ® 25 25 150 32 VNM.1604.. = ATK-03 AKV-30-M6:22 AAVN-2-0002 AAV-04-Mox12  AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P16 @ @ 32 32 170 40

Takbm Olgiileri (mm)
imension (mm

Ta klm_KOdU PaaMepzS/ (M/I;)
Ordering Code
Kog ans 3akasa

RLH=H B LF WF

KAPR=93°

Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anacrvie Yactn

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasi AlthkY  Altlik Vidast REED Pul Anahtar

Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key

Ta klm_KOdU Pasmeps! () [nactvma Towxm | Sawmeoiiemr| Onopras mcmea | Bumompwimeonns | Koo LUlaviba Koy
Ordering Code

Kog ans 3akasa
RLH=H B LF WF

TVINR/L 2020 K16 @ @ 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32 VNM.1604.. = ATK-03 AKV-30-M6x22 AAVN--0002 AAV-04-M3x2| AS-01 | ABPL-01 |AAL-03-3
3232P16 @ @ 32 32 170 40

R: Sa§ / Right / IMpasswi L: Sol / Left/ Jlesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamqmm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hammam 1 ad./pcs./wt. TVHNR 2020 K16

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-TUI JEPXKABKU /1A HAPY)XHOIO TOYEHUA

KAPR=72.5°

. KAPR ‘

Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anacrvie yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidas AIthkY  Altlik Vidast Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Ta klm_KOdU Hanune Pasmeps! () [Mnactuka Towxm | Saxmeoiiamr | Onopras mecea | Burompwimaonns | Koo Lllaiioa Koy
Ordering Code

Kon ans 3akasa
HF=H B LF W ﬁ @
2525M16 ® 25 25 150 125 VNM.1604.. | ATK-03 AKV-30-M6:22  AAVN-2-0002 [AAV-04-Max12  AS-01 | ABPL-01 |AAL-03-3

TVUNN 2020K16 © 20 20 125 10
3232P16 e 32 32 170 16

KAPR=95°

HF
n

- WF

.

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacwie yactm
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas AltiKY  Altiik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE Allen Key
Ta k|m_K0du Hannne Pa3mepsi (V) [nactmxa Tomxom | Sawmmoiamr | Onopras mmacrmwa | Brongproi macrmy KonbLjo LUavioa Koy
Ordering Code

Kog ana 3akasa
RLH=H B LF WF ﬁ@
—

TWLNR/L 1616 H06 @ ® 16 16 100 20
2020K06 ® ® 20 20 125 25 WNM.O0604.. | ATK-01 AKV-O1-M3x22 AAWN-SW317 | AAVOT-M3x10 -
2525M06 @ @ 25 25 150 32
2020K08 @ ® 20 20 125 25 ABPL-OT | AAL-03-3
2525M08 ® @ 25 25 150 32
3232P08 ® ® 32 32 170 40 WNM.0804.. ATK-02 | AKV-30-M6:22 | AAWN-3-0001 | AAV-02-Maxi2 | AS-01
4040808 ® ® 40 40 250 50
5050808 © © 50 50 250 63
R: Sag / Right/ Mpassii L: Sol / Left | Jleswui Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpase sakasa
® Stokta / In Stock /B wammamm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her & Hamnimm 1 ad./pcs./wr. TVWNN 2020 K16

42/43




T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI
) T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
-SYSTEMAUSSEN - DREHHALTER

—’\ ®
w AKKO

konusulan
kalite...

E g E DETAYLUI BILGI iCIN BARKODU OKUTUNUZ
: Gy SCAN ME FOR MORE DETAILS
S TTPOCKAHUPYVITE [ TIONVHEHWAS BOVTEE 10/POBHON MHOOPWALYM

www.akko.com.tr




T-SISTEM iGTEN SOGUTMA KANALLI DIS TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS WITH COOLANT HOLE

T-Twl JEPXKABKV /1A HAPY)XHOIO TOYEHVE C [104BOAOM COX

KAPR=95°

Talem Olgiileri ?mm))
imension (mm
Takim _KOdll Pasmepbi (Mm)
Ordering Code

Kog an4 3akasa

RLH=H B LF WF

TCLNR/L2020K12-H ® @ 20 20 125 25
2525M12-H @ @ 25 25 150 32
3232P12-H @ @ 32 32 170 40

TCLNR

-

G18')

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacwle yactm

Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidasl Althk)  Altlik Vidas Yay\ Oring ') Sizdirmaz Vida Anahtar
Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring | Ring | Threaded Pin Allen Key
[lnactvHa Towkm | Sanmmrios sner | Onopees macea | Bsrongpwor macrs | Fpysnria | Koblyo | Peas6osod Bimr Kimoy

CNM. 1204.. ATEO1 R AKV-33-M6x22. AACN-3-0001 AAVI3-MExB | AKY-01 AXR-01 27056165 | AAL-03-3

ATKH-02-L

) | KAPR=93°

Takim Olgiileri (mm)

Dimension (mm)

Takim : Kodu Pasmepbi (Mm)
Ordering Code

Koz 4 3akasa

RLH=H B LF WF

TDJNR/L 2020 K15-H ® ® 20 20 125 25
2525 M15-H @ @ 25 25 150 32
3232P15-H @ @ 32 32 170 40

= | hi= TDINR/L
§ """ «© \érmax

Ay

WR LF

Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anacteie 4actv
Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidas AItIKY  Attiik Vidas! Yay\ OringSizdirmaz Vida Anahtar
Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring |  Ring | Threaded Pin Allen Key
[lnactvHa [Tomkom | Sanmmor snir | Onopras mracria | B omgpwoiimaconsl | Fpysnia | Korbiyo | Peas6osolt Bunt Koy

AKV-33-M6X22 AADN-3-0001 AAV-13-MBK8 | AKY-01 |AXR-01 2705-61/85.5 AAL-03-3

ATKH-01-R

DNM. 1506. |- o,

R: Sag / Right / Mpassii L: Sol / Left/ /lesbii

® Stokta / In Stock /B Hammymm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her B Hammymm

Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr. TCLNR 2020 K12-H

44/45




T-SISTEM iGTEN SOGUTMA KANALLI DIS TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS WITH COOLANT HOLE
T-TUIT JEPXKABKY [/1A HAPY)KHOIO TOYEHUE C [104BOAOM COX

KAPR=62.5°
TDNNN
R e
gL 77777 I 60°max

| KAPR F | M

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anacteie 4actu

Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidasl AltiKY  Altiik Vidasi Yay\ Oring '\ Sizdrmaz Vida Anahtar

Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring | Ring | Threaded Pin|  Allen Key

Taklm_Kodu Pasmepe! (Mm) [lnactnxa [Tovoxmm | Saxmmost st | Orgpwamecree | Bisrorgpmoinmacs | [oywnka | Kormsrjo | Pessosovi Bimr Koy
Ordering Code

Kog 4ns 3akasa
TDNNN 2525 M15-H ® 25 25 150 32 DNM. 1506.. ATKH-01-R|AKV-33-M6x22 AADN-3-0001 AAV-13-Mx8 | AKY-01| AXR-01/2705-G1/6x5.5 AAL-03-3

HF=H B LF WF

CNT

@ KAPR=95°

(L)«

WF

| KAPR F

Takim Olgileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabuct\ Pabug Vid AltlKY  Altlik Vidas! Yay 0 Sizdrmaz Vida Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring | Ring | Threaded Pin|  Allen Key
Takim Kodu Pazmepei (m) [nactnxa Tovoxmm | Saxmmod smr | Onopras miecrie | Busrorgpmoiimacms | [oywosa | Komsrjo | PessGosovi B Koy

%rdering Code
04 478 3aKkaza
RLH=H B LF WF @g @@)

TWLNR/L 2020 KO8-H ® ® 20 20 125 25
2525 M08-H @ @ 25 25 150 32 WNM.0804.. AKV-33-M6x22  ABWN-3-0001 | AAVH3-MExB | AKY-01 AXR-01 2105-G1/86.5| AAL-03-3

ATKH-01-R

ATKH-02-L
3232P08-H e ® 32 32 170 40
R: Sag / Right / Ipassii L: Sol / Left/ Jlesbii Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hamumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B hamnym 1 ad./pcs./wt. TDNNN 2525 M15-H

OAKKO




SOGUTUCU HORTUM SETLERI

COOLER HOSE SETS (
KOMITIEK B! TPYEOK 175 [TQBOLA COX

/@
49

// -
04

Not: igten sogutmali tim torna katerlerinde kullanilabilecek 3 tip sogutma hortum setleri tasarlanmigtir. Takimlarin kullaniimasindan énce, kullaniimayan baglantilarin
set icindeki vida ile kapatilarak sizdirmaziigin saglanmasina dikkat edilmelidir. Torna katerlerine yonelik sogutma hortum setleri, ACHS... 10 bar ile maksimum 275
bar basing araliginda kullanilabilir.

Note: 3 types of cooling hose sets are designed that can be used in all internally cooled lathes. Before using the tools, care should be taken to ensure that the
unused connections are closed with the screw in the set and that sealing is ensured. Cooling hose sets for lathe tools can be used in the pressure range of ACHS
... 10 bar to max 275 bar.

ﬂpMMe‘JaHMe.‘ /7pe,q/7ar aeTca 3 TMna KOMIIeKToB pr50/( A4 nogeoga COX. OHn MOryT UCI0/1b30BaTbCA Ha BCEX TOKaPHbIX CTaHKax OCHAaLLeHHbIX cuctemon rnogsoga
COX. [Mepes Havanom pabor HeobXO[UMO 3aKDbITb HEUCIONb3YeMble COCQUHEHNS BUHTOM U3 Habopa u 0becrneynTs repmeTnyHocTs cuctembl nogeoga COX.
KomnnekTbl oxnaxgatolmx Tpy00K, 4715 TOKaPHbIX UHCTPYMEHTOB, MOTYT UCIO/b30BaTLCA B Anana3oHe gasnesmi ACHS ... ot 10 6ap go 275 bap.

. Uzunluk / Length Code | frnxa

Set Igindeki Pargalar Set Kodu: Set Kodu: Set Kodu:
Parts In The Set Set Code: ACHS-1-250 |Set Code: ACHS-2-250 | Set Code: ACHS-3-250

Kog Habopa: Kog Habopa: Kog Habopa:
3an4actv 8 Habope

Resim Takim Kodu Uriin Agiklamasi
Picture Set Code Product Description
PucyHok Kog Habopa Onucanve ToBapa
M10 Bagjlant Eleman
AMP-01 M10 Fastener 1x - -
3actexka M10
G 1/8” Cift Baglanti Elemani
AMP-02 G 1/8” Double Fastener 2X 1x -

G 1/8"mBoitHas 3acTexka

G 1/8” Aglli Baglantisi
AMP-03 G 1/8” Angle Connection - 1x 2X
(G 1/8"yrnoBoe coeayHeHve
M10” Acll Baglantisi
AMP-04 M10” Angle Connection = 1x 1x
M10” yrnoBoe coeayHeHve
G1/4’-G1/8” Kilsalma Parcasi
AMP-05 G1/4"-G1/8” Capillary Piece - 1x 1x

G1/4"-G1/8" KanunnsipHHas yacTb
Bakir Conta

AG-01 Copper Gasket 2X X 4x

MezHast npoknazka
(G1/8” Sizdirmaz Civata

2705-G1/8-5.5 G1/8” Sealing Bott X 1X 1X

G1/8" YnnotHuTenbHbIit 6onT

Hortum
AH-1-250 Hose X - .
Tpybka

Hortum
AH-2-250 Hose - 1X -

Tpybka

Hortum

AH-3-250 Hose - - 1x
Tpybka

sl E B
© O H

46/47




O AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

www.akko.comr



M-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

M-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
M-TUI1 JEPXABKW /1A HAPY)KHOIO TOYEHNA

KAPR=60°

= L@ B

P
KAPR LF

Yy

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anacHble yactv
Takim Olgleri (mm) Kesici Ug | BaskiPabucu"\ Pabug Vidast At Pim Sekman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |0 | Clamp Screw Shim Pin Ring N Allen Key
Takim Kodu Pasmeps (M) [nactwa Sawnmoi T | Onopras mracme Wngpr KonbLo LWaiba Koy

Ordering Code
Kog ans 3akasa
Hi=H B LF WF %&ﬁ@)
MTENN 2020K16 e 20 20 125 10
2525M16 © 25 25 150 12.5 TNM.1604.. AMK-04 AATN-2-0002 | APM-01
3232P16 ® 32 32 170 16
JEBNM22 ® 25 25 150 125 AKV-30-M16x22 AS-01 | ABPL-01  AAL-03-3
3232P22 ® 32 32 170 16 TNM. 2204.. AMK-08 AATN-3-0015 | APMI-02
4040822 ® 40 40 250 20
KAPR=93° N
I£ T MTJNR
. :
A
KAPR
| LF

Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anacHble yacmu
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Pabug Vidasr Atk Pim Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Clamp Screw Shim Pin Ring NE) Allen Key
Takim Kodu Hamnine Pasmepei (Mm) nacrvma [Tomwom | Sanmmror syt | Onopkas mnacmra Wmmgpr Konbijo Ullasiba Koy

Ordering Code

faamsaasa I %@ ﬁ 2 )

MTINR/L 2020K16 ® ® 20 20 125 25
2525M16 ® ® 25 25 150 32 TNM.1604.. AMK-04 AATN-2-0002 1 APM-01

3232P16 @ ® 32 32 170 40
2525M22 ® @ 25 25 150 32
3232P22 ® ® 32 32 170 40 TNM.2204.. AMK-08 AATN-3-0015 - APM-02
4040822 @ @ 40 40 250 50

AKV-30-M6122 AS-01 | ABPL-01 | AAL-03-3

R: Sad / Right / IMpassui L: Sol / Left/ Jlesbii Siparis Ornegji/Ordering Example/ OGpasey sakasa
@ Stokta / In Stock /B Hammum © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnm 1 ad./pcs./wr. MTENN 2020 K16

48/49




M-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

M-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
M-TUIlT JEPKABKU LI/IA HAPY)KHOIO TOYEHNA

KAPR=95°

LKAPR LF «1

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anacHble yacmu
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | BaskiPabucu’\ Pabug VidasT Atk Pim Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp |Clamp Screw Shim Pin Ring NE) Allen Key
Takim Kodu Hamme Pasmepe (vim) [nactt [Tomxmm | Saxmmrioi suwr | Ogpwes macimse Uitngpr KonbLjo Laiiba Koy

Ordering Code

Koz ans sakasa o ([ e e %@ ﬁ @ )

MWLNR/L 1616 H06 @ @ 16 16 100 20
2020K06 ® ® 20 20 125 25 WNM.0604.. AMK-O1 AKV-O4Maxt7 - APM-08 - -
2525M06 ® ® 25 25 150 32
2020K08 ® ® 20 20 125 25
2525M08 ® ® 25 25 150 32 WNM.0804.. AMK-05 AKV-03-V622 AAWN-3-0001 APM-02 & AS-01 | ABPL-01
3232P08 @ @ 32 32 170 40

®
.

AAL-03-3

KAPR=50°
%Tﬁj | -

<KAPR
‘ LF b V.4
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U Pabug Vidasl Pim Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Inser Clamp Screw Shim Pin Ring NE) Allen Key
Takim Kodu \Hamme Pasveps! (Mm) [nactva Onopﬁmnmwa KonbLjo LUlaviba Koy
Ordering Code
Kog 4ns 3akasa
HF=H B LF WF %@ﬁ@)
MWMNN 1616H06 e 16 16 100 8
2020K06 o 20 20 125 10 WNM.0604.. AMK-01 AKV-04-Mox17 - APM-08 - -
2525M06 e 25 25 150 125
2020K08 © 20 20 125 10 ALO3S
2525M08 ® 25 25 150 125 WNM.0804.. AMK-05 AKV-03-M6x22| AAWN-3-0001 APM-02 | AS-01 | ABPL-01
3232P08 e 32 32 170 16
R: Sag / Right/ Mpassii L: Sol / Left | Jleswui Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hammam © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnmm 1 ad./pcs./wr. MWLNR 1616 H06

OAKKO

www.akko.com.tr




konusulan
the spoken kalite...
quality...

50/51

www.akko.com.tr



P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-TUIN JEPXKABKW [I/151 HAPY>KHOIO TOYEHUA

KAPR=75°
& B
£ T

=
LF
Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anactbie 4actv
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Levye Levye Vidas AIIKY  Altlik Yay! S) Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Ci Allen Key
Takim Kodu Harnane Pasveps! (i) [lnactira Poiqar Bt pivara | Onopras mectua | Bryma pervara Ionkum | Saxnmrodt snHT Koy

Ordering Code
Koz ans 3akasa Q
RLH=H B LF WF E ﬁ@&)
PCBNR/L 2020 K12C ® ® 20 20 125 175
9505M12C ® ® 25 95 150 225 CNM.1204. | APL-02 'AVBHGAS| ACN30001 | AAY-02 | ACK-05 | 4015éxti AAL-03-3
3232P12C e ® 32 32 170 295
2505 M16C ® ® 25 25 150 22
1932 P16C @ ® 32 32 {70 o7 CNM.1606. | APLO4 |AVOLIB2| MCNO2 | AAY-03
3232P19C e ® 32 32 170 27
AA0SIO0 @ o 40 40 250 gy CNM-1906. | APL-OS AVISIIOZT MOV | AAYV-4 | ACK9 MWBIES AALOS-4
4040825C ® ® 40 40 250 37 (M o2500. | APL-06 AVOGHHDGE MOV AAY-05 | ACK-04 AGHGAGE AAL-07-5
5050825C O O 50 50 250 47

KAPR=05° TF; j PCLNR

KAPR

LF

Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Levye Levye Vidas! AltlkY  Altlik Yay\ Baski Parcas\ Baski Vidas! Anahtar
Ordering Code
Koz ans 3akasa Q
RLH=H B LF WF ﬁ ﬁ@&)
PCLNR/L 1616 H09 ® ® 16 16 100 20
2020K09 @ @ 20 20 125 25 CNM.0903.. | APL-O1 [ALV-02-M6xi7| AACN-2-0002 | AAY-01 - - AAL-02-2.5
2525M09 e @ 25 25 150 32
1616H12 @ @ 16 16 100 20 - -
2020K12C @ ® 20 20 125 25 (Nw.1204. | APLO2 | ALVOMNGAS AMON00D1 | AAY-02 | ACK-05 | DISMAT AAL033
2525 M12C ® ® 25 25 150 32 S '
3232P12C e @ 32 32 170 40
2525 M16C @ @ 25 25 150 32
3932P16C @ ® 32 32 170 40 CNM. 1606.. | APL-04 |ALV-04-MB22 AACN-3-0002  AAY-03
2525M19C e @ 25 25 150 32
3232P19C @ ® 32 32 170 40 CNM.1906.. = APL-05 AL-05-MI0X27 AACN-3-0003 | AAY-04 | ACK-09 AAV-05-M6x15 AAL-05-4
4040819C @ @ 40 40 250 50
4040825C @ @ 40 40 250 50
5050S25C ® ® 50 50 250 60 CNM. 2509.. | APL-06 AL-06-M12x36 AACN-3-0008 = AAY-05 | ACK-04 AKV-16-M6x16 AAL07-5
R: Sag / Right/ Mpassi L: Sol / Left | Jleswui Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammam © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnmm 1 ad./pcs./wr. PCBNR 2020 K12C

www.akko.com.tr



P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-TUIN JEPKABKW [I/151 HAPY)KHOIO TOYEHUA

KAPR=50°

FF PCMNN

I 1 e

s ) A

<©i® % K
KAPR S

LF J

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactwie yactm

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasl Altlik Altlik Yay! ki Pargasrt) Baski Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedg Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu " Pasmepsi (Mm) [nactra Pb1yar B porsara | Onopras mnacmva. | Bryimea psviar [ovxnm | Sawmmkoit suiT Koy

Ordering Code
Kog ans 3akasa Q
H=H B LF WF Eﬁ@&)
PCMNN 2020K12C e 20 20 125 10
2525 M12C e 25 25 150 125 CNM.1204.. | APL-02 |AL-03-M8x19 AACN-3-0001 AAY-02 | ACK-05 | 4015-Mix11 |AAL-03-3
3232P12C O 32 32 170 16
2525 M16C O 25 25 150 125
3232P16C © 32 32 170 16 CNM. 1606.. = APL-04 | ALV-04-M822 | AACN-3-0002 = AAY-03
3232P19C e 32 32 170 16
4040S19C ® 40 40 250 20 CNM.1906.. @ APL-05 AL-05-M10x27 AACN-3-0003 | AAY-04 | ACK-09 | AAV-05-M6x15| AAL-05-4
5050S19C O 50 50 250 25
4040825C © 40 40 250 20 CNM.2509.. | APL-06 AL-06-M12:36 AACN-3-0008 = AAY-05 | ACK-04 AKV-16-M6xi6 AAL-07-5
KAPR=93°

PDJNR

1|

LF 45

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactm
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye \ Levye Vidasl Altlk Altiik Yayr\ Baski Parcasr\ Baski Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu e Pasmepe! (Mm) [lnactnxa Poiyar Bir peivara | Onopwes miacime Bryma peivara [Tomkvm | Jaxmmrod suHt Koy

Ordering Code
Koz ans 3akasa ‘%
LH=H B LF WF E ﬁ@&)
PDJNR/L 1616 H11 ® ® 16 16 100 20
2020K11 @ ® 20 20 125 25 DNM.1104.. = APL-O1 |AL-02-M6x17 ' AADN-SD317 | AAY-01 - - AAL-02-2.5
2525M11 @@ 25 25 150 32
2020K15C @ ® 20 20 125 25
2525 M15C @ @ 25 25 150 32
DNM. 1506.. | APL-03 |AL-03-M8x9| AADN-3-0001 | AAY-02 | ACK- 4015-Mdxt1 | AAL-03-
3232P15C @ @ 32 32 170 506 03 |AL-03-M8x19 3000 0 CK-05 | 4015-Mdx 03-3
4040815C @ ® 40 40 250 50
R: Sag / Right/ Mpassui L: Sol / Left/ Jlesbii Siparig Oregi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
@ Stokta / In Stock /B Hamnamm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnmm 1 ad./pcs./wr. PCMNN 2020 K12C

52/53




P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-TUIN JEPXKABKW [I/151 HAPY>KHOIO TOYEHUA

KAPR=62.5°

o€
| KAPR LF J M
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yact
Stok Takim Olgul_eri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasl Althk Altlik Yay Baski Parcasl\ Baski VidasT Anahtar
Tak Kod Stock Dimension (mm) Insert Lever Screw S/Nm Wedge Clamp | Clamp Sg/en
Oardlg;mg C!lode e Pasmepsi (Mm) [lnactuHa Pbi4ar BuHr peivara | Onopkas nacrara Brymka pervara [pvokvm | Saxmmoit BuHT Koy
Koz ans 3akasa Q
H=H B LF WF Eﬂ@&)
PDNNN 1616 H11 e 16 16 100 8
2020K11 e 20 20 125 10 DNM.1104.. = APL-01  AL-02-M6x17| AADN-SD317 | AAY-01 - - AAL02-25
2525 M11 e 25 25 150 125
2020K15C e 20 20 125 10
2525M15C e 25 25 150 125 DNM.1506.. | APL-03 | AL:03-Mx9 AADN-3-0001  AAY-02 | ACK-05 | 4015-Méxtt | AAL-03-3
3232P15C e 32 32 170 16
KAPR=75°

LF j

Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anactvie Yactu

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasl Altlk Altlik YayN Baski Parcasl\ Baski Vidasl Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu e Pasmeps (Mm) [TnactuHa Poiyar By poivara | Onopras nnacma | Brymea psivara SaKUMHON BUHT Koy

Ordering Code
Kog 4ns 3akasa ‘Q
LH=H B LF WF E ﬁ@&)
PSBNR/L 1616 H09 @ @ 16 16 100 13
2020K09 O © 20 20 125 17 SNM. 0903.. | APL-01 | ALV02-M6x!7 | AASN-2-0002 | AAY-01 - - AAL-02-2.5
2020K12 @ @ 20 20 125 17 - -
2525 M12C @ @ 25 25 150 22 SNM.1204. = APL-02 |AL-03MB19| AASN-3-0004  AAY-02 | ACK-05 | 4015-Mdxi1 | AAL-03-3
3232P12C e ® 32 32 170 27
2525 M15 @ @ 25 25 150 22 -
- ALV-04-MBx22 | AASN-3-0023 | AAY-03
3232P15C @ @ 32 32 170 27 SNM. 1506.. | ARL-04
3232P19C e @ 32 32 170 27
4040S19C ® ® 40 40 250 35 SNIV. 1906.. | APL-05 AL-05-MI0x27 AASN-3-0005  AAY-04 | ACK-09 AAV-05-M6x15 AAL-05-4
4040825C ® @ 40 40 250 35
5050S25C ® © 50 50 250 43 SNM. 2509.. | APL-06 |AL-06-M1236 AASN-3-0020 | AAY-05 | ACK-04 AKV-16-M6x16 AAL-07-5
R: Sag / Right / Mpassii L: Sol / Left/ Jlesbii Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamym © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnamm 1 ad./pcs./wt. PDNNN 1616 H11

OAKKO




P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-TUIN JEPKABKW [I151 HAPY)KHOIO TOYEHUA

KAPR=45°

{ﬁf Bl i |

LF R

Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anactvie Yactn
Takim Olgul_eri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasl Altlik Altlik Yay\ Baski Parcast Baski Vidast Anahtar
Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Pasmepsi (Mm) [Tnactura Poiyar By povera | Onopras nnacmma | Brymea paivera SaKMMHON BUHT Koy

Ordering Code
Koz 4ns 3akasa
: i | L\ &
H=H B LF WF
PSDNN 1616 HO9 e 16 16 100 8 SNM.0903.. | APL-01 |AL-02-M6x7 | AASN-2-0002 | AAY-01 - - AAL:02-25
2020K12C e 20 20 125 10
2525M12C ® 25 25 150 125 SNM.1204.. | APL-02 | AL03MBx19  AASN-3:0004 = AAY-02 | ACK-05 | 4015-Mdxt1 | AAL03-3
3232P12C e 32 32 170 16
2020K15 ® 20 20 125 10
9525 MI5C ® 25 25 150 125 SNM. 1506.. | APL-04 | ALV-D4-MBx22 | AASN-3-0023 = AAY-03
3232P19C o 32 32 170 16
4040819C O 40 40 250 20 SNM.1906.. | APL-05 AL-MIOXT AASN-3:0005 = AAY-04 | ACK-09 AN-05-MEx5 — AAL05-4
5050819C © 50 50 250 25
‘;ggg gggg : gg gg ggg gg SNM.2500. | APLOS |AMBIDG MSVHUD | AAY-05 | ACKO4 | AUIbNGds ANLOTS
KAPR=75° Tﬂ PSKNR
[V E @ [aa) ®
= 24 E
. I; |
‘ ‘ 4
Stok Takim Olgul_eri (mm) Kesici Ug Levye\ Levye Vidas Althk Altlik Yayl Baski Pgrgam Baski Vidas! Anahtar
Ordering Code
Koz ans 3akasa ‘Q
RLH=H B LF WF
s 0| & 2
PSKNR/L 2020K09 @ O 20 20 125 25 SNM.0903.. & APL-O1 | AL-02-M6xI7 | AASN-2-0002 AAY-01 - - AAL02-2
2020K12C e @ 20 20 125 25
2525 M12C @ @ 25 25 150 32 SNM.1204.. | APL-02 | AL-03:M8¢19 | AASN-3-0004 | AAY-02 | ACK-05 | d016-Mdxit | AAL033
3232P12C @ ® 32 32 170 40
2525 M15C @ @ 25 25 150 32
3232P15C @ ® 32 32 170 40 SNM. 1506.. | APL-04 | AL-04-MBx22 | AASN-3-0023 | AAY-03
3232P19C @ @ 32 32 170 40
4040S19C ® ® 40 40 250 50 SNM. 1906.. = APL-05 |AL-05-M1027 | AASN-3-0005 | AAY-04 | ACK-09 |AAV-05-MBr15 | AAL-05-4
4040825C @ @ 40 40 250 50
5050S25C ® © 50 50 250 60 SNM. 2509.. = APL-06 |AL06-M1236 1 AASN-3-0020 = AAY-05 | ACK-04 | AKV-16-Mx16  AALOT-H
R: Sa§ / Right / IMpasswi L: Sol / Left/ Jlesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ O8pasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamqmm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hammam 1 ad./pcs./wt. PSDNN 1616 H09

54/55




P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-TUIN JEPXKABKW [I/15 HAPY>KHOIO TOYEHUA

KAPR=45°

LF J
Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anactvie 4actv
) Kesici Ug
) Insert
[nactHa

Takim Olgiileri (mm Levye'\ Levye Vidasl Althik Altiik Yayt\ Baski Parcast Baski Vidasi Anahtar
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Pb1yar Buwr poivara | Onopras mactima Brymka pevara SaXnmHON BIHT Koy

Dimension (mm
Pasmepe! (mm)

Takim Kodu

Ordering Code
Koz ans 3akasa
= i, & iV o
RLH=H B LF WF
PSSNR/L1616 H09 @ @ 16 16 100 20
2020K09 ® © 20 20 125 25 SNM. 0903.. = APL-O1 | AL-02M6x17 | AASN-2-0002 1 AAY-01 - - AAL-02-2.5
2020K12C®e® 20 20 125 25
2525 M12C ® @ 25 25 150 32 SNM.1204.. | APL-02 | AL-03-MBx19 | AASN-3-0004 |  AAY-02 ACK05 | 4015-Mdxt1 | AAL-03-3
3232P12C e ® 32 32 170 40
3232P15C ® O 32 32 170 40 SNM.1506.. @ APL-04 | ALV-04-M8x22 | AASN-3-0023 |  AAY-03
3232P19C @ @ 32 32 170 40
A040S19C ® ® 40 40 250 50 SNM. 1906.. | APL-05 |AL-05-MI0XT | AASN-3-0005 = AAY-04 ACK09 | AAV-05-M6x15| AAL-05-4
4040825C ® ® 40 40 250 50 SNM.2509.. = APL-06 AL-06-MI36 AASN-3-0020 AAY-05 ACK04  AKV-16-M6x16  AAL-07-5

HF

KAPR=90°  S— ﬁ j PTFNR

S © @
R \
Japd [

‘ LF

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacHble yactv
Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasl Althk Altlk Ya arcasl\ Baski Vidast Anahtar
Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Cla Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Pasmepsi (Mm) [lnactvHa Polyar Bunr persara | Onopras mnactma Bryma pevara SaxvmHoit BT Koy

Ordering Code

Kog ans 3akasa Q
RLH=H B LF WF &ﬂ@&)

PTFNR/L 1616 H16 @ ® 16 16 100 20

2020K16 @ ® 20 20 125 25

250516 ® @ 25 o5 150 3p TNM.1604. | APLOT AVOECT ANROS | ANOT | - C L0225

3232P16 @ ® 32 32 170 40

2525M22C ® ® 25 25 150

2210220 © o 3 33 120 4o TNM-2204 | APLOZ (VOB ANV | ANV | ACKOS ADISM1| ANL0G3

4040827C © O 40 40 250 50 TNM.2706.. = APL-05 AVO3MI0Q7 07042701 | AAY-04 | ACK-09  AAVO5-M6x15| AAL-05-4

R: Sag / Right / Ipassii L: Sol / Left/ Jlesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ Ogpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamym © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnamn 1 ad./pcs./wt. PSSNR 1616 H09
OAKKO

www.akko.com.tr




P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-TUIN JEPKABKW [I151 HAPY)KHOIO TOYEHUA

KAPR=90°

PTGNR

Fﬂ’
P2
N
d

| AR LF
-—
Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anactbie yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye\ Levye Vidas Althk Altiik Yayl\ Baski Parcasr\ Baski Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Hamnael Pasmeps! (Mm) [TnactmHa Pbi4ar Buwr peivara | Onopeas miactma Brymka psivara [Tpwkum | Saximmod BuHT Koy

Ordering Code

Kog an4 3akasa Q
RLH=H B LF WF E ﬁ@&)

PTGNR/L 1010E11 0O O 10 10 70 12
1212F11 0O 12 12 80 16 TNM.1103.. = APL-11 ALAOMSXI00 - - . - AAL-13-25
1616 H11 © © 16 16 100 20
1616 H16 e ® 16 16 100 20
2020K16 @@ 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32
3232P16 © O 32 32 170 40

2525M22C @ @ 25 25 150 32
3232P22C @ ® 32 32 170 40 TNM. 2204.. | APL-02  AL-03-MBx19 | AATN-3-0015 | AAY-02 ACK05 | 4015-MAx11 | AAL-03-3

4040 S27C © O 40 40 250 50 TNM.2706.. @ APL-05 ALOSMIOK7T| 07042701 | AAV-04 | ACK-09 AAVOS-M6x1d AAL05-4

j PTINR

TNM. 1604.. = APL-01  AL-02-MoxT7 AATN-3-0025 AAY-01 - - AAL-02-2.5

KAPR=93°

L5

LF 3

Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anacvie yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasl Altiik Altlik Ya arcasl\ Baski Vidas Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Hamael Pasmepsi (um) [TnactuHa Pbi4ar Buyr poivara | Onopras mactina Brymia psivara [lpwkum | Saxvmmod BuHT Koy

Ordering Code

Koz ans 3akasa Q
RLH=H B LF WF E ﬂ@&)

PTINR/L 1010E11 © O 10 10 70 12
1212F11 0O 12 12 80 16 TNM.1103. = APL-11 AM-OMSXI0 - . - - AAL-13-25
1616 H11 © © 16 16 100 20
1616 H16 @ ® 16 16 100 20

2020K16 ® ® 20 20 125 25
JooShI1E o o 55 5 10 ap TNML16DA. | APLOD WMIG MG MO i o | M02s
3232P16 @ ® 32 32 170 40

2525 M22C ® ® 25 25 150 32 pNmooonq. | APL02 AVGBNEAO ANTNO0IS | AR | ACKOS | 40151 ANL033

3232P22C @ @ 32 32 170 40
4040S27C ® O 40 40 250 50 TNM.2706.. | APL05 ALMSAMOQ7 07042701 | AAVD4 | ACK-09 M5-MExt5 AALOS-4

R: Sad / Right / IMpassui L: Sol / Left/ Jlesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OGpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamnqmn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamam 1 ad./pcs./wt. PTGNR 1010 E11

56/57




P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

P-TUIN JEPXKABKW [I/151 HAPY>KHOIO TOYEHUA

KAPR=60°

Takim Kodu
Ordering Code
Kog an4 3akasa

Takim Olgiileri (mm
Dimension (
Pasmepsi (VM)

) Kesici Ug Levye
'mm) Insert Lever
[lnactuHa Pb1yar

PTTNR

HF

mll

WF

|

LF

7[;KAPR

Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anacwvie yactn

Altlik Yayl\ Baski Parcast\ Baski Vidasl Anahtar
v Allen Key
[lpvoxvm | SaxvmHod BuHT Kmoy

Levye Vidas! Althk /
Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screv
BuHr peivara | Onopras miacrwna | Bryswa pelvara

= R|&e f]@
RLH=H B LF WF
PTTNR/L 1616 H16 ® ® 16 16 100 13

2020Ki6 ® ® 20 20 125 17

yso5Ni1s o o 95 25 169 pro TNM-1604. | APLOT ALZIE(T MIWAUS AN ANL-02-25
3232P16 @ ® 32 32 170 3

2525 M22C ® ® 25 25 150 205 gy o094, | APL-02 | AVOMUEO ATNGOG | ANG2 | ACKOS 40T5MAIT AAL033
3232P22C @ ® 32 32 170

KAPR=95°

Takim Olgileri (mm

i I ) Kesici Ug
Dimension (mm) Insert
[lnactwHa

Stok
Takim Kodu e
Ordering Code
Kog an4 3akasa
RLH=H B
PWLNR/L 1616 H06 @ @ 16 16
2020 K06 @ @ 20 20
2525M06 @ ® 25 25
3232P06 O O 32 32
1616 HO8 @ @ 16 16
2020 KOSC @ ® 20 20
2525M08C @ @ 25 25
3232P08C @ ® 32 32

Pasmepsi (Mm)

LF

100
125
150
170
100
125
150
170

20
25
32
40
20
25

32
40

=

LKAPR

LF

j PWLNR

WNM. 0604.. = APL-01 | AL-02-M6i17  AAWN-SW317

WNI. 0804.. | APL-02 | ALHIG-MBA9 | AMWN-3-0001

4

AAY-01

AAY-02 | ACK-05 4015-Mdx1

Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anactvie yactm

Levye\ Levye Vidasl Althk Altlik Yay1\ Baski Parcasr\ Baski Vidasi Anahtar
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Poiyar | Bunr porvara | Onopras mactwwa | Bryska poivara SaXnMHON BUHT Koy
(S
S
& S =

AAL-02-2.5

11 AAL-03-3

R: Sa§ / Right / IMpassui L: Sol / Left/ Jlesbii

® Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hammwm

OAKKO

www.akko.com.tr

Siparig Ornegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr. PTTNR 1616 H16




P-SISTEM DI TORNA KATERLERI
P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-Tul JEPXKABKU [/151 HAPY>KHOIO TOYEHUA

konusulan
the spoken kalite...
quality...

: ‘f,ij.]'r:' DETAYLI BiLGi iCiN BARKODU OKUTUNUZ
SR BT SCAN ME FOR MORE DETAILS
TRE  POCKAHVPYITE (Y18 TOTVHEHNS BOTEE TQLPOBHON HHOOPUALIM
58/59



P-SISTEM iCTEN SOGUTMA KANALLI DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS WITH COOLANT HOLE
P-TUIN JEPXKABKU [I/151 HAPY>KHOIO TOYEHUE C 04BOLOM COX

KAPR=95°

LF

Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anactvie yactn

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug|  Levye\ Levye Vidasi AR Altlik Yay? Oring [ Anahtar
Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring Ring Nozzle Allen Key
Takim Kodu Pasmeps! (M) [Inactra)  Pbivar Buwr poivara | Onoprasmecrnee | Bryika perara | Konbijo | Pessbosori Bukt | o COK Koy

Ordering Code

Kog Ans 3akasa il o | i Lo & ﬂ % )
&)

PCLNR/L 2020 K12-H ® ® 20 20 125 25 AR

2525 M12-H @ @ 25 25 150 32 CNM.1204.. APL-02 |AL-03-M819 AACN-3-0001 AAY-02 AORS1 2705-G1/6x0.5 | AN-01 | AAL03-3
3232P12-H @ © 32 32 170 40

@ KAPR=93°

FKAPR
| LF

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactvie yactn
Takim Kodu

AIRIKY  Altlik Yayr Oring’\ Sizdrmaz Vida\  Nozul Anahtar
Lever Screw Shim | Shim Spring Ring | Threaded Pin | Nozzle Allen Key
. Buwr pervara | Onopres macoma | Brymka pervara KoribLjo | Pess6osoi Buur | Momwmm COK Koy
Ordering Code
Kog an4 3akasa ©
Q)
RLH=H B LF WF &S | &) ©
& & | S
S e =

PDJNR/L2020K15-H ® ® 20 20 125 25 AR
2525M15-H ® @ 25 25 150 32 DNM.1506.. APL-03 'AL-03-MBA9 AADN-3-0001 AAY-02 205-G1/6x6.5 | AN-01 | AAL03-3

WF

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Pasmepsi (Mm)

Kesici Ug
Insert
[nactnma

Levye
Lever
Pbi4ar

AOR-01
3232P15-H @ O 32 32 170 40
R: Sag / Right / Ipassii L: Sol / Left/ Jlesbii Siparig Ornegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
@ Stokta / In Stock /B Hamumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B hammim 1 ad./pcs./wt. PCLNR 2020 K12-H

OAKKO

www.akko.com.tr




P-SISTEM iCTEN SOGUTMA KANALLI DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS WITH COOLANT HOLE
P-TUI AEPKABKW [T HAPY>KHOIO TOYEHWE C NOOBOLOM COX

@ KAPR=62.5° Iﬁﬂ
| £ /:J”rt:::::::::::::ii{: T
CTE L] } -
= I
EL @ ;::—_:1::::::::::{: -
| KAPR F

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacHble yact

Takim Olgiileri (mm) Kesici UG|  Levye\ Levye Vidas! AR Altlik Yay? Oring [
C Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring Ring | Threaded Pin Allen Key
Takim Kodu ! Pasmeps! (M) [Tnacrkal  Poiyar Butr poivara | Oropresmecrmsa | Bryma perviara | Kosibiyo | Peasb0sort Bkt | [omm COX Koy

Ordering Code

Koz ans 3akasa H=H B LF WF & ﬁ % )

PDNNN 2525 M15-H ® 25 25 150 32 DNM.1506.. APL-03 = AL-03-MBx19 AADN-30001 AAY-02 | AXR-01 2705G1/B65  AN-01 | AAL3-3
AOR-01

@ KAPR=95°

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anacteie 4actu

i ARRIKY  Altlik Yayi Oring'\ Sizdirmaz Vida Nozul Anahtar
Lever Screw Shim | Shim Spring Ring | Threaded Pin | Nozzle Allen Key
Byt persara | Onoowas macrwa |~ Brywa pervara KorbLjo | Pe3boBoii Buir | [lowwm COX Koy

Takim Olgileri (mm)
Dimension (mm)

Takim Kodu e Pasmepsi (M)

Kesici Ug
Insert
[nactuHa

Levye
Lever
Pbiyar

Ordering Code
Kog ans 3akasa Q @)
RLH=H B LF WF ¢S ‘ ﬁ = ® %
& = =
PWLNR/L 2020 KO8-H ® ® 20 20 125 25 AXR-01
o505 MOS-H ® ® 25 95 150 32 WNM. 0804.. | APL-02 ' ALV-03-MBx19 |ABWN-3-0001  AAY-02 AOR0 0561865 AN-01 | AAL-03-3

R: Sag / Right / Mpassii L: Sol / Left/ Jlesbii Siparig Ornegi/Ordering Example/ O6pasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamum © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B hammym 1 ad./pcs./wr. PDNNN 2525 M15-H

60/61




SOGUTUCU HORTUM SETLERI
) COOLER HOSE SETS
KOMIIEKTb! LLITAHTOB OXITAXIEHUS]

&
0

Not: igten sogutmali tiim torna katerlerinde kullanilabilecek 3 tip sogutma hortum setleri tasarlanmistir. Takimlarin kullaniimasindan énce, kullaniimayan baglantilarin
set igindeki vida ile kapatilarak sizdirmazh§in saglanmasina dikkat edilmelidir. Torna katerlerine yonelik sogutma hortum setleri, ACHS... 10 bar ile maksimum 275
bar basing araliginda kullaniabilir.

Note: 3 types of cooling hose sets are designed that can be used in all internally cooled lathes. Before using the tools, care should be taken to ensure that the
unused connections are closed with the screw in the set and that sealing is ensured. Cooling hose sets for lathe tools can be used in the pressure range of ACHS
... 10 bar to max 275 bar.

I'Ipmmeqaume: I'Ipennaraercq 3 Tna KOMNMEeKToB pr60K Ana nogsoaa COX. Onu MOTYT UCNOJ1Ib30BaTbCA Ha BCEX TOKAPHbIX CTaHKaX OCHALLEHHbIX cucTemon noasoa
COX. Mepen Hayanom paboT HEeoBXOAMMO 3aKPbITb HEMCMOMb3yeMble COEAWNHEHUSI BUHTOM 13 Habopa 1 0becneunTb repMeTMHHOCTb cucTeMsl noasoga COX.
KomnnekTbl oxnaxaaroLmx Tpybok, 47151 TOKApHbIX MHCTPYMEHTOB, MOTYT UCMOMNb30BaTLCS B AnanasoHe fasnenuin ACHS .... ot 10 6ap o 275 bap.

. Uzunluk / Length Co

Set Igindeki Pargalar Set Kodu: Set Kodu: Set Kodu:
Parts In The Set Set Code: ~ ACHS-1-250 |Set Cade: ACHS-2-250 |Set Code: ACHS-3-250

Kog Habopa: Kog Habopa: Kog Habopa:
Banyactv B Habope

Resim Takim Kodu Uriin Agiklamasi
Picture Set Code Product Description
Pucyrok Kog Habopa Onucanve ToBapa
M10 Baglants Eleman
% AMP-01 N0 Fastener 1x ) ]
3actexka M10

G 1/8” Gift Baglanti Elemani
AMP-02 G 1/8” Double Fastener 2X 1x -
G 1/8"BoiHas 3acTexka
G 1/8” Acll Baglantisi
AMP-03 G 1/8” Angle Connection - 1x 2X
(G 1/8"yrnoBoe coeayHeHve
M10” Agili Baglantisi
AMP-04 M10” Angle Connection = 1x 1x
M10” yrnoBoe coeayHeHve
G1/4"-G1/8” Kilsalma Parcasi
AMP-05 G1/4™-G1/8” Capilary Piece - 1x 1x
G1/4'-G1/8" KanunnspHHas yacTb
Bakir Conta
AG-01 Copper Gasket 2X X 4x

MepHast npoknazka
G1/8" Sizdirmaz Civata

2705-G1/8-5.5 G1/8” Sealing Bolt 1X 1X 1X

G1/8" YnnotHuTenbHbIi 6onT

Hortum

AH-1-250 Hose 1X - .
Tpybka
Hortum

AH-2-250 Hose - X .
Tpybka
Hortum

AH-3-250 Hose - - 1x
Tpybka

™
*

(<)
&

OAKKO




konusulan
the spoken kalite...
quality...

62/63




C-SISTEM DI TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
C-TWIN JEPXKABKW [I/15 HAPY>KHOIO TOYEHUA

KAPR=93°

mg IJ CKJNR

. o I~

= [ e
| kPR LF 3

Yedek Parcalari / / 3anactple yactn
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidas AIRIKY Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Takim Kodu Pasmepsi (Mm) [nactnxa [Tomknm | axmmron BukT | Onopras mnacrvma [pyxuHa [llaviba Koy

Ordering Code
Kog ans 3akasa

RLH=H B

LF  WF @ g <> )

CKINR/L2020K16 ® ® 20 20 125 275
2525M16 @ ® 25 25 150 315 ACK-01-R AKS-16-R
3232P16 @ ® 32 32 170 40 KNUX 1604.. ACK-02-L AKV-06-MBx20 AKS-16-L AAVOI-M310 AKY-02  ABPL-01 AAL-05-4
4040816 ® ® 40 40 250 50
R: Sag / Right / Mpasewi L: Sol / Left | Jlessii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
@ Stokta / In Stock /B Hammamm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnsmm 1 ad./pcs./wr. CKINR 2020 K16

OAKKO

www.akko.com.tr



C-SISTEM SERAMIK UGLAR iGiN DIS TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS
C-TIl JEPKABKV LI/IA HAPY)KHOIO TOHEHVIA 10 KEPAMUHECKVE [IACTUHB!

KAPR=95°

HF
s L)

WF

ﬁm?j‘ LF 4-1

Yedek Pargalari / | Banachble yactm
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Altlik VidaS| Anahtar
Taklm_Kodu Hamnine Pasveps (M) [Inactvxa [owkom | Saxmmwosi s | Onopeas nacma KornbLjo Koy
Ordering Code
Kog ang sakasa N \

RLH=H B LF WF o Q! o

& 5 | ¢

CCLNR/L 2525 M1207C ® ® 25 25 150 32
3932P1207C @ © 32 32 170 40 CN.N1207.. = ACK-13 | AKV-11-M8x29 A AACN-3-0001 AAV-02-Moxi2) ACS-01 | AAL-05-4

2525M1607C ® ® 25 25 150 32 CN.N1607.. = ACK-13 | AKV-11-M8x29 | AACN-3-0002 AAV-05-Mbxts| ACS-01 | AAL-05-4

KAPR=93° [

HF

WF

B [

| keem LF !

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug VidasT Atk Altlk Vidasi Sekman Anahtar
Taklm_Kodu Hamwme Pasmepsi (Mm) [nactnxa Tovokm | Saxmrod BuwT | Onpras miactma Konbljo Koy
Ordering Code
) (%
RLH=H B LF WF S | P Q)
& L7 &)

Koz ans 3akasa
CDJNR/L2525 M1107C @ ® 25 25 150 32 DN.N1107. | ACK-22 | AKV-11-M8x29 | AADN-2-0001 AAV-04-Mbx121 ACS-01 | AAL-05-4

2525M1507C @ ® 25 25 150 32
3932P1507C @ @ 32 32 170 40 DN.N1507.. | ACK-13 | AKV-11-M8i29 | AADN-3-0001 |AAV-02-M5x12| ACS-01 | AAL-05-4

R: Sag / Right/ Mpassui L: Sol / Left/ Jlesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
@ Stokta / In Stock /B Hammum © Stokta Yok / Non Stock Item / Her & Hammsmm 1 ad./pcs./wr. GCCLNR 2525 M1207C

64 /65




C-SISTEM SERAMIK UGLAR iGiN DIS TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS
C-TUITIEPXKABKV [I/TA HAPYKHOIO TOYERWA 104 KEPAMUHYECKVIE [IACTVIHb/

KAPR=62.5°

KAPR LF \ ~
I 1
Yedek Parcalar / / BanacHble yactv

Stok Takim Olciileri (mm) Kesici Ug Baski Pabucu’ Pabug Vidasl Altlik Altlik Vidasi Sekman Anahtar
Ta klm_KodlI Hamsme Pasmepsb! (Mm) [nactuxa Tovoxvm | Saxmmrort Buyt | Onpwas nacrvka. | y KosnbLjo Koy
Ordering Code
Kog ans 3akasa

Hf=H B LF WF

CDNNN2525 M1107C ® 25 25 150 125 DN.N1107. = ACK-22 | AKV-11-M8i29 | AADN-2-0001 AAV-04-Mdx12) ACS-01 | AAL-05-4

120°

OE[ E[ | |
[V
em
LU Wl
LF J
Yedek Pargalari / | Banachble yactvm
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidas Althk Althk Vidas Anahtar
Ta klm_KOdll Hamne Pasmepei (Mm) [nactura [owxmm | Saxmmor susT Onopras mnacime ) Koy
Ordering Code
Y
e 9| L] D

CRDCN

Kog ans 3akasa

ff

H=H B LF LU WF Q@/

Q

CRDCN 2525 MO6CV o 25 25 150 19 125
3225P06CV ® 32 25 170 19 125 RCGX0606.. = ACK-27 2525-M3X14 AARC-3-0001 | 3007-M2.2X5 | AAL-02-2.5
_______ 44SO6LV © 40 40 20 19 0
2525M09CV e 25 25 150 29 125
3225P09CV e 32 25 170 29 125 RCGX0907.. ACK-28 ?2504-M5X16 AARC-3-0002 | 3008-M2.5x6 | AAL-05-4
4040809CV e 40 40 250 29 20
-~ %BBMI2AV e 25 25 150 38 125
3225P12CV e 32 25 170 38 125 RCGX1207.. ACK-29 2505-M6X20 AARC-3-0003 | 3008-M2.5x6 | AAL-07-5
4040812CV e 40 40 250 38 20
R: Sag / Right / ITpasswi L: Sol / Left/ /lesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammam © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnmm 1 ad./pcs./wr. CDNNN 2525 M1107C

OAKKO




C-SISTEM SERAMIK UGLAR iGiN DIS TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS

C-TUIT IEPKABKV [I/1A HAPY)KHOIO TOYEHVIA [10/] KEPAMUHECKVIE [IACTVIHB!

120°

‘e

Stok Takim Olciileri (mm) Kesici Ug
Hamane Pasmepsi (Mm) [lnactvHa

Yedek Pargalarl /

CRDCR

| BanacHvle yactn

Bask Pabuc Altiik Vidasi
Takim Kodu [owxm | Saxmmmon susr Onopras acme
Ordering Code
Kog ana saxasa % §
. &
RLH=H B LF LU WF g/\&& & @ )
CROCRL 3225P0GCY @ ® |32 25 170 19.4 256 RCGXO0606. | ACK-27 |2525-M3X14) AARC-3-0001 | 3007-M2.2X5 | AAL-02-2.5 |
3225P00CV © @ 32 25 170 29 258 RCGXO0907. ' ACK-28 2504-M5X16 AARC-3-0002  3008-M256 & = AAL-05-4 |
3225P12CV @ @ 32 25 170 385 259 RCGX1207.. | ACK-29 2505-M6X20| AARC-3-0003 = 3008-M2.5x6 = AAL-07-5
KAPR=45°
— CSDNN

4KAPR LF |

Yedek Parcalari /
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu’ Pabug Vidasi Altiik
Pa3smepsi (Mm) [lnactvHa Tlowknm | Saxmmrod st | Onopras mmacrava. | ¢

| Banacuwle yactm
Altlik Vidasi

Sekman Anahtar
KonbLjo Koy

Takim Kodu
Ordering Code
Koz ans 3akasa

_ s
HF=H B LF WF "@} ~ \\\\\\\
[ J
CSONNZZBMIZOTC @ 25 25 150125 oy \1oh7 | AK13 | uttiibes | MSIBO0H ANLOZAB2 | ACS-01 | AAL-05-4

3232P1207C e 32 32 170 16

R: Sag / Right / Mpassui L: Sol / Left | Jlesbivi

Sipari Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamsm

1 ad./pcs./wt. CRDCR 3225 POGCV

66/67




C-SISTEM SERAMIK UGLAR iGiN DIS TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS
C-TUITIEPXKABKV [I/TA HAPYKHOIO TOYERWA 104 KEPAMUHYECKVIE [IACTVIHb/

KAPR=75° CSKNR

Pﬁ@
o .
Yedek Parcalari / / 3anacHvle yactv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug AItI|kVidaS| Anahtar
Taklm_KUdu Hamnyme Pasmepsi (um) [lnactmHa [lowknm | Jaxmmrod suu | Ongpwas acmka /(oﬂbuo
Ordering Code
Kog ans 3akasa g
RLH=H B LF WF S | (P Q! 0
ZIN% &
CSKNR/L 2525 M1207C ® ® 25 25 150 32
3232P1207C ® ® 32 32 170 40

HF
B[ H ]
@)

WF

—

SN.N1207.. = ACK-13 | AKV-11-M8x29 | AASN-3-0004 |AAV-02-Mbx12| ACS-01 | AAL-05-4

KAPR=75° — CSRNR

Tl

e )

| KAPR LF

Yedek Parcalari / | 3anacHvle yactv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidas Altlik Altlik Vidasi Sekman Anahtar
Takim Kodu Hamnme Pa3smepsi (Mm) [lnactvHa [lpwknm | JaxmmHodi BuH | Ongowas miacmea KosnbLjo Koy

RLH=H B LF WF

Ordering Code
\\\\
2 |&* &7

Kon ans 3akasa
SN.N1207.. | ACK-13 | AKV-11-M8x29 | AASN-3-0004 |AAV-02-Mdx12| ACS-01 | AAL-05-4

CSRNR/L 2525 M1207C ® @ 25 25 150 32
3232P1207C @ ® 32 32 170 40

R: Sag / Right / Mpasswi L: Sol / Left/ Jlesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ O8pasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamum © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B hamym 1 ad./pcs./wr. CSKNR 2525 M1207C

OAKKO

www.akko.com.tr




C-SISTEM SERAMIK UGLAR iGiN DIS TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS
C-TUIT IEPKABKV [I/1A HAPY)KHOIO TOYEHVIA [10/] KEPAMUHECKVIE [IACTVIHB!

KAPR=45°

HF
RN
? :

°
s
|

< KA}PR LF <—T
Yedek Parcalari / / 3anactple yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu’ Pabug Vidasi Altlik Altiik Vidas REEN Anahtar
Takim Kodu Harmme Pasmepsb! (Mm) [lnactuxa [Towknm | Jaxmmrodt suut | Onopwas macrmwa KoribLjo Koy
Ordering Code

Kog 4ns 3akasa S %
RLH=H B LF WF < P | B Q)
2 | &)

CSSNR/L 2525 M1207C ® @ 25 25 150 32
3232P1207C @ ® 32 32 170 40

SN.N1207.. | ACK-13 | AKV-11-M829 | AASN-3-0004 AAV-02-M5x12| ACS-01 | AAL-05-4

KAPR=93° -

HF
o

| WF |

Yedek Pargalari / | BanacHble yactv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasi Altlik Sekman Anahtar
Takim Kodu Hamnme Pasmeps! (M) [lnactwHa Tomkm | Saxmmori st | Onopras méctmna KonbLjo Koy

Ordering Code
Kog ans 3akasa @

R L HF= P &
H=H B LF WF 52 |5 ﬂ

CTINR/L 2525 M1607C ® ® 25 25 150 32
3232P1607C © © 32 32 170 40

TN.N1607.. | ACK-14 | AKV-11-MB29 | AATN-2-0002 AAV-03-M5x12| ACS-01 | AAL-05-4

R: Sad / Right / Mpasewi L: Sol / Left/ Jlesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hammym 1 ad./pcs./wt. CSSNR 2525 M1207C

68/69




> S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

konusulan
the spoken kalite...
quality...

OAKKO
www.akko.comr




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-TUI OEPKABKW [I/14 CTAHKOB ABTOMATOB LUBEVLIAPCKOIO TUIMA

KAPR=90°

LF

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anachble yactm
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnane Pasmeps! (Mm) [lnactnxa SaxvMHON BUHT Onopras nnactuka | BunT onopHod miactesl Torx Krroy

Ordering Code o
Kog ans 3akasa Q @
RLH=H B LF WF N I
& & |/
SCACR/L0B08EO6 @ ® 08 08 70 10
1010E06 ® ® 10 10 70 12 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1212F09 @ @ 12 12 80 16 4015-M3.5x11
1616H03 ® ® 16 16 100 20 CCTO9TS. ' joi5asuis | AACN-2-0001 | AAV-OBM3SXIT  80TI5
2020K09 @ ® 20 20 125 25
2020K12 @@ 20 20 125 25
5512 @ ® 25 25 150 32  CCT1204. ' 4020-M45x16 | AACN-2-0003 AAAV-O7-M45x13| 80720
KAPR=95°
N ﬁ j SCLCR
== - I
s < @
KAfR -
KA;R
M LF
4
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Stkma Vidasi Altlik Altik Vidasi Tork Anahtar
Takim Kodu HSa;%M/; Dln]%fé’ﬁ;ﬁfm”)) ﬂng;;%; 3a)l(141|41-l014§ g;e/bm; Onopras NHaSc/r]/;l/Z BMHTOHE;Z;;LJHI‘?;CI;;}:/ TOZJ(IXMK/%
Ordering Code o
Koz an4 3akasa @ @
RLH=H B LF WF S| I
| & SV
SCLCR/L0808EO6 @ @ 08 08 70 10
1010E06 e © 10 10 70 12 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1212F06 @ @ 12 12 80 16
1010E09 @ @ 10 10 70 12 4015-M3x9
1212F09 @ @ 12 12 80 16 4015-M3.5x11 -
1616H09 @ @ 16 16 100 20 CC.T 09T3.. 80-T15
2020K09 @ ® 20 20 125 25 4015-M3.5x14 | AACN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11
2525M09 @ @ 25 25 150 32
1616H12 ® © 16 16 100 20 1020-M5x11
2020K12 @@ 20 20 125 25 CC.T 1204.. 80-T20
1020-M4.5x1 0. .07-
gEENM12 @ ® 25 25 150 32 020-M4.5x16 | AACN-2-0003 | AAV-07-M4.5x13

R: Sag / Right / Mpasewi L: Sol / Left / Jlesui Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnmm 1 ad./pcs./wr. SCACR 0808 E06

70/71




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS )
S-TWI BEPXKABKW [i7151 CTAHKOB ABTOMATOB LUBEMLIAPCKOIO TUIMA

KAPR=50°
T
LF s
-
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Nillul Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hanmame Pasmepe! (Mm) [nactmHa BaxvumHol BUHT Onopras nnactka | Banr onopHod miacrvme! Torx Koy
Ordering Code 2
Koz ans 3akasa @
— AN
H=H B LF WF & &&\\ @
SCMCNOB0BEO6 e 08 08 70 04
1010E06 ® 10 10 70 05 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1212F06 o 12 12 80 06
1212F09 o 12 12 80 06 4015-M3.5x11 -
1616 H09 e 16 16 100 08 CC.T09TS.. 4015-M3.5x14 | AACN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80115
2020K12 e 20 20 125 10
95B5MI2 ® 25 95 150 125 CC.T1204.. 1020-M4.5x16 | AACN-2-0003 | AAV-07-M4.5x13 80-120
KAPR=107.5°

EDE ﬂ SDHCR

I
I
v15°max

.| B
©x
e LF !
Stok Takim Olg[]!eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Althik Althk Viqa3| Tork Anahtar
Takim Kodu /257%%,; DII’]%;?;;;Z’(]/{;AIJ)) /7/727[;?5/{/; 3a)I(MMHO§ g;/-l/z OHDpHaﬂﬂﬂaSC/;;Z; E;won\gz%;ﬂfgacclr%/ EE(I;((/};%
Ordering Code Q
Kog ans 3akasa @
= AN
| RLH=H B LF WF & &&\\ @
SDHCR/L0808E0O7 @ @ 08 08 70 11
1010E07 ® ® 10 10 70 12
1212F07 @ @ 12 12 80 16 DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616 HO7 e @ 16 16 100 20
1616H11 @ ® 16 16 100 20
2020K11 @ @ 20 20 125 25
950511 @ @ 95 25 150 32 DC.T11T3.. 4015-M3.5x14 | AADN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P11 @ @ 32 32 170 40
R: Sa§ / Right / IMpasewi L: Sol / Left/ Jlesbii Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamum © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammm 1 ad./pcs./wr. SCMCN 0808 E06

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-TUI OEPKABKW [I/14 CTAHKOB ABTOMATOB LUBEVLIAPCKOIO TUIMA

KAPR=93°

LKAPR LF
Stok, Takim OIQU!eri (mm) Kesici Ug Sikma Vian| éAIt_Ilk AItIlkg/ian| Tork T/—\r}at}l{tar
Takim Kodu H%%M/; DH”%;?%}:ZI(]AZ;/Z /7/7207?5/{/2 3a)KI4MHOI§ gjﬁr Onopﬂaﬂnﬂac/;plf/;; B”HTOHE/Z(;,;/I/I;C/;;Z/ Torf(l X/(/me;{/
Ordering Code o
Koz ans 3akasa @
= AN
RLH=H B LF WF & &&\\ @
SDJCR/L0B0BEO7 @ @ 08 08 70 10
1010E07 ® ® 10 10 70 12
1212F07 @ @ 12 12 80 16 DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616 H07 @ ® 16 16 100 20
1616H11 @ ® 16 16 100 20
2020K11 @@ 20 20 125 25
3232P11 @ @ 32 32 170 40
KAPR=62.5°
gl il
sl & - o
I 60°m2x
> NS
KAPR N
LF 1
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasl Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnme Pasmepsi (Mm) [lnactnxa S3aKUMHON BUHT Onopras nnactmra | BuHT 0nopHod nnactnksl Torx Kroy
Ordering Code o
Kog an4 3akasa @
= AN
Hi=H B LF WF & & @
SDNCNO0808EO7 o 08 08 70 4
1010E07 e 10 10 70 5
1212F07 © 12 12 80 6 DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616H07 o 16 16 100 8
1616H11 e 16 16 100 8
2020K11 e 20 20 125 10
o551 ® 25 25 150 125  DCT1IT3. | 4015M35¢14 | AADN-2-0001 AAV-O6-M35I1  80-T15
3232P11 e 32 32 170 16
R: Sag / Right / flpassui L: Sol / Left | Jlessui Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnqmm 1 ad./pcs./wr. SDJCR 0808 E07

72173




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS )
S-TWI BEPXKABKW [i7151 CTAHKOB ABTOMATOB LUBEMLIAPCKOIO TUIMA

i El

LF J
- Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacnble yactv
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi AIIKY Altiik Vidasr Baski Parcasl) Baski Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim |Shim Screw | Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu Hame Pasmeps! (vm) [lnacrxa Mﬂmﬂmimw Torx Koy
Ordering Code .
Koz ans 3akasa @ @
H=H B LF LU WF &@&
SRDCN1616H06 e 16 16 100 15 8
2020K06 © 20 20 125 17 10 RC.T 0602.. ' 3008-M2.5%6
2525M06 o 25 25 150 17 125
1616H08C o 16 16 100 15 8 80-T08
2020K08C © 20 20 125 20 10 RC.T0803.. = 3008-M3x8
2525M08C © 25 25 150 20 125
1616H10C © 16 16 100 20 8 ACKS 1401543 541
2020K10Cc e 20 20 125 20 10 RCT10TS. |a0t5am541
2525M10C ® 25 25 150 20 125 MCT10T3. 40155
3232P10C ® 32 32 170 20 16 80715
2020K12C e 20 20 125 22 10 ’
2525M12C o 25 25 150 22 125 RC.T1204.. 4015-M3.5x11
wAMis o 25 25 150 % i2s A5 | At
232P16C © 32 32 170 35 16 RC.T1605.. = 1020-M5x11 -
° N
S LB B S e
- - ACK-09 | AAV-05-M6x15
3232P25C ® 32 32 170 40 16 RC.T2507. | 1520-Mbx16
3232P32C e 32 32 170 45 16 RC.T3209.. 1904-M8x1x20 AAL-05-4
R: Sag / Right / Mpassui L: Sol / Left/ Jlesbii Siparig Ornegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
© Stokta / In Stock /B Hamumn © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Harmwm 1 ad./pcs./wr. SRDCN 1616 HO6

www.akko.com.tr



S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-TUI OEPKABKW [I/14 CTAHKOB ABTOMATOB LUBEVLIAPCKOIO TUIMA

""HT SRDCR

o L
; [aa]
‘ LF 4
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anachbie yactm
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidast AItIKY Altiik Vidas\ Baski Parcasry Baski Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim |\Shim Screw| Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu Hannne Pasmepe! (Mm) [Tnactuna | 3axvmHoi BuHT | Oprascra | B onopmoi ey [Towkvm | SaxymHoit BuHT Torx Kiroy

Ordering Code

Koz ans 3akasa _ @ é
RLH=H B LF LU WF &@&

SRDCR/L 3232706 ® ® 32 32 300 20 32.35 RC.T0602.. '3008-M25%6 - - - 80-T08
3232P12C e @ 32 32 170 40 3265 RC.T1204.. 4015-M3.5x11 ACK-05 | 4015-M4x11 | 80-T15

—
—
. H

Z)
W KAPR -
= ©)

‘ : LF ‘
Takim Kodu Han%ne I'n%faﬁé;g%)) nn;gﬁf/a a)KMMHDﬁCB/;IE';' 0/70/-/3)7#/73;7/'}/!1/; &m;;;;;wlfﬁfﬂz/ e(g%ufll(% 3a;axlp%)~o;§%r
Ordering Code .
Kog ans 3akasa @ @
L HF=H B LF WF NN
Sle | el A
SRGCR/L1616H06 @ @ 16 16 100 20
2020K06 ® ® 20 20 195 25 RC.T 0602.. ' 3008-M2.5%6
1616H08C ® ® 16 16 100 20 80-T08
2020K08C @ ® 20 20 125 25 RC.T0803.. ' 3008-M3x8
2525M08C @ @ 25 25 150 32 AKT5 401503511
1616H10C @ @ 16 16 100 20 ' X
2020K10C ® ® 20 20 125 25 c 05N
2525M10C @ ® 25 25 150 32 HCT10T3. A0
3232P10C @ ® 32 32 170 40 80-T15
2020K12C @ ® 20 20 125 25
2625M12C ® ® 25 25 150 32 RC.T1204.. |4015-M3.5x11 - - ACK-05 | 4015-Mdx11
3232P12C @ ® 32 32 170 40
R: Sa§ / Right / Mpasewi L: Sol / Left/ Jlesbii Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her B Hammdm 1 ad./pcs./wr. SRDCR 3232 T06
74175




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS )
S-TWI BEPXKABKW [i7151 CTAHKOB ABTOMATOB LUBEMLIAPCKOIO TUIMA

ﬂ SRHCR

LF )

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactble yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug BIERUGEN] Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnane Pasmepsbi (Mm) [lnactmHa SaKNMHON BUHT Onopras acrma. | BUHT 0MopHOA racTukbl Torx Koy

Ordering Code

2
Koz ans 3akasa Q '@
RLH=H B LF WF MINR & &\\&\\\

SRHCR/L2525K06 ® O 25 25 125 25 325 RC.T 0602. = 3008-M2.5x6

- 80-108
2525K08 ® @ 25 25 125 25 325 RC.T 0803. 3008-M3x8 - -
2525K10 ® @ 25 25 125 25 36 RC.T 10T3. 4015-M3 511 ) i 80715
2525K12 @ @ 25 25 125 25 40 RC.T 1204.
2525K16 ® ® 25 25 125 25 47.5 RC.T 1606.. | 1020-M5x11 - - 80-120

HF

I—W SRXCR

o
LF

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Sikma Vidas Altiik Altlik Vidasr Baski Parcas) Baski Vidasi ' Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw | Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnyme Pasmepb! (Mm, [Inactvna | SaxvmHodt BuHT | Onopkas mnactvsa | BT onoprod mnacmmsl [Towkvm | SaxumHoi BuHT Torx Kiroy

WF

4

Ordering Code .
Koz 4ns 3akasa @ @
RLH=H B LF WF AN
& e & 2 \&
SRXCR/L 3232X08C @ @ 32 32 220 47 RC.T0803.. = 3008-M3x8 80-T08
ACK-15  |4015-M3.5¢11
2RXI0C © © 32 3 20 47 RCTAOB. oo _ ST Ay
3232X12C ® ® 32 32 220 47 RC.T1204. ' ACK05 | 4015-Mdxt1
R: Sag / Right/ Mpasewi L: Sol / Left / Jlesbui Siparig Omegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnqmm 1 ad./pcs./wr. SRHCR 2525 K06

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-TUI OEPKABKW [I/14 CTAHKOB ABTOMATOB LUBEVLIAPCKOIO TUIMA

KAPR=45°

;L ®> @™
KAPR LF
-
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
N Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Taklm_Kodu Hamnne Pasmepsi (Mm) [lnactnxa SaxvmHon BI/IHT Byt onopHod nnactimbl Torx Knroy
Ordering Code o
Koz ans 3akasa Q
HF=H B LF WF & N I
& &S| A
SSDCN1212F09 o 12 12 80 6 4015-M3.5x11 - -
1616H09 © 16 16 100 8  SCTO9TR. ..o monooont Avoshasdi SO
2020K09 e 20 20 125 10
1616H12 o 16 16 100 8 4020-M4.5x12 AAV-10-M4.5x8
2020K12 e 20 20 125 10 SC.T 1204.. 1020-M4.5x16 | AASN-2-0004 | AAV-07-M4.5x13 80-T20
2525M12 e 25 25 150 125
KAPR=45°

HF
M
LN

s =)
: KkR LF A
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
N Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Ta kim KOdU Hannymne Pa3amepsi (Mm) [lnactwHa S3aXUMHON BUHT Onopras macmka EMHTOHOHOﬁHHHCTMHb
Ordering Code @
Kog ans 3akasa @
= AN/
L H=H B LF WF & &&\ @
SSSCR/L1212F09 @ ® 12 12 80 16 4015-M3.5x11 - -
1616H09 @ @ 16 16 100 20 SC.T 09T3.. A015-M35x14 | AASN-2-0001 | AAV-06-M3 5k 80-T15
2020K09 @ ® 20 20 125 25
1616H12 @ @ 16 16 100 20 4020-M4.5x12 AAV-10-M4.5x8
2020K12 @ @ 20 20 125 25 SC.T1204.. 1020-M4.5x16 | AASN-2-0004 | AAV-07-M4.5x13 80-T20
2625M12 @ @ 25 25 150 32
R: Sag / Right/ Mpassii L: Sol / Left | Jleswui Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hammam © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammm 1 ad./pcs./wr. SSDCN 1212 FO9

76177




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS )
S-TWI BEPXKABKW [i7151 CTAHKOB ABTOMATOB LUBEMLIAPCKOIO TUIMA

KAPR=90°

=
| LF
S[Sto}lj Takbm Olgiileri (mm} Keslici Ug Stkma glidag g\lt'"k SA\ItIlkg/iqasl Tork Anahtar
Takim Kodu Haﬂgvcwe II”%;?A%Z’JZI(]AIJIA;) ﬂﬂ‘a/;i/f;a SaxvMHOI cBrkleﬁLl; Onwaﬂﬂﬂaf;% HMHTOHUHZIgZﬂag;Me;Z
Ordering Code o
Kog ans 3akasa @
L HF=H B LF WF NN/
& & /‘ :
STFCR/L0808EO9 O © 08 08 70 10
1010E09 ® ® 10 10 70 12 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-107
1212F11 e @ 12 12 80 16 ) )
1616H11 @ ® 16 16 100 20 TC.T 1102.. 4008-M2.5x6 80-108
1616 H16 ® ® 16 16 100 20
2020K16 ® ® 20 20 125 25
4015-M3.5x14 | AATN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
25M16 @ ® 25 25 150 g2 U701 " "
3232P16 @ @ 32 32 170 40
KAPR=90°
TE A
] Bl
©
KAPR r .
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Nillul Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hanwine Paameps! (M) [lnactuma BaKNMHON BUHT Onpres e Bnﬂronopﬁoﬁnnacrnﬁb
Ordering Code 9
Kog ans 3akasa @
L HF=H B LF WF I
& < /@
STGCR/L080SE09 ® @ 08 08 70 10
1010E09 ® ® 10 10 70 12 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-107
1212F11 e @ 12 12 80 16 ) '
1616H11 @ ® 16 16 100 20 TC.T 1102.. 4008-M2.5x6 80-T08
1616 H16 ®« ® 16 16 100 20
2020K16 ® ® 20 20 125 25 qeyiers 4053514 | ANTN-20001 |AAVOBM3SXT 0TS
2525M16 @ @ 25 25 150 32
3232P16 @ @ 32 32 170 40
R: Sag / Right / Mpassii L: Sol / Left/ Slesbii Siparig Omnegji/Ordering Example/ Ofpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamamn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnym 1 ad./pes./wr. STFCR 0808 E09

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-TUI OEPKABKW [I/14 CTAHKOB ABTOMATOB LUBEVLIAPCKOIO TUIMA

KAPR=93°

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Takim Kodu Hgfgz% DII”e/;ZaS;A(;éLZ;I(]A[;A;)) ﬂﬂ‘lal;i/f;; 33)KMMHO[§ g;/})r 0ﬂ0pﬁaﬂﬂ§£% Hmronopig%ﬂggﬁ%
Ordering Code o
Koz ans 3akasa @
L HF=H B LF WF Y
& S| A
STICR/LOB0BEO9 @ @ 08 08 70 10
1010E09 ® ® 10 10 70 12 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-107
1212F11 e @ 12 12 80 16 ) '
1616H11 @ @ 16 16 100 20 TC.T1102.. 4008-M2.5x6 80-T08
1616 H16 @ ® 16 16 100 20
2020K16 @ @ 20 20 125 25
4015-M3.5x14 | AATN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
2525M16 @ @ 25 25 150 32 TC.T16T3.
3232P16 @ @ 32 32 170 40
KAPR=90°

kPRI g
S

[NV
LF A
-
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasl Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnyne Pasmeps! (M) [Inactvxa | SaxvmHou BUHT Onopras aciuia. | BuHT onopHon ﬂﬂaCTMHb/
Ordering Code 9
Kog ana 3akasa @
H=H B LF WF LU I
Llal| | f
STCCN2020L11 e 20 20 140 10 50 TC.T 1102. &= 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616K16 ® 16 16 125 8 24
2020M16 © 20 20 150 10 30
955P16 © 95 95 170 125375 TC.T16T3.. = 4015-M3.5x14 =~ AATN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232R16 ® 32 32 200 16 48
2525P22 o 25 25 170 125 80 TC.T2204. | 4020-M4.5x12 - - 80-120
R: Sad / Right / IMpasewi L: Sol / Left/ Jlesbii Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamndmm 1 ad./pcs./wr. STJCR 0808 E09

78179




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS )
S-TWI BEPXKABKW [i7151 CTAHKOB ABTOMATOB LUBEMLIAPCKOIO TUIMA

KAPR=93°

HF

‘HT 3 STUCR
= el E

| LF
StStOt Takbm Olileri (mm) Keslici Ug Stkma Vidas g\lt'"k SAH“kgid_aS' Tork Anahtar
Takim Kodu /7'3/7?!3%9 II”%;?A%Z’JZI(]AIJIAL)) ﬂﬂ‘a/;i/f;a SaWMHognge/% Onwaﬂﬂﬂaf;% EMHTOM%L]HH;ZT%Z/ EB%;(/%
Ordering Code o
Kog ans 3akasa @
=H B LF WF A
R L HF=H & &&\ @
STUCR/L0OS08E09 @ ® 08 08 70 10
1010E09 @ ® 10 10 70 12 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-107
1212F11 @@ 12 12 80 16 ’ )
1616H11 @ ® 16 16 100 20 TC.T 1102.. 4008-M2.5x6 80-T08
1616 H16 © O 16 16 100 20
2020K16 ® ® 20 20 125 25 eriere 4053514 | ANTN-20001 |AAVOBM3SX 8015
2525M16 @ @ 25 25 150 32
3232P16 @ @ 32 32 170 40
KAPR=107.5° o
§ ®©,

KAPR F :ﬁv

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anachble yact
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Harme Pasmepsi (um) [nactvHa SaKNMHON BUHT Onopras niacta | BuT onopHod riacts! Torx Koy

Ordering Code 9
Kog ans 3akasa Q
RLH=H B LF WF P Q <,
& &
SVHBR/L1212F11 e @ 12 12 80 16
1616H11 @ @ 16 16 100 20 VB.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
2020K11 @ @ 20 20 125 25
2020K16 @ @ 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32 VB.T 1604.. 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40
R: Sag / Right / Mpasswi L: Sol / Left/ Slesbii Siparig Omnegji/Ordering Example/ Ofpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammam © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnsmm 1 ad./pcs./wt. STUCR 0808 E09

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-TUI OEPKABKW [I/14 CTAHKOB ABTOMATOB LUBEVLIAPCKOIO TUIMA

KAPR=107.5°
«{ [l

KAPR
LF
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacHble yact
Stok Takim OIQUI_eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnme Pasmepsbi (Mm) [lnactwHa SaKUMHOM BUHT Onopras miactnsa | BuHT 0nopHod miacTnksl Torx Kiroy

Ordering Code

Kog ans 3akasa ~ @ -@0/
RLH=H B LF WF & &&\&\ /‘

SVHCR/L1212F11 e @ 12 12 80 16
1616H11 e @ 16 16 100 20 VC.T 1103.. 4008-M2.5%6 - - 80-T08
2020K11 @@ 20 20 125 25
2020K16 @ @ 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32 VC.T 1604.. 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40

i :
: .

KAPR LF :ﬁ

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacuxble yactv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnyne Pasmepsbi (Mm) [lnactnxa SaxvMHow BUHT Onophas nnactwsa | BaHT 0MgpHOA iacTme! Torx Koy

Ordering Code 9
Kog ana 3akasa Q
LH=H B LF WF o= Q S5
& & | A
SVIBR/L1212F11 e @ 12 12 80 16
1616H11 e @ 16 16 100 20 VB.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
2020K11 @ @ 20 20 125 25
1616 H16 @ ® 16 16 100 20
2020K16 ® ® 20 20 125 25
55 M16 ® @ 25 25 150 32 VB.T 1604.. 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40
R: Sad / Right / IMpassui L: Sol / Left/ Jlesbii Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamnqm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Harmndnm 1 ad./pcs./wr. SVHCR 1212 F11

80/81




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS )
S-TWI BEPXKABKW [i7151 CTAHKOB ABTOMATOB LUBEMLIAPCKOIO TUIMA

KAPR=93°

| B
67

KAPR
LF
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacuble yactv
Stok Takim Olg[]!eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hannyne Pasmepsi (M) [lnactwHa S3aKNMHOV BUHT Onopwas iactusa | BarT onopHoi miactuks Torx Kntoy

Ordering Code

Kog ana sakasa ~ @ -@0/
RLH=H B LF WF & &&\&\ /'

SVJICRL1212F11 e @ 12 12 80 16
1616H11 e ® 16 16 100 20
2020Ki11 ® ® 20 20 125 25 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
2525M11 @ @ 25 25 150 32
1212F16 @ @ 12 12 80 16 4015-M3.5x11
202016 © & 20 20 125 25 yorqgos. | 40i5MBSKA | AAN-2:0002 ANCOBMBSKIT  80TI5
2525M16 @ @ 25 25 150 32
3232P16 @ @ 32 32 170 40
KAPR=72.5°
| [ B
§£ ) E
KAPR
| LF x4,
SStot Talem Olg[]!eri (mm) Keslici U% Sikma ;Iidagl \é\llt‘hk SA}ItIlkglid_am Tork TAnaI?(tar
Takim Kodu Hafggvcwe Imel:/’]as&‘lll%if)lgl(]ﬂl;llzl)) ﬂnalzi*i/f;a 3aKMHON g;elfllr Onopﬁaﬁﬂ/zac%; EwﬁroﬂapZ/It;;ﬂﬂaCclrif:l/ 7'03(//)((/7/(67{
Ordering Code 9
Kog ans 3akasa Q
HF=H B LF WF ey Q A
Sl=| & | A
SVVBN1212F11 e 12 12 80 06
1616H11 e 16 16 100 08 VB.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
2020K11 e 20 20 125 10
2020K16 e 20 20 125 10
2525M16 e 25 25 150 125 VB.T 1604.. 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 e 32 32 170 16
R: Sag§ / Right / Mpassii L: Sol / Left/ flesbii Siparig Omnegji/Ordering Example/ Ofpasey sakasa
@ Stokta / In Stock /B Hamymm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnamm 1 ad./pcs./wr. SVJCR 1212 F11

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-TUI OEPKABKW [I/14 CTAHKOB ABTOMATOB LUBEVLIAPCKOIO TUIMA

KAPR=72.5°

KAPR
‘ LF
-
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althk Altlik Vidas! Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hamme Pasmepb! (Mm) [lnactnHa BaxvmMHoV BUHT OnopHas nnactsa | BaT onpHod miacrme! Torx Kiroy
Ordering Code o
Koz ans 3akasa Q
HF=H B LF WF o= QO 5
&= &|F
SVWCN1212F11 e 12 12 80 06
1616H11 e 16 16 100 08 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
2020K11 o 20 20 125 10
2020K16 o 20 20 125 10
2525M16 o 25 25 150 125 VC.T 1604.. 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 o 32 32 170 16

S-SISTEM iSVIiCRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-TUI1 IEPKABKV [/14 CTAHKOB ABTOMATOB LLUBEVILJAPCKOI O TUIIA

KAPR=90° ‘ LF

HF
H

w — @
= ® ‘m © -
I
S Stkma Vidasi Altlik Altlik Vidast Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hanwine Pasmeps! (M) [lnactuma 3KUMHON BUHT Onopras nnactma | BunT omopros ﬂnachHb/
%dering Code S é
11 [/14 3aKasa
RLH=H B LF WF &
SCACR/L 0808 X06-S @ @ (08 08 115 08
1010K06-S ® © 10 10 125 10
1212G06-S @ O 12 12 90 12
1212K06-S ® O 12 12 195 12 CC.T 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616 F06-S O O 16 16 75 16
1616 K06-S © O 16 16 125 16
1212G09-S OO 12 12 90 12
1212K09-S @ ® 12 12 125 12
1616 F09-S OO 16 16 75 16 CC.T 09T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15
1616K09-S ® @ 16 16 125 16
2020K09-S ® ® 20 20 125 20
R: Sag / Right/ Mpasewi L: Sol / Left | Jlebui Siparis Ornegi/Ordering Example/ Obpasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hamum © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamam 1ad./pcs./wr. SWCN 1212 F11

82/83




S-SISTEM iSVICRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-TUIT JEPKABKV [/ CTAHKOB ABTOMATOB LUBEVILIAPCKOIO THIA

LF

KAPR=95°

HF
BN
(7]
o
|y
o
==

Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anactvie yact
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hamne Pasmepe! (Mm) [lnactnxa SaxvmHol BUHT Onopras mnactmsa | BuHT 0MopHod miacTnksl Torx Knroy

%rdering Code S 6
04 4/14 3aKkasa
RLH=H B LF WF &
SCLCR/L 0808 X06-S @ @ 08 08 115 08
1010X06-S ® © 10 10 115 10
1212G06-S @ ® 12 12 90 12
1212X06-S ® © 12 12 130 12 CC.T 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1212K06-S © ® 12 12 125 12
1616 F06-S @ O 16 16 75 16
1616 X06-S ® © 16 16 130 16
1212G09-S ® ® 12 12 90 12
1212X09-S ® © 12 12 130 12
1616F09-S ® © 16 16 75 16 CC.T 09T3.. 4015-M3.5x11 - 80-T15
1616G09-S ® © 16 16 90 16
1616X09-S ® © 16 16 115 16
2020X09-S ® © 20 20 120 20
KAPR=90° ‘ LF
- [ il
: 1
| kdem
S Sikma Vidasi Althik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert N Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Harmwe Paamepsi (vim) [nactna SaXUMHON BUHT Oncpras macraa | Buwr onopod nnacrnesl Torx Koy
%rdering Code S ‘6
04 A4 3aKkasa
RLH=H B LF WF &
SDACR/L 0808 X07-S ® @ 08 08 115 08
1010K07-S e @ 10 10 125 10
1212G07-S 0 © 12 12 90 12 DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
1212K07-S @ ® 12 12 125 12
1616 F07-S ® O 16 16 75 16
1616 K07-S ® ® 16 16 125 16
1212G11-S © O 12 12 90 12
1212K11-S @ @ 12 12 125 12
1616F11-S ® @ 16 16 75 16 DC.T11T3.. 4015-M3.5x11 - 80-T15
1616K11-S ® ® 16 16 125 16
2020K11-S @ ® 20 20 125 20
R: Sag / Right / Ipassui L: Sol / Left/ Jlesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ O8pasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamamm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hammym 1 ad./pcs./wt. SCLCR 0808 X06-S

OAKKO




S-SISTEM iSVICRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-TUlT JEPKABKV [I/1 CTAHKOB ABTOMATOB LUBEVILIAPCKOIO THIA

KAPR=93° LF

- I

L KAPR

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactvie 4actu
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnyne Pasmepsi (Mm) [lnactnxa SaxvmHol BUHT Onopras miactmva BT onoprovi nnacTukbl Torx Koy

HF

WF
®
LB

%rdering Code é
04 474 3aKkasa
RLH=H B LF WF &
SDJCR/L0B08X07-S ® © 08 08 115 08
1010X07-8 @ 10 10 115 10
12126078 ® 0 12 12 90 12
1212X07-8 ® ® 12 12 130 12  DCTO702. | 4008-M256 : : 80-108
1616F07-S ® O 16 16 75 16
1616X07-8  © 16 16 130 16
2020X07-8 ® © 20 20 120 20
1212611 e O 12 12 90 12
1212X118 e ® 12 12 130 12
1212K11-S @ @ 12 12 125 12
1616F11-S ® O 16 16 75 16  DCTA1T3. | 4015:M351 : : 80-T15
1616X11-S ® ® 16 16 130 16
1616K11-S ® © 16 16 125 16
2020X11-8 ® O 20 20 120 20
KAPR=91°

= T I .

| kPR LF |
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Stkma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hamne Pasmepsi (Mm) [nactnxa BaxvmHow BUHT Onpras macrava | BiT onoprod nnactnkel Torx Koy
Ordering Code o
Kog an4 3akasa @
RLH=H B LF WF Y
Sl | &2
STGCR/L1216K11-S @ O 12 16 125 16
TC.T 1102.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616K11-S @ O 16 16 125 16 ¢
1216 K16-S @ O 12 16 125 16
TC.T16T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15
1616 K16-S @ O 16 16 125 16 ¢
R: Sag / Right / ITpasswi L: Sol / Left/ /lesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamym © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnam 1 ad./pcs./wr. SDJCR 0808 X07-S

84 /85




S-SISTEM iSVICRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-TUIT JEPKABKV [/ CTAHKOB ABTOMATOB LUBEVILIAPCKOIO THIA

KAPR=93° | LF |
N i

i =]
: |

HF

L

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert N Shim Shim Screw Torx Key
Takim : Kodu Hamane Pasmepsi (Mm) [lnactnxa SaxvmHol BUHT Onopras macrwra | BuKT ONMOPHOA facTiHb! Torx Knoy
Ordering Code @
Kog 4ns 3akasa Q @

RLH=H B LF WF o QO I

& & |/
SVJBR/L1616K11-S @ @ 16 16 125 16 VB.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
KAPR=90° LF
i‘

HF
Li»

| KAPR
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Stkma Vidasi Altlk Altlik Vidasl Tork Anahtar
om oy [aea] Ol | e |
Ordering Code o
Koz 4 3akasa @
RLH=H B LF WF e AN
& &&\ @
SVACR/L0808X11-S © © 08 08 115 08
1010K11-S @ © 10 10 125 10
1212G11-S 0o 12 12 90 12
1212K11-S @ @ 12 12 125 12 VC.T1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
1616 F11-S © O 16 16 75 16
1616K11-S ® @ 16 16 125 16
2020K11-S @ @ 20 20 125 20
1212K16-S @ @ 12 12 125 12
VC.T 1604.. 4015-M3.5x11 80-T15
1616K16S ® ® 16 16 125 16 "
R: Sag / Right / Ipasswi L: Sol / Left/ /lesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammymm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamnamm 1 ad./pes./wr. SVJBR 1616 K11-S

OAKKO




S-SISTEM iSVICRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-TUlT JEPKABKV [I/1 CTAHKOB ABTOMATOB LUBEVILIAPCKOIO THIA

KAPR=93°

Takim Kodu

zrdering Code 6
04 114 3aKkasa
RLH=H B LF WF &
SVJCR/L0808X11-S ® © 08 08 115 08
1010K11-S @ © 10 10 125 10
1212611-S 0 O 12 12 90 12
1212K11S ® @ 12 12 125 12 VCT1103. | 4008-M256 - 80-108
1616F11-S OO 16 16 75 16
1616K11-S ® O 16 16 125 16
2020K11-S © O 20 20 125 20

Stock
Hamnane

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug
Dimension (mm) Insert
Pa3amepsi (Mm) [lnactwHa

LF

HF

=

§ ®@

| KAPR

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anackble yactu

Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key
SaKvMHON BUHT Onopxas nnactmHa | BuKT 0nopHod nnacTiks! Torx Kntoy

®

Stock
Hannane

Takim Kodu
Ordering Code
Koz ans 3akasa

ASTB-1212-L84-H
ASTB-1616-L90-H

12
16

B

12
16

Stok Takim Olgileri (mm)
Dimension (mm)
Pa3amepsi (Mm)

RE HBKW LH OAL

4
1

OAL

Sizdirmaz Vida
Threaded Pin
Pe3bboBoii BuHT

2704-M8X1X5 | 2503-Mdx12-C

©

CNT  THID

C

9.5
9.5

16
16

84  MBXIX5 M4x0.7
90  MBXIX5 M4x0.7

Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anactbie yactn

Montaj Vidasi Anahtar
Mounting Screw Allen Key
MorraxHeii BuHT Koy

/

AAL-03-3

R: Sag / Right / Mpassii L: Sol / Left | Jlesbii
® Stokta / In Stock /B Hamumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamwm

Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr. SVJCR 0808 X11-S

86/87




> SEC TOOLS

@ KAPR=93°

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anacbie yact

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Hamme Pasmeps! (Mm) Mnactuxa SaKNMHO BUHT Torx Koy
Ordering Code o
Kog 4ns 3akasa @
WEF RE LF OAL &
SDJCR/L-12X43.3-07 © © 118 8 02 273 433
12X43.3-07-H ® ® 118 8 02 273 433
16X43307 © © 158 8 02 273 433 DC.T 070202 4008-M2.5x6 80-T08
16X43.3-07-H ® o 158 8 02 273 433
12X433-11 ® o 118 8 02 273 433
12X433-11-H ® o 118 8 02 273 433
1643311 © © 158 8 02 273 433  DeT111802 4015359 S0TIS
16X43.3-11-H ® e 158 8 02 273 433

@ KAPR=93° Lf? A T I

s
&/ KaPR r
OAL
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacbie yactn
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Hammame Pasmepesi (M) [nactura BaXUMHOI BUHT Torx Koy
Ordering Code o
Kog ans 3akasa @
RE LF OAL &
SVJCR/L-12X43.3-11 © © 118 8 02 273 433
12X433-11-H © o 118 8 02 273 433
16X13311 ® ® 158 8 02 973 433 VC.T 110302 4008-M2.5x6 80-T08
16X43.3-11-H @ o 158 8 02 273 433
R: Sag / Right / Mpasewi L: Sol / Left | /lesbii Siparig Omnegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammam © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnmm 1 ad./pcs./wr. SDJCR-12X43.3-07

OAKKO




SEC TOOLS ¢

70 0po

OAL

Takim Olgileri (mm)

Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anacHeie yactv
Dimension (mm)
Takim Kodu Pasmepsi (mMm)

Sol AltiK  Altlik Vidas "\ Altlik Vidasi Pulu\ Tork Anahtar
in Left Shim | Shim Screw | Shim Screw Ring Torx Key
g | resas nogeragren acnine | B oncproiimecrinel | Bisromapnor macrueeiny Torx Koy
Ordering Code

Koz ansa 3akasa ¢
RL OAL LF WF HF & /Q

SERL-1243311 ® ® 433 273 8 118
SERL-16:43311 ® ® 433 273 8 158
TERL16:3316 © ® 433 27.3 8 158 1GEREL 17100540022 ATSA6E | ATS-61 ANHHE4045 ABPLO3 | 80T10

Sikma Vidasi
Screw /
SaKNMHON BUHT 103888 MOTAH

Kesici Ug
Insert
[lnaca

11ER/EL | 4008-M2.5%6 - - - - 80-T08

88/89




% SEC TOOLS

Takim tutucuyu, baglama iinitesinden sékme  Quick change, without having to remove the

BbICTpoe u3BneveHne kapTpumka Ans 3aMeHsl NnacTiHbl. Mpu

zorunlugu kalmadan hizlica degistirin! tool-holder from the gang ! 3TOM, He TpebyeTcst CHUMaTL epXaBKy U3 peLefepkarens.
Makina diginda 6n ayar yapmak mamkin. Presetting is possible outside of the machine. BoamoxHocTb NpeaBapUTenbHO HACTPONKE He B CTaHKe
Gok hassas montaj. Ultra precise fitting. YnbTpaTo4YHOE COeaMHEHME Npu cOOpKe

Rijit sabitleme. Rigid fixation. KecTkas cukcaums

Takim tutucu bolimi: 12x12 ve 16x16 mm.  Tool-holder section : 12x12 and 16x16 mm.

Pa3mep cexuuv ans aepxatens uHcTpymeHa 12x12 u 16x16mm

Sag ve sol uglar kullanilir. Left and right inserts available.

DETAYLI BiLGi iCIN BARKODU OKUTUNUZ
= SCAN ME FOR MORE DETAILS
T8 POCKAHVPYVITE LT [IOTVYERWIS BOVTEE TQUIPOBHOV MHOOPMALYIM

|/|CI'IOJ'Ib3)/l0TC$I JieBble 1 npaBble NacTuHbI

www.akko.com.tr




S-SISTEM iSVEG TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIVILARI <

S-SYSTEM

DELIK TORNA TAKIMLARI
INTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
PACTOYHbIE JEPXABKM

39/40




DELIK TORNA KATERLERi KODLAMA SISTEMi
> BORING BARS DESIGNATION SYSTEM
CUCTEMA OBOSHAYEHVIA PACTOYHBIX JEPXKABOK 10 ISO

(3] Saft Boyu / Shank Length | fiinxa xsoctosuka

(1 Takim Malzemesi / Type of Boring Bar | Tun ckysroro 6apa sctasin

[2] Saft Gapi / Shank Diameter

[namerp xsocrosnka

“A" Yekpare celik govde sodutma suyu kanalli / “A” Solid steel with coolant hole
“A” Pactoynas sepxaska u3 Teepgoi cram ¢ nogsoxom COX AN / [
“E” Gelik baslikla sert matal gdvde ve sodutma suyu kanalli/ “E” Carbide bar with fixed steel head and coolant hole @ 1
“E” Pactoyras 13 186 Kkapbuga c COX 7 || / b
“C” Karbiir Saft/ “C” Carbide shank | “C" Pactouras fepxaka #3 TBEpA0CINIBHOIO Kapbiaa n o
“S” Gelik Saft/ “S” Steel shank | ‘S” Pacroyras Aepxaska u3 TBEpA0M cTam | LF |
[4] sikma Tipi / Method of Mounting of Insert / Croco6 i
IKma 11p1 etnoa or Mlounting or Inseri [10C00 MOHTa)ka BCTaBKu A-32 H-100 Q-180
B-40 J-110 R-200
C-50 K-125 S-250
D-60 L-140 T-300 x-special
Deliksiz Ustten Sikma Ustten Delikle Sikma Ustten ve Delikten Sikma Delikten Levye ile Stkma Vidaile Stkma E-70 M- 150 U-350
Top Clamping Without Hole Top and Hole Clamping Top and Hole Clamping Hole Clamping (Lever Lock) Screw on F-80 N-160 V-400
[lowmm caepxy Ges oraepcrus | [owwmm caepxy ¢ oTsepctviem | [Towk caepry  momhom 32 0rsepcrve | - [Tomkmm Pelyarom 3a oTeepcTve. Kpenneme suxTom
G-90 P-170 W-450
C T M P S
(5] Ug Tipi / Type of Insert | @opma mnacrassi @ Yanagma Agisi / Tool Holder Shape Bar Geometry | Yron nanpaBreHus
80° < : ::> ‘@ L F
o , 90° l s X J
c D E %
45° 93°
35 —_— —_— °
= | O | [ ¢
v R s Q P Q)
K T

Serbest Ug Acis!
Insert Clearance Ange
SagHwi yron nnactuHel

N ] _4/00 P

“11

Kesme Yonii
Cutting Direction
HanpasneHve pesatns

[9] Kesme Kenar Uzunlugu
Cutting Edge Length
LrvHa pexyLyed kpomkm

L PN

Baski Pabucu
Wedge Clamp

OAKKO

www.akko.com.tr




konusulan
the spoken kalite...
quality...




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) T-SYSTEM BORING BARS
T-TUIT PACTOYHIE [JEPYKABKY

KAPR=95°

DCO
_DMIN__

=

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yact
Takim Olgu!eri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu Pabug Vidasi AlthkY Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NEIW Allen Key
Taklm_Kodu Pasmepsi (Mm) WELE] [Tpwknm | Jaxmmrodt BuHT | Onopras nactima | BT ongprod macms/ KosnbLjo Ullaviba Koy
Ordering Code

Koz ans 3akasa

S25S TCLNR/L09 e e 25 23 250 17 =32 CNM.0O03. ATK-O1 MATHBQ2 MCN-2000 AABIES -

S25S TCLNR/L12 ®e 25 23 250 17 =32 M35

SS2TTCLNR/L12 - @ 32 30 300 22 =40 oyw 1904, | ATKOZ AVS0IBZZ MON-30001 A2 AS-01 | ABPL-OT AAL:03-3
SAOUTCLNRL12 ®e 40 375350 27 =50

SSOVTCLNR/L12 ®e 50 47 400 35 =63

S32TTCLNRIL16 ®e 32 30 300 22 =40

SAOUTCLNR/L16 ©® 40 37.5350 27 =50 CNM.1606.. ATK-04 |AGIGI5 MON-30002 AMVOSGS AS-02 | ABPL-02 AAL-05-4
S50VTCLNRAL16 ®® 50 47 400 35 =63

LF

RLDCON H LF WF DMIN

KAPR=62.5°

[| =
E
\ [ a
B
H
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yact

Takim Olgu[eri (mm) Kesici Ug | Baski Pabuct Pabug Vidasl Altlk’Y Althik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Pasmepe! (Mm) [nactuHa TTpvoxvm | Saxmnort uwr | Onopras macma | B ongowoimracims! Konbiyo laviba Knroy

LPR

Ordering Code

Koz ans 3akasa
RLDCON H LPR WF DMIN ﬁg y ‘_{;\5}}\ @ )

S32TTD-NR/L15 ee 32 30 300 26
S40UTD-NR/L15 e e 40 375350 29 =52 DNM.1506.. ATK-02 AKV-30-V6x22 AADN-3-0001 AAV-02-M3x12 AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3

44

\%

S50V TD-NR/L15 ee 50 47 400 35 =63
R: Sa§ / Right / Mpassui L: Sol / Left / flessui Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hammymn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamndm 1 ad./pcs./wr. $25S TCLNR 09

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

T.SYSTEM BORING BARS (

T-TUI1 PACTOYHBIE JEPKABKV

KAPR=107.5°

DcoN,

Z@»
=
o

} LF

TDQONR

)

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Pasmepsi (Mm)

Kesici U¢ | Baski Pabucu Pabug Vidasi Altlk\ Altlik Vidasi Sekman
Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring
[nactvra [Towxnm | Saxmmrodt BuH | Onopras mactwa | BT ongprod macrme/ Kosnbljo

Takim Kodu

Ordering Code
Koz ans 3akasa
RLDCON H LF WF DMIN

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactxble yactv

Pul
NEY)

Anahtar
Allen Key
Kroq

©/

Ullaviba

$25S TDONR/L11 ee 25 23 250 17 =32 ARVHO9-V519
S32TTDQONR/L11 e®e 32 30 300 22 =40 DNM. 1104..) ATICOT (AGH1-HoG2) BADN 20 MV -
$258 TDONR/L15 ®® 25 23 250 17 =32 ANVI3VEXS
S32TTDONR/L15 ee 32 30 300 22 =40
g L o e | DNM. 1506.. ATK-02 AKV-30VGX22| AMDN-3-0001 AM-O2-MEx2 AS-01 | ABPL-01 |AAL-03-3
S50V TDONR/L15 ®e® 50 47 400 35 =63
KAPR=93°

Z@
=
a

LF

H |

TDUNR

vl

Stok Takim Olgul_eri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu\ Pabug Vidasi Altlk’Y Altk Vidasi Sekman
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring
Hammwe Pasmepei (Mm) [nactnra [Tpvoxvim | Saxmrori Byt | Onopras nnacrwa | B ongproiacmsl KonbLjo

RLDCON H LF WFDMIN

Takim Kodu
Ordering Code
Kog 4ns 3akasa

S25S TOUNRL11 ee 25 23 250 17 =32 MBS
S32TTOUNR/L11 ®e 32 30 300 22 -4p DNM.T104. ATKOT AROUIGQ2 AON-2000TT) o e o

$25S TDUNR/LL15 ®® 25 23 250 17 =34 MBS
S32TTDUNRLL15 ee 32 30 300 22 =40

SA0UTOUNR/L 15 oo 40 375 350 27 g DNM.1506.. ATICO2 MUGMGAZ MON001 MM AS-01
S50V TDUNR/L15 ®e 50 47 400 35 =63

Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anacrvie yactn

Pul
NE)
llasiba

Anahtar
Allen Key
Koy

ABPL-01 |AAL-03-3

R: Sa§ / Right / Ipasswi L: Sol / Left / flesbui
® Stokta / In Stock /B Hammummn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamuamm

Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
1 ad./pes./wr. S25S TDANR 11

94 /95




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) T-SYSTEM BORING BARS
T-TUIT PACTOYHIE [JEPYKABKY

KAPR=75°

DCON|
_DMIN

| PR

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacHble yactv

Kesici Ug | Baski Pabuct Pabug Vidas! Altik’Y Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar

Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE) Allen Key

[nactama Tpwm | axmmron B | Onopras miacrnra | Biw ongpnod macmey KonbLjo Ulasiba Koy

RLDCON H LPR WF DMIN ﬁ y & )
= P

S25S TSKNR/L12 e e 25 23 250 17 =32 AAV-13-M5x8

S32TTSKNR/L12 e e 32 30 300 22 =40 SNM.1204..| ATK-02 AKV-30-M6x22) AASN-3-0004 AAV-02-Mdxi2 AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
S40UTSKNR/L12 e e 40 375350 27 =50

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Pasmepsi (Mm)

Takim Kodu
Ordering Code
Kog ans 3akasa

I\

KAPR=60°

DCON
DMIN

@

LPR

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacuble yactv

Takim Olgu!eri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu Pabug Vidasi Altlk\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Taklm_Kodu Pasmepe! (Mm) [lnactuHa ok | Saxmrosi uwr | Ongpras macrna | Buronproimmaconmsl | [pyxuHa LUlaviba Koy
Ordering Code
RLDCON H LPR WF DMIN
———J k/

Kog ans 3akasa

SZSTENRLIG @@ 25 28 250 17 =32 ru Jons | aTkot muorise2) MTH00 ARG ABPL-01 |AAL-03-3
S32TTI-NR/L16 ee 32 30 300 22 =40 ' 00w AR AR 20002 ANHOBIBAZ - 01 |AAL-03-

R: Sa§ / Right / Mpassui L: Sol / Left / flessui
@ Stokta / In Stock /B Hammmn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnamm

OAKKO

Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
1 ad./pes./wr. S25S TSKNR 12

www.akko.com.tr




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

T.SYSTEM BORING BARS (
T-TUI PACTOYHbIE [JEPYKABKY

KAPR=93°

WF

£

S|
DCON
DMIN ‘

‘ LF

-

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactxble yactv

Kesici Ug | Baski Pabuct Pabug Vidasl Altlk’Y Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Insert | Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NEI Allen Key
[nactaxa [Tk | Jaxmmrodt Buu | Onopras macraa | BT ongprod macrms/ Kosnbljo Ullaviba Kroq
Koz ans 3akasa
RLDCON H LF WF DM Jran® &
— N

S25S TTUNR/L16 ee 25 23 250 17 =32
S32TTTUNR/L16 e 32 30 300 22 =40 TNM. 1604.. | ATK-01  AKV-01-Mox22| AATN-2-0002 | AAV-O3-MaxT2| -

S25S TTUNR/L22 ee 25 23 250 17 =32 ABPL-01 | AAL-03-3
S32TTTUNR/L22 ee 32 30 300 22 =40
S40UTTUNR/L22 ee 40 375350 27 =50
S50VTTUNR/L22 ee 50 47 400 35 =63

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Takim Kodu Pasmepsi (Mm)
Ordering Code

TNM. 2204.. ' ATK-02  AKV-30-M6x22 | AATN-3-0015 | AAV-02-M5x12| - AS-01

KAPR=93°

DCON
. DMIN

I

Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anacrvie yactn
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabuct Pabug Vidasi Altiik’)  Althk Vidasi Yay Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Takim Kodu Hane Pasmepes! (M) [Inactwra Tk | Saxmroit suwr | Onpras macrnra | Biroproimmaeonsy | [pyxvHa Ulaviba Knroy

Ordering Code
Kog 4ns 3akasa

RLDCON H LF WFDMIN

S25S TVUNR/L16 ee 25 23 250 20 =36
S32TTVUNR/L16 ee 32 30 300 22 =40 VNM.1604.. ATK-01 AKV-I-M522  AAVN-2-0002 AAV-04-Mox12
S40UTVUNR/L16 ee 40 375350 27 =50

\

ABPL-01 | AAL-03-3

R: Sa§ / Right / Ipasswi L: Sol / Left / flesbui Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hamymn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnymm 1 ad./pes./wt. S25S TTUNR 16

96/97




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) T-SYSTEM BORING BARS

T-TUl PACTOYHbIE JEPKABK/

KAPR=95°

Stok Takim Olgiileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Hamnwe) Pasmepsi (um)

Takim Kodu
Ordering Code

Kog ans 3akasa
RLDCON H LF WF DMIN

Kesici Ug
Insert
[nactama

=

zéﬁ
=
(=)

LF

-

rar

S25S TWLNR/L06 ee 25 23 250 17 =3
S32TTWLNR/LO6 ee 32 30 300 22 =40
S25S TWLNR/L08 ee 25 23 250 17 =32
S32TTWLNR/L08 ee 32 30 300 22 =40
S40U TWLNR/L08 ee 40 375350 27 =50
S50VTWLNR/L08 ee 50 47 400 35 =63
A40T TWLNR/L08 @O 40 375300 27 =50
A5S0U TWLNR/L0O8 @O 50 47 350 35 =63

2
WNM. 0604.., ATK-01

WNM. 0804..| ATK-02

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anacHbie 4act

Baski Pabucu\ Pabug Vidas! Altik’Y Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE) Allen Key
Tpwxm | axmmron B | Oropras miacraa | B ongpnod macmey KonbLjo Ulaviba Knroq

1P,

AKV-O1-MEX22 | AAWN -SWB17  AAV-O1-M30, -
AAV-13-M5x8

AKV-30-M6x22 | AAWN -3-0001 AAV-02-Mbx12  AS-01 | ABPL-01 |AAL-03-3

C-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) C-SYSTEM BORING BARS
C-TWIN PACTOYHBIE JEPKABKV

KAPR=93°

@
Stok Takim Olgiileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Hamme) Pasmepsi (Mm)

RLDCON H LF WFDMIN

Takim Kodu
Ordering Code
Kog 4ns 3akasa

[ N

-

DCON
DMIN

< KAPI(%@Q}:

.o
5|

Kes!

ici Ug
[nactvra

&

$258 CKUNR/L16 ee 25 23 250 19 =38
S32T CKUNR/L16 e e 32 30 300 22 =40 KNUX 1604 ACK-01-R
S40U CKUNR/L16 e e 40 37.5350 27 =50 " ACK-02-L
S50V CKUNR/L16 ®e® 50 47 400 35 =63

Baski Pabucu Pabug Vidasi Althk\ Altk Vidasi Yay
w Shim | Shim Screw Spring
Tpvoxvm | Saxmort skt | Omopras naca. | Burongproiinacomsy | [pyoxviHa

Insert |Wedge Clamp | Clamp Scre

Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anacrvie yactn

Anahtar
Allen Key
Knroy

Pul
NE)
UWaiiba

# 0./
AKS-16-R

AKV-06-M6x20 AKS-16-L AV01-M3X10. AKY-02 | ABPL-01 | AAL-05-4

R: Sag / Right / Mpassii L: Sol / Left / /lesbii
@ Stokta / In Stock /B Hamumn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnym

OAKKO

Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr. $25S TWLNR 06

www.akko.com.tr




O AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

www.akko.com.tr



M-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

) M-SYSTEM BORING BARS

M-TUIT PACTOHHBIE JEP)KABKV

KAPR=95°

m
ND,

DMIN

. o~
’ \
/ \

—+ +

\ /
\ ’

\ B

X -

Stok Tak

Takim Kodu
Ordering Code
Kog ans 3akasa

Hamme

S20R MCLNR/L12 ee 20 183200 13
$258 MCLNR/L12 ee 25 23 250 17
S32T MCLNR/L12 ee 32 30 300 22

im Olgiileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Pasmepei (mm)

RLDCON H LF WF DMIN

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anachbie yactn

Kesici U¢ | Baski Pabucu’) Pabug Vidasi Althk Pim Pul Anahtar
Insert | Wedge Clamp | Clamp Screw Nl Pin Stamp Allen Key
[nactvra [Towknm | axmmrod Buut | Onopras mmactima Wt Ulariba Koy

=3l AT,

=25 AMK-07 APM-12
=32 CNM.1204..| AMK-03 | AKV-04-M5x17 = AACN-3:0001 = APM-13 - AAL-03-3
=40 APM-04

KAPR=93°

Takim Kodu
Ordering Code
Kog 4ns 3akasa

RLDCON H LF WF DMIN

S20R MDUNR/L11 ee 20 183200 13
$258 MDUNR/L11 ee 25 23 250 17
$32T MDUNR/L11 ©O 32 30 300 22
S$258 MDUNR/L15 ee 25 23 250 17
S32T MDUNR/L15 ee 32 30 300 22
S40U MDUNR/L15 e e 40 375350 27
S50V MDUNR/L15 e e 50 47 400 35

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug| Baski Pabucu) Pabug Vidasi Althk Pim
Stock Dimension (mm) Insert| Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin !
Hannne Pa3amepsi (Mm) [nactmH Tomkom | Sasmmort s | Onopras miacrma LWtngpr 6%

Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anactbie yactn

Pul Anahtar
Allen Key

Krroy

REED
Ring
Konbljo

Stamp
lariba

g5 || £ | B,

=25 AKV-A7-MK15

>32 DNM. 1104..| AMK-03 | AKV-04-Vx17 APM-03 - -

=40

>32 AKV-20-Mex19 - AALD3S
=4

>58 DNM. 1506..| AMK-04 | AKV-30-622. AADN-3-0001 | APM-04 | AS-01 | ABPL-01

=63

R: Sa§ / Right / IMpassui L: Sol / Left / flesbui

® Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammym

OAKKO

Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr. S20R MCLNR 12

www.akko.com.tr




M-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

M-SYSTEM BORING BARS (
M-TUIN PACTOYHbIE [IEPABKN

KAPR=90°

DCON
DMIN

@

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactble yactu
Stok Takim Olgu!eri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas Altlik Pim Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Hamane Pasmepsi (Mm) Mnactma Tonxmm | Sawmmwosi T | Ongowes mnécrma Wrngpr KonbLjo laviba Koy

Ordering Code

Kon ans 3akasa

RLDCON H LF WFDMIN %& ﬁ @
S20R MTFNR/L16 ®ee® 20 183200 14 =25 AMK-02 | AKV-17-M5x15 - APM-03 - -
S25S MTFNR/L16 ®e® 25 23 250 17 =32 TNM. 1604 T2 APM-14

o0 240 . - =
S$32T MTFNR/L 16 32 30 300 22 APVOT | AS-01

S40U MTFNR/L16 e e 40 375350 27 =50
S32T MTFNR/L22 ee 32 30 300 22 =40
S40U MTFNR/L22 e e 40 375350 27 =50 TNM.2204.. AATN-3-0015 | APM-02
S50V MTFNR/L22 @O 50 47 400 35 =63

AMK-04 | AKV-30-Mex22 ABPL-01 | AAL-03-3

KAPR=60°

L=

—

/[ —
‘ZZ
= O
3,2
LPR

Yedek Pargalari / Spare Parts / 3anactble yactn
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas! Altlik Pim Sekman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Pasmeps! (Mm) [nactu Tk | Saxmmron suer | Onopras mnacima Utngpt KonbLjo Ulaviba Koy

Ordering Code
Kog ans 3akasa
RLDCON H LPR WF DMIN %@ ﬁ @ )
S20R MT-NR/L16 e e 20 183200 16 =26 - APM-03
S25S MT-NR/L16 e e 25 23 250 17 =32 TNM.1604.. AMK-02 AKV-04-Maxi7 APM-14 i i

S32TMT-NR/L16 ee 32 30 300 22 =40
S40U MT-NR/L16 e e 40 375350 27 =50
S32TMT-NR/L22 ee 32 30 300 24 =40
S40UMT-NR/L22 ee 40 375350 27 =50 TNM.2204.. AMK-04 AK\-30-Mexz2 AATN-3-0015  APM-02
S50UMT-NR/L22 ee 50 47 350 35 =63

ATN-2-0002 | APM-01 | AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3

R: Sag / Right / Mpasewi L: Sol / Left / flesbii Siparig Omegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamamm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamnam 1 ad./pcs./wr. S20R MTFNR 16

100/101




M-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

) M-SYSTEM BORING BARS
M-TUIT PACTOYHbIE [IEPABKN

KAPR=107.5°

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yacts
Stok Takim Olgul_eri (mm) Kesici Ug| Baski Pabucu’\ Pabug Vidasi Altlik Pim REED Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert| Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Ring NE) Allen Key
Takim Kodu Harmne Pasmepsi (Mm) [nactnwa| — omwom | Sanommod snur | Ongpwes macime ItngpT KonbLjo Ulaviba Koy

Ordering Code

Kog ans 3akasa
RLDCON H LF WFDMN %@ ﬁ ® )
S20R MTONR/L16 ® e 20 183200 13 =25 AMK-02 |AK-7-MB(5 - APM-11 | - -
$25S MTANR/L16 ®e 25 23 250 17 = TN 1604
S32T MTQONR/L16 ®e 32 30 300 22 =40 - AATN-2:0002 | APM-14
S40UMTQONR/L16 ®e® 40 375350 27 =50 APM-01
$32T MTQNR/IL22 e 32 30 300 22 -40 AMK-04 | AKV-30-V16:02 AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
S40U MTQONR/L22 e e 40 375350 27 =50 TNM.2204.. AATN-3:0015 | APM-02

S50V MTQNR/L22 e e 50 47 400 35 =63

KAPR=93°

Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anactbie yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) esici Ug| Baski Pabucu’) Pabug Vidasi Althk Pim Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert| Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Hamme Pasmeps! (M) [nact ok | Saxmmron s | Onoowas mnacmma UItngpt KombLjo Llaviba Koy

l LF

Ordering Code

Kog 4ns 3akasa

RLDCON H LF WFDMIN %@ ﬁ @
S20R MTUNR/L16 ®e® 20 183200 13 =25 AMK-02 MH7-MB05 - | APM-03 | - -
S25S MTUNR/L16 ®® 25 23 250 17 =32 APM-14
S32TMTUNR/L16 ®e 32 30 300 22 -40 TNM.1604. AATN-2-0002 APULOT

S40U MTUNR/L16 ® e 40 375350 27 =50
S50V MTUNR/L16 e e 50 47 400 35 =63
$32T MTUNR/L22 ee 32 30 300 22 =40
S40U MTUNR/L22 e e 40 375350 27 =50 TNM.2204.. AATN-3-0015 | APM-02
S50V MTUNR/L22 ®e® 50 47 400 35 =63

AMK-04 | AKV-30-M6x22 AS-01 | ABPL-01 | AAL-03-3

R: Sag / Right/ Mpasewi L: Sol / Left / flesbii Siparig Omegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamum © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammym 1 ad./pcs./wr. S20R MTQNR 16

OAKKO

www.akko.com.tr




M-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

M-SYSTEM BORING BARS (
M-TUIN PACTOYHbIE [IEPABKN

KAPR=95°

£

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactble yactu
Stok Takim Olgu!eri (mm) Kesici Ug| Baski Pabucu’) Pabug Vidasi Altik Pim Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert|Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Hamnane) Pasmepsi (Mm) [nactmal [Tomxom | Saxmmort s | Onopras miacrwa Ut Konbujo llaviba Knroy

Ordering Code
Kog an4 3akasa
RLDCON H LF WFDMIN ‘ @
eZlgt @ | L OO

S16P MWLNR/L06 e®e 16 148 170 11 =20 AKV-17-MBx15 APM-09

S20R MWLNR/L06 ®e® 20 183 200 13 =25 WNM.0604.. AMK-01 | AKV-04-Maxi7 - APM-10 - -

$25S MWLNR/L06 ee 25 23 250 17 =32 APM-08 AAL-03-3
$258 MWLNR/L08 ee 25 23 250 17 =32 AKV-27-MEx20 APM-04

S$32T MWLNR/L08 e e 32 30 300 22 =40 WNM.0804.. AMK-05 AKV-03-MEx22 | AAWN-3-0001| APM-02 | AS-01 | ABPL-01

S40U MWLNR/L08 ®e® 40 375350 27 =50
R: Sa§ / Right / Mpasewi L: Sol / Left / /lesbui Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammamn © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hamnmm 1 ad./pes./wr. S16P MWLNR 06

102/103




O AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

www.akko.com.tr



P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

P-SYSTEM BORING BARS (
PTVIT PACTOYHBIE [IEPHABKY

KAPR=95°

£

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yactv
Stok Takim Olgﬂl_eri (mm) Kesici Ug Levye \ Levye Vidasi AIthK Altlik Yay! U\ Pabug Vidash Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Hamnye Pasmepsi (Mm) [lnactama Polyar Buyr psivara | Onopras nnactma | Bryma poivara [Tpwkom | Samror suHT Knroy

Ordering Code

Koz ans 3akasa ‘Q

RLDCON H LF WF DMIN E ﬁ @ & )
S16P PCLNR/L 09 @ 16 148170 11 =20 APLOT |WTNBG - | AT
S20R PCLNR/L 09 @ ® 20 183200 13 =25 CNM.0903.. : C M
e Y APLOT | 2T | MOV20R | ARYOT

$258 PCLNR/L 12C @ ® 25 23 250 17 =32 ALV-08-Mx16

S32T PCLNR/L 12C ®® 32 30 300 22 =40

S40U PCLNR/L 12C ® ® 40 375350 27 =50 CNM. 1204..| APL-02 ALAO3-MBx19 AACN-3-0001 AAY-02 | ACK-05 | 40151 | AAL03-3
S50V PCLNR/L 12C ® ® 50 47 400 35 =63

S32T PCLNR/L 16C ®® 32 30 300 22 =40

S40U PCLNR/L 16C ® ® 40 375350 27 =50 CNM.1606..| APL-04 AL-04MB22 W AACN-3-0002 AAY-03 | ACK-09 | AAV-D5-Moxt

S50V PCLNR/L 16C @ ® 50 47 400 35 =63

S40U PCLNR/L 19C @ ® 40 375350 27 =50

S50V PCLNR/L 19C ® ® 50 47 400 35 =63 CNM. 1906..| APL-05 AL-OSM0QT AACN-0003 AAY-04 | ACK-09 | AAVOS-M65  AAL054
A20P PCLNR/L 09 ®® 20 183 170 13 =25 CNM.0903.. APL-OT  AN-02-MGx(7 AACN-2-0002  AAY-01 - : AAL02-25
A25R PCLNR/L 12C ®® 25 23 200 17 =32 ALV-08-Mx16

A32S PCLNR/L 12C ®® 32 30 250 22 =40

A40T PCLNR/L 12C ® @ 40 375300 27 50 CNM.1204..| APL-02  AL-03:MBx19 AACN-30001 AAY-02 | ACK-05 | 4015-Méxt1 | AAL03-3
A50U PCLNR/L 12C ®® 50 47 350 35 =63
A32S PCLNR/L 16C @ ® 32 30 250 22 =40
A40T PCLNR/L 16C ® ® 40 37.5300 27 =50
A50U PCLNR/L 16C @@ 50 47 350 35 =63
A40T PCLNR/L 19C ®® 40 37.5300 27 =50 CNM.1906.. APL-05 AL-03-W0Q7 AACN-3:0003  AAY-04 | ACK-09 | AVOS-M65  AAL-054
A50U PCLNR/L19C ®® 50 47 350 35 =63

CNM. 1606..| APL-04 | ALO4MBx22 AACN-3-0002  AAY-03 | ACK-09 | AAV-05-Mext

R: Sa§ / Right / Ipassui L: Sol / Left / flesbui Siparig Ornegi/Ordering Example/ O6pasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammum © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hammumm 1 ad./pcs./wt. S16P PCLNR 09
104 /105




P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) P-SYSTEM BORING BARS
P-TVIT PACTOYHBIE [JEPHABKY

KAPR=107.5°

| Doow
DMIN

LF

P T pg—

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactbie yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye \ Levye Vidasi Althk Altlik Yayr\ Baski Pabucu Pabug Vidas Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Taklm KOdU Hamnne Pa3smepsi (Mm) [nactuHa Pebiyar Buwr poivara | Onopras macrwa | Bryrka peivara [omknm | Saxmmrod suHt Koy

Ordering Code

Koz ans 3akasa ‘Q
RLDCON H LF WF DM E ﬁ @ & )

S20R PDANR/L11 e O 20 183200 13 =25
S25S PDANR/L11  ee 25 23 250 17 =32
S32TPDANR/L15 ee 32 30 300 22 =40 - -
S40U PDONR/L15 ee 40 375350 27 =50 DNM.1506..; APL-03 |AL-03-MEx19 AADN-3-0001  AAY-02 AAL-03-3
S50V PDANR/L15 ee 50 47 400 35 =63
S32T PDONR/L 1504 e e 32 30 300 22 =40
S40U PDONR/L 1504 @ ® 40 375350 27 =50 DNM.1504..| APL-03 |AL-03-MBx19 AADN-2-0003  AAY-02 - - AAL03-3
S50V PDQNR/L 1504 @ @ 50 47 400 35 =63

ALVO1-Mex14

DNM. 1104..| APL-01 ALV-02-MexT7

ADN-SD317 | AAY-01 AAL02-25

A20PPDONRL11 e 20 183170 13 =25 PR . S e
ASRPDONR/L11 @ ® 25 23 200 17 -3 DNW-T10A.[ APLOT Ty ey MONSHEIT | ARVDT ALAE25
A32SPDONRIL15 ®e 32 30 250 22 -40

A4OTPDONR/L15 ®® 40 375300 27 =50 DNM.1506. APL-03 AVOWIBY ADVMIDI | ANG2 | - T
ASOUPDONR/L15 ®® 50 47 350 35 =63

A32S PDONR/L 1504 @ ® 32 30 250 22 =40 P P IR v _ n
A FoaNRL 1o08 o ¢ 52 S0 200 22 =20 DNM.1504. APLO3 | AMBBH MWD | AND L33

KAPR=93 PDXNR

APMX: LPR

; =y ra 2 <
) 1 9 \ L Y [&5] g
Bt ’ %l Q‘ KAP = \

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactwie yactv

Stok Takim Olgﬂ[eri (mm) Kesici Ug Levye\ Levye Vidasi Altlik Altiik YayN Baski Pabucu Pabug Vidasr Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp |Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Hammne) Pasmepsi (Mm) [nacrwa Poidar | Bur periara | Onopras mnacrwna | Bryrwa poiviara Towxom | Saxmmyort suHT Knroy

Ordering Code

Kog ans 3akasa Q
RLDCON H LPR WF APMX DMIN E ﬁ @ & )

S32T PDXNR/L15 @® 32 30 300 22 12 =45 ALV-08-Mex16
S40U PDXNR/L15 @ ® 40 375350 27 14 =50

ALV-03-M8x19

S50V PDXNR/L15 @® 50 47 400 35 19 =63 i .

A32S PDXNR/L15 @ ® 32 30 250 22 12 =dg DNMM1906. APLO3 yiippygqs MONIION | ARROZ LSS

A40T PDXNR/L15 @@ 40 375300 27 14 =50 AVBBA

A50U PDXNR/L15 ®® 50 47 350 35 19 =63
R: Sag / Right/ Mpassi L: Sol / Left / flesbii Siparig Ornegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammum © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammm 1 ad./pcs./wr. S20R PDANR 11
Not: “APMX” élciileri R0.8‘e gore verilmistir. Note: Dimensions of "AMPX” are given according to R.08. lpumeyarme: pasmeps! JomkHb! ObiTb R.08

OAKKO

www.akko.com.tr




P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

P-SYSTEM BORING BARS (
PTVIT PACTOYHBIE [IEPHABKY

KAPR=93°

@

Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anactbie yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye\ Levye Vidasi Altiik Altlik Yay! Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | V I a / Allen Key
Takim Kodu Hammane! Pasmepsi (Mm) [nacrnva Poiyar | Bt poivara | Onpresmacrma | Brynka poivara

Ordering Code

Koz ans 3akasa ®
RLDCON H LF WF DMIN E ﬁ @ & )

S20RPDUNR/L11 ee 20 183200 13 =25 A4
S25S PDUNR/L11 ®® 25 23 250 17 =32 DNM-1104.0 APLOT 1y pgy MORSDIIT | ARVOT - | M2
S25S PDUNRIL15 ®® 25 23 950 19 -39 A6

S32TPDUNR/L15 e e 352 30 300 22 =40 puna 1506, APL-03 | AGHBO| DN ANV-02 | - C M3

S40U PDUNR/L15 e e 40 37.5350 27 =50

S50V PDUNR/L15 ee 50 47 400 35 =63

A20P PDUNR/L11 ee 20 183170 13 =25 ALVO1-Mex14
A25R PDUNR/L11 ee 25 23 200 17 =32 DNM.1104.., APL-01 AT
A32S PDUNR/L11 ee 32 30 250 22 =40

A32S PDUNR/L15 ®e 32 30 250 22 =40

A40T PDUNR/L15 @@ 40 375300 27 =50 DNM.1506..; APL-03 |AL-03-MEx19 | AADN-3-0001 — AAY-02 - - AAL03-3
AS0U PDUNR/L15 ®e 50 47 350 35 =63

AADN-SD317 | AAY-01 - - AAL02-25

R: Sa§ / Right / Ipassui L: Sol / Left / flesbui Siparig Ornegi/Ordering Example/ Ofpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Harmamn © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammm 1 ad./pcs./wr. S20R PDUNR 11
106/107




P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) P-SYSTEM BORING BARS
P-TUIT PACTOUHBIE [IEPKABKY

KAPR=75°

DCON
DMIN

Yedek Parcalari / Spare Parts [ 3anactble yactv

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye \ Levye Vidasi Althk Altlik Yayl\ Baski Pabucu Pabug Vidasl Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Taklm_Kodu Hamnyne Pasmepsi (vm) [nactura Poidar | Buutpwivara | Ongovasmmacrma | Brymka peivara [Tomkom | Saxmmont st Knroy
Ordering Code
i
SASIRTIEAr 4
gl

Kog ans 3akasa
S$25S PSKNR/L12C e® 25 23 250 17 =32 ALV-08-M8x16
S32T PSKNR/L 12C @@ 32 30 300 22 =40

SNM. 1204..  APL-02 | ALV-03-MBx19 | AASN-3-00041 AAY-02 | ACK-05 |4015-Mdxi1
S40U PSKNR/L12C ® ® 40 375 350 27 =50 0 ' !
S50V PSKNR/L 12C @ ® 50 47 400 35 =63
S$32T PSKNR/L 15C 0O 32 30 300 22 =40
S40U PSKNR/L15C O® 40 375 350 27 =50 SNM.1506.. APL-04 | AL-04-M822 AASN-3-0023 AAY-03 | ACK-09 AAV-05-M6x15
S50V PSKNR/L15C OO 50 47 400 35 =63
A25R PSKNR/L12C e® 25 23 200 17 =32 ALV-08-M8xi6

A32S PSKNR/L 12C @@ 32 30 250 22 =40
- 03 -3 - 05 | 4015-Mdx11
A40T PSKNR/L 12C @ ® 40 375 300 27 > SNM. 1204.. APL-02 | ALV03-4M819 AASN-3-0004| AAY-02 | ACK-05 |4015-Mdx

LF

RLDCON H LF WF DMIN

%

AAL-03-3

50
A50U PSKNR/L12C 0 e 50 47 350 35 =63
A32S PSKNR/L 15C @@ 32 30 250 22 =40
A40T PSKNR/L 15C @ ® 40 375 300 27 =50 SNM.1506..| APL-04 |ALOAMBQ2 AASN-3-0023 AAY-03 | ACK-09  AAV-05-M6x15
A50U PSKNR/L 15C @@ 50 47 350 35 =63

@ KAPR=90°
N PTFNR

Stok Takim Olgleri (mm)

Yedek Pargalari / Spare Parts | 3anactble yactn
Stock Dimension (mm)
Takim Kodu \Hamane Pasmepsi (Mm)

Kesici Ug Levye '\ Levye Vidasr Altlik Altlik Yay! U\ Pabug Vidas! Anahtar
Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wed p | Clamp Screw Allen Key
. [nactura Pbi4ar By peivara | Oncpres macrmra Bryma poivara m | axmmod Bunr Koy
Ordering Code
Kog an4 3akasa ‘Q
RLDCON H LF WF DMIN S
\&&\ ——

A25R PTFNR/L16C @ ® 25 23 200 17 =32
A32S PTFNR/L16C @ ® 32 30 250 22 =40

R: Sa§ / Right / Mpasewi L: Sol / Left / /lesbui Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamnam 1 ad./pcs./wr. $25S PSKNR 12C

TNM. 1604..  APL-01 | AL02-MoxT7 | AATN-3-0025|  AAY-01 | ACK-05 | 4015-Mdxtt | AAL-03-3

OAKKO

www.akko.com.tr




P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

P-SYSTEM BORING BARS (
PTVIT PACTOYHBIE [IEPHABKY

KAPR=93°

DCON

== G

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yact
Takim Kodu Hamnne Pasmepsi (Mm)

Kesici Ug Levye '\ Levye Vidas! Althik Altlik Yay! idasl Anahtar
Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clam, v Allen Key
. nactmva Pbiyar B psriara | Onopwas mnacrmwa | Bryrwa poivara [Tomknm | Saxmmrod Buir Koy
Ordering Code
Kog ans 3akasa ‘\i
RLDCON H LF WFDMIN S
&7 oy

Stok Takim Olgiileri (mm)
Stock Dimension (mm)

S16P PTUNR/L 16 ®e® 16 148 170 11 =20 APL-08 | ALV-07-Vex13 - AAY-07 - -
S20R PTUNR/L 16 ®® 20 183 200 13 =25 ALVHO1-M6x14
$25S8 PTUNR/L16C ® ® 25 23 250 17 =32 TNM.1604.. APL-01 | AL-02-Moxi7 |AATN-3-0025  AAY-01 AAL-02-2.5

$32T PTUNR/L 16C ®e® 32 30 300 22 =40
S40U PTUNR/L16C ® ® 40 375 350 27 =50
S32T PTUNR/L 22C ®® 32 30 300 22 =40
S40U PTUNR/L 22C ® ® 40 37.5 350 27 =50 TNM.2204.. APL-02 ~AL03MB9 AATN-3-0015 AAY-02 | ACK05 | 4015-MéxiT | AAL-03-3
S50V PTUNR/L 22C ®® 50 47 400 35 =63

A16M PTUNR/L 16 ® ® 16 148 150 11 =20 APL-08 | AL-07-Mex13 . AAY-07
A20P PTUNR/L 16 ®® 20 183 170 13 =25 ALV01-Mext4
A25R PTUNR/L16C ® ® 25 23 200 17 =32 TNM.1604.. APL-01 |AV02-E7 AATN-3-0025  AAY-O1 AAL02-25

A32S PTUNR/L 16C ®® 32 30 250 22 =40
A40T PTUNR/L 16C ® ® 40 375 300 27 =50

(A
A325 PTUNR/L 220 N i40 TNM. 2204..  APL-02 | ALO3-VBx19 | AATN-3-0015 | AAY-02 | ACK-05 | 4015-Mdxt1 | AAL-03-3

A40T PTUNR/L 22C ® ® 40 375 300 27 =50
R: Sad / Right / Mpasewi L: Sol / Left / flesbui Siparig Omegi/Ordering Example/ Ofpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B wammamn © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Harmmamm 1 ad./pcs./wr. S16P PTUNR 16
108/109




P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) P-SYSTEM BORING BARS
P-TUIT PACTOUHBIE [IEPKABKY

KAPR=95°

DCON
DMIN

£

F

Rt
Y Jvs L

Yedek Pargalari / Spare Parts | 3anacHble yactv

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye '\ Levye Vidasi Altlik Altlik Yay idasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring lamp Screw Allen Key
Takim Kodu Hamane Pasmepsi (Mm) [nacrva Poryar | Buur poiiara | Onpresmmacraa | Brynka peivara [ SaxmmHoli BT Koy

Ordering Code

Kog an4 3akasa ‘Q

RLDCON H LF WF DMIN E ﬁ @ & )
S20R PWLNR/L06 ®e 20 183200 13 =25 ALV-01-MBx14
S25S PWLNR/L06 ®e® 25 23 250 17 =32 WNM.0604.. APL-O1 AN-02-M6x17 AAWN-SW317| AAY-01 - - AAL-02-2.5

S32TPWLNR/LO6 ®e 32 30 300 22 =40
$25S PWLNR/L 08C ® ® 25 23 250 17 =32
$32T PWLNR/LOSC ® ® 32 30 300 22 =40
S40U PWLNR/L 08C ® ® 40 37.5350 27 =50
S50V PWLNR/L0SC ® ® 50 47 400 35 =63
A16M PWLNR/LOG6 ®® 16 148150 11 =20 APLOS (MBI - | AAYO7
A20PPWLNR/LO6 ®e 20 183170 13 =25 A0 4

A25R PWLNR/LO6 ©® 25 23 200 17 =32y ggoa. | APLO1 | ALMIRAIGAT MINSHSIT | AAY-O1
A32SPWLNR/LO6 ®e 32 30 250 22 =40

A40T PWLNR/L 06C ® O 40 37.5300 27 =50 ACK05 _4015-Wixi1
A25R PWLNR/L 08C ® ® 25 23 200 17 =32

A32S PWLNR/L0SC @ ® 32 30 250 22 =40
AJOT PWLNR/LOBC @ o 40 375300 27 sp WNM-0B04. APLO2 AVIGIBS AMIKGON | ARV02 | ACKOS A0isili MLOSS
AS0U PWLNR/L0SC ® ® 50 47 350 35 =63

WNM. 0804.. | APL-02  AL-03-M8x19 AAWN-3-0001  AAY-02 | ACK-05 4015-Mdx11 AAL-03-3

AAL-02-2.5

R: Sa§ / Right / IMpassui L: Sol / Left / /lessui Sipari Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Harmamn © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamnm 1 ad./pcs./wr. S20R PWLNR 06
OAKKO

www.akko.com.tr



konusulan
the spoken kalite...
quality...

96/97

www.akko.com.tr



S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

) S-SYSTEM BORING BARS
S-TUIT PACTOUHBIE [IEPKABKY

=05° :/ :/ Y 7
KAPR=95 = g =l 2 @
W »
KAPR B a o
sl S EE 6 8
LU o
H LF
)‘ = . 1 3 8 5
J = |KAPR | Oy &
= OHN
H t—J LF
Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anacteie 4actv
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidasi )~ Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Ta kim KOdU Hamnane) Pasmepsi (Mm) [nacrvwa SaKvMHON BUHT Onopras nnactura | BT onoprodi miactmye! Torx Kniroy

Ordering Code

Kog 4ns sakasa @ 6
RLDCON BD H LU=0HN LF WF DMIN & &&\

S0608H SCLCR/L0O3®O 08 5 73 18 100 3 =6 CC.T 030102 4006-M1.6x3.2 80-T06
S0608H SCLCR/LO6 ®® 08 6 73 25 10045 =8 4008-M2.5%4.5

S08H SCLCR/L06 ee 08 8 73 20 100 06 =11

S10K SCLCR/LO6 ee 10 10 09 25 12507 =13

S12K SCLCR/L06 oo 12 12 11 25 12509 =16

$1216P SCLCR/L06 ®® 16 115148 37 170 09 =16

S16P SCLCR/L06 e 16 16 148 35 170 11 =20

S12K SCLCR/L09 ee 12 12 11 30 12509 =16 4015-M3.5x8

$1416P SCLCR/L09 @@ 16 14 148 45 17095 =17

S16P SCLCR/L09 e 16 16 148 35 170 11 =20

S1620R SCLCR/L09 e® 20 16 183 50 200 11 =20 CC.T09T3.. | 4015-M3.5x9 - - 80-T15
S20R SCLCR/L09 ee 20 20 183 40 200 13 =25

S258 SCLCR/L09 ®e® 25 25 23 50 250 17 =32

S32T SCLCR/L09 ee 32 32 30 60 30022 =40

S258 SCLCR/L12 ee 25 25 23 50 250 17 =32

S32T SCLCR/L12 ®® 32 32 30 60 30022 =40 CC.T1204.. 4020-M4.5x12 = AACN-2-0003 | AAV-10-M4.5%8  80-T20

CC.T 0602..  4008-M2.5x6 . ; 80-T08

4015-M3.5x12 | AACN-2-0001 | AAV-08-M3.5x8

S40U SCLCR/L12 ®e® 40 40 375 70 350 27 =50 1020-M4.5x16 AAV-07-M4.5x13
AO8H SCLCR/L0O6 ©®® 08 8 73 20 100 06 =11
(X - . . )
A10H SCLCR/L 06 10 10 09 25 100 07 =13 CC.T 0602.. 4008-M2.5%6 80-T08

A12H SCLCR/L0O6 ®® 12 12 11 25 100 09 =16
A16M SCLCR/L09 ®® 16 16 148 35 150 11 =20
A20P SCLCR/L09 ©® 20 20 183 40 170 13 =25
A25R SCLCR/L09 ee 25 25 23 50 200 17 =32
. N -M3. -2- AAV-08-M3.
A32S SCLCRIL09 ©® 32 32 30 60 250 22 =40 CC.T09T3.. 4015-M3.5x12 | AACN-2-0001 08-M3.5x8

A25R SCLCR/L12 ®e 25 25 23 50 200 17 =32 CC.T1204.. 4020-M4.5x12 | AACN-2-0003 ' AAV-10-M4.5x8 | 80-T20

4015-M3.5x9
80-T15

R: Sag / Right / lMpaseui L: Sol / Left / flessui Siparig Ornegi/Ordering Example/ Opasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Harmumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hamndm 1 ad./pcs./wt. SO608H SCLCR 03
OAKKO

www.akko.com.tr



S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS (
S-TUIT PACTOUHBIE [IEPKABKY

KAPR=90°

‘ LF

Yedek Parcalarn / Spare Parts | 3anactbie vactv

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasl Altlk Altiik Vidas Tork Anahtar
( Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Pasmeps (Mm) [nacrma 3aXNMHOI BUHT Onoprag niactwsa | BukT omopHoi nmacmms! Torx Koy

Ordering Code

Koa ans 3akasa <
RLDCON H LF WFDMIN & /@/

SO8H SCFCR/L06 ®® 08 7.3 100 06 =11

S10K SCFCR/L06 ®e® 10 09 125 07 =13 CCT0602. | 4008-M2.56 - - 80-T08

S12K SCFCR/L06 e e 12 11 125 09 =16

S12K SCFCR/L09 e e 12 11 125 09 -16 4015-M3.5x8

S16P SCFCR/L09 e e 16 148170 11 =20

S20RSCFCRIL09 e e 20 183200 13 =25 CCTooro-  401WB5E ST
$255 SCFCR/L09 @ @ 25 23 250 17 =32 40153512 | AAGN-20001 | AAVOB-MI3 516

$255 SCFCR/L12 ® O 25 23 250 17 =32

m 20003 | ANI0M

S32TSCFCRAL12 OO 32 30 300 22 =40 CCT120a, | ‘W2 | MCR20003  AAVIOWMSE T
S40U SCFCRIL12 O 40 375350 27 =50 1020 5¢16 AAVO7-VIA 5113

AOBH SCFCR/LO6 O 08 73 100 06 =11 CCTO602. | 4008M25i6 : 80-108

KAPR=62.5°
SD-CR

Ui LS

LPR ‘
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactu
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasl Altlik Altiik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hammane Pasmepsi (Mm) [Tnacwa 3aXUMHOI BUHT Onoprag nmactwia | BuHT omopHoi nactmks! Torx Koy

Ordering Code

Kog 4ns sakasa ® _é
RLDCON H LPR WF DMIN & &

S10KSD-CR/LO7 ®e® 10 9 125 07 =14
S12K SD-CRILO7 e 12 11 125 09 =16
S16P SD-CR/LO7 e 16 148170 11 =20
S20R SD-CR/L07 ®C 20 183200 13 =25
S16PSD-CRIL11 e 16 148170 14 =22
S20R SD-CRIL11 ®® 20 183200 15 =25 4015-M3.5¢11

§§§$ 335;",{1‘} | 32 gg ggg ;2 jﬁ DCTHTS. | oo vasde | AON2000T | ANOBMBSHT O

S40U SD-CR/L11 ee 40 375350 27 =50

R: Sag / Right / fMpasewi L: Sol / Left / flesbui Siparis Ornegi/Ordering Example/ OGpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammamn © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hammmm 1 ad./pcs./wt. SO8H SCFCR 06

DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08

112/113




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

) S-SYSTEM BORING BARS
S-TUIT PACTOUHBIE [IEPKABKY

KAPR=117.5°

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Pasmepsi (mm)

Takim Kodu

Kesici Ug
Insert
[lnacta

Yedek Parcalari / Spare Parts [ 3anactbie yactv

Sikma Vidasi
Screw
S3aXvMHON BUHT

Altlik
Shim
Onopras nnactmma

Altlik Vidasi Tork Anahtar
N Torx Key
BT 0mopHoi nnactukel Torx Koy

Ordering Code Q
Kog ans sakasa @ @
2
RLDCON H LF WF DMIN & e & /\/
S10KSDPCRILO7 ®e 10 09 125 07 =13
S12KSDPCR/L07 ee 12 11 12509 =16 Do 0702 A00GH256 80108
S16PSDPCRIL11 e 16 148170 11 =20 40151359
S20RSDPCRIL11 e 20 183200 13 =25 DCT1IT3. | 4015351 80-T15
$255 SOPCRL11  ®® 25 23 250 17 =32 4015M35x12 | AADN-2-0001 | AAV-0B-M35
KAPR=107.5°
SDOCR
KAPr; ﬁﬁ 8 3
‘ LF

Stok
Stock
Hamnane

Takim Olgileri (mm)
Dimension (mm)
Pasmepsi (mm)

Takim Kodu

Ordering Code
Kog an4 3akasa

RLDCON H LF WFDMIN

S10K SDQCR/L 07
S$12K SDQCR/L 07
S$16P SDQCR/L 07
S20R SDQCR/L 07
$16P SDQCR/L 11

S20R SDQCR/L 11

$25S SDQCR/L 11

$32T SDQCR/L 11

$40U SDQCR/L 11
A10H SDQCR/L 07
A12H SDQCR/L 07
A16M SDQCR/L 07
A20P SDQCR/L07 ee® 20
A16M SDQCR/L11 e® 16
A20P SDQCR/L11 @@ 20
A25R SDQCR/L11 ee 25
A32S SDACR/L11 e @ 32

09 125 07
11 125 09
14.8 170 11
18.3 200 13
14.8 170 11
18.3 200 13
23 250 17
30 300 22
37.5 350 27
09 100 07
11 100 09
14.8 150 11
18.3 170 13
14.8 150 11
18.3 170 13
23 200 17
30 250 22

oo 10
oo 12
oo 16
ee 2
oo 16
ee 20
oo 25
oo 32
oo 40
ee 10
o0 12
oo 16

=13
=16
=20
=25
=20
=25
=32
=40
=50
=13
=16
=20
=25
=20
=25
=32
=40

Kesici Ug
Insert
[nactara

DC.T 0702..

DC.T11T3..

DC.T 0702..

DC.T 11T3..

Yedek Pargalan / Spare Parts / 3anactbie yactn

Sikma Vidasi
Screw
SaKNMHON BUHT

&

4008-M2.5x6

4015-M3.5x9
4015-M3.5x11
4015-M3.5x12

4015-M3.5x14

4008-M2.5x6

4015-M3.5x9
4015-M3.5x11
4015-M3.5x12
4015-M3.5x14

Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Shim Shim Screw Torx Key
Onopras nnactua | BuKT OMOpHOA fracTikb! Torx Kntoy

Q

© <,

S| A

80108

AV-0SMISE  80TI5
AADN-2-0001 |y 06113 5x11

80108

AV-OSMI5E  80TI5
AADN-2-0001 7\ a1/ 06-M3 511

R: Sad / Right / lMpasewi L: Sol / Left / flessui
® Stokta / In Stock /B Hamnamm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnam

OAKKO

Siparig Ornegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pes./wr. S10K SDPCR 07

www.akko.com.tr



S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS (
S-TUIT PACTOUHBIE [IEPKABKY

—02° 11 x
KAPR=93 y N j: gz
gl L 88
w 3 ! ’
H LF
// //
|
) ~ N — | =
§KAPR @ ] 7] 8,5
T H 1 T LF 1
Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anacrvie yactn
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Uc Sikma Vidas! Altik Altlik Vidast\  Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Taklm KUdU Hamnne) Pasmepe! (Mm) [nactwa SaKvMHON BUHT Onopras mactvHa | BT onopHoi iactiksl Torx Kniroy

Ordering Code

Kog gns sakasa D 6
RLDCON BD H LU=OHN LF WF DMIN & &&\&-

S0810K SDUCR/L07 e® 10 8 09 30 12508 =13
S10K SDUCR/L 07 ee 10 10 09 25 12508 =13
S12K SDUCR/L 07 ee® 12 12 11 25 12509 =16
$1216P SDUCR/L 07 ®® 16 115148 37 170 09 =16 DC.T0702..  4008-M2.5%6 - - 80-108
$1416P SDUCR/L 07 ®® 16 14 148 45 17095 =17
S16P SDUCR/L 07 ®e® 16 16 148 35 170 11 =20
S20R SDUCR/L 07 e 20 20 183 40 200 13 =25
$1416P SDUCR/L 11 @@ 16 14 148 45 170 11 =18

S16P SDUCR/L 11 ee 16 16 148 35 170 11 =20 4015-M3.5x9

S$1620R SDUCR/L11 ®® 20 16 183 50 200 11 =20

S20R SDUCR/L 11 ®ee 20 20 183 40 200 13 =25 DC.T11T3. 4015-M3.5x11 80715
$25S SDUCR/L 11 ®e® 25 25 23 50 250 17 =32 4015-M3.5x12 AAV-08-M3.5x8

S32T SDUCR/L 11 ee 32 32 30 60 30022 =40

S40U SDUCR/L 11 ®ee® 40 40 375 70 350 27 =50 4015-M3.5x14 | AADN-2-0001 'AAV-06-M3.5x11

S50V SDUCR/L 11 ®e 50 50 47 80 40035 =63
A0810H SDUCR/LO7 ®® 10 8 09 30 100 08 =13
A10H SDUCR/L 07 ee 10 10 09 25 100 08 =13
A12H SDUCR/L 07 ee 12 12 11 25 100 09 =16 DC.T0702.. 4008-M2.5%6 - - 80-108
A16M SDUCR/L 07 ®® 16 16 148 35 150 11 =20
A20P SDUCR/L 07 e 20 20 183 40 170 13 =25

A16M SDUCR/L 11 ®e® 16 16 148 35 150 11 =20 4015-M3.5x9

A20P SDUCR/L 11 ®ee® 20 20 183 40 170 13 =25 DCT 1173 4015-M3.5x11 80715

A25R SDUCRLL 11 ee 25 25 23 50 20017 =32 ' " 14015-M3.5x12 AADN-2-0001 AAV-08-M3.5x8

A32S SDUCR/LL 11 ee 32 32 30 60 250 22 =40 4015-M35x14 T AAV06-M3 5x11

R: Sad / Right / Ipassui L: Sol / Left / flessui Siparis Ornegi/Ordering Example/ OBpasey saxasa

® Stokta / In Stock /B Hammymn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnym 1 ad./pcs./wt. S0810K SDUCR 07
114/115




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

) S-SYSTEM BORING BARS
S-TUIT PACTOYHbIE [IEPABKY

KAPR=93°

| =F ]
3| =
SHE 2

Stok Takim Olgiileri (mm)

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yactv
Stock Dimension (mm)
Takim Kodu Hamnne Pasmepsi (Mm)

Kesici Ug Sikma Vidasi Atttk Altlik Vidasi Tork Anahtar

Insert Screw Nl Shim Screw Torx Key

: [nactmna BaxnmHou BUHT Onapres mecrmva. | Bk omopwoi riacTursl Torx Knroy
Ordering Code

Kog 4ns 3akasa &) 'é
RLDCON H LPR WF APMX DMIN & \&&@-

$12K SDXCR/L 07 ®® 12 11 125 09 45 =16
S16P SDXCR/L 07 @ 16 148170 11 65 =20 DCTO702. | 4008M256 - : 80-108
S20R SDXCR/L 07 @ 20 183200 13 65 =25
S16P SDXCR/L 11 e e 16 148170 11 65 20
S20R SDXCR/L 11 @ e 20 183200 14 75 =25 4015-M3.511

$255 SDXCR/L 11 ®® 25 23 250 17 9 =32  DCT11T3. AMVOBM35E | 80T15
$32T SDXCRLL 11 ®® 32 30 300 22 125 =40 A5 | AN 20001 et

S40U SDXCR/L 11 ®® 40 375350 27 145 =50

A12H SDXCR/L 07 e 12 11 100 09 45 =16

A16M SDXCR/L 07 ®® 16 148150 11 65 =20 DCTO702. | 4006M256 & - i 80108
A20P SDXCR/L 07 e 20 183170 13 65 =25

A16M SDXCR/L 11 e 16 148150 11 75 =20

A20P SDXCR/L 11 ®® 20 183170 14 75 =25 4015-M3.5x1 -

A25R SDXCR/L 11 @ 25 23 200 17 9 =32 DGT1T. AT A
A32S SDXCRIL 11 ®® 32 30 250 22 125 =40 4015-M3.5x14 | ARDN-2:0001 1\ e

R: Sag / Right / Mpasewi L: Sol / Left / flesbii Siparis Ornegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamnam 1 ad./pcs./wr. S12K SDXCR 07

Not: “APMX” dlciileri R0.4‘e gore verilmigtir.
Note: Dimensions of “APMX” are given according to R.0,4
[Npumeyarme: pasmeps! 4omKHbI ObiTb R.04

OAKKO




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS (

S-TUI PACTOYHbIE JEPKABKU

Takim Kodu

Ordering Code
Kog an4 3akasa

RLDCON H LF WF APMX DMIN

NS MF% @
Y e e e I
LF

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug [Sikma Vidasi Altik Altitk Vidast Baski Pabucu)  Pabug Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw | Shim Screw Shim Screw Allen Key
Hammine Pasveps (M) [nactuua | Saxvmnod BuHT | Ongprag mactma | Buw onoprovi nactmyel | Spann Pratze | 3axvmHod BuHT iy

Yedek Pargalari / Spare Parts [ 3anactble yactn

&8l & @ A

S16P SRGCR/L 08 @O 16 148170 11 7 =22
S20R SRGCR/L 08 ®® 20 183200 13 7 =26
$258 SRGCR/L0OSC @@ 25 23 250 17 95 =34
$32T SRGCR/L 08C @O 32 30 300 22 13 =44 ACK-15  4015-M35x11
S40U SRGCR/L08C ®O 40 375350 27 15 =54 _
A16M SRGCR/L 08 ® 16 145150 11 7 oo "o 003 SHEAAE H 108
A20P SRGCR/L 08 ®® 20 183170 13 7 =26
A25R SRGCR/L08C @e® 25 23 200 17 95 =34
A32S SRGCR/L0SC ®® 32 30 250 22 13 =44 ACK-15  14015-M3.5x11
A40T SRGCR/L08C ®® 40 375300 27 15 =54
KAPR=45°
SSSCR
3
LPR
Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anactxvie yactu

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Stkma Vidasi Aliik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Takim Kodu gaiﬂ%li; DI"W/QZ‘:ﬂﬂﬁ&/ﬁﬁﬁ/% ﬂl/ZiTif:/é Ea)kMMHogg/ff% Oﬂopﬁaﬁnnasc/r]tlf//j; EMHmﬂopf/Zt%ﬂgg;;}:; T(JZJ(I‘/X(;{/E{/
Ordering Code o
Kog ans 3akasa @

R L DCON LPR WF DMIN I

H Sla | &P

S16P SSSCR/L09 ee 16 148170 11 =20 4015-M3.5x9
S20R SSSCR/L09 ©® 20 183200 13 =25  SC.T09T3. 4015-M3.5x11 80-T15
S25S SSSCR/L09 ee 25 23 250 17 =32 4015-M3.5x12 | AASN-2-0001 | AAV-08-M3.5x8
S25S SSSCR/L12 ee 25 23 250 17 =32 4020-M4.5x12 AASN-2-0004 AAV-10-M4.5x8 80720
S32T SSSCR/L12 eO 32 30 300 22 =40  SC.T1204.. 1020-M4.5x16 AAV-07-M4.5x13
S40U SSSCR/L12 e O 40 375350 27 =50

R: Sag / Right / IMpassui L: Sol / Left / flesbui
® Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammym

Siparig Ornegi/Ordering Example/ Ofpasey sakasa
1 ad./pcs./wr. S16P SRGCR 08

116/117




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

) S-SYSTEM BORING BARS
S-TUIT PACTOUHBIE [IEPKABKY

KAPR=60°

{ %;%
—EE
;"i/"’i—[ ° in

H LF
Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anactxvie Yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Attlik Altlik Vidasl Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnane Pazmepsi (vm) [nactnwa BaKUMHON BUHT Onopras miactnsa | BuT onoprod nnacTmis! Torx Kiirod

Ordering Code

Kog ans 3akasa Q) \6
RLDCON H LF WF DMIN & \&\\k

S12K ST-CR/L11 ee 12 11 125 09 =17

} Shoy

S16P ST-CR/L11 @O 16 148170 11 =20  TC.T1102. 4008-M2.5x6 - - 80-108
S20R ST-CR/L11 @O 20 183200 13 =25

S16P ST-CR/L16 @ e 16 148170 11 =20 4015-M3.5x9

S20R ST-CR/L16 @ e 20 183200 13 =25 4015-M3.5x11

$25S ST-CR/L16 @ee 25 23 250 17 =32  TC.T16T3. AAV-08-M3.5x8 80-T15
$32T ST-CR/L16 @ e 32 30 300 22 =40 4015-M3.5x14 | AATN-2-0001  AAV-06-M3.5x11

S40U ST-CR/L16 @ e 40 37.5350 27 =50

KAPR=90°

DCON
DMIN

H ‘ LF ‘
Yedek Parcalan / Spare Paris / 3anactbie 4actn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Stkma Vidas! Altiik Altiik Vidast Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hanive Pasmeps! (Vi) [Tnacrma SaKUMHOI BUHT Onopras nnactnsa | Bt onoprodi nnactwisl Torx Koy

Ordering Code

Kog ans 3akasa &) 6
RLDCON H LF WFDMIN & &

S0610FSTFCR/L06 ®e® 10 09 80 4.5 =08

SO8H STFCR/L 06 ®® 08 73 100 06 -11  1o-1 06Tl 3006-M2x 80-106
S10K STECR/L 09 @ e 10 09 125 07 =13

S12K STFCR/L 09 ®® 12 11 125 09 =f7 1C-10902. | 3007-M22:5 i : 8007
S12K STECR/L 11 ®® 12 11 125 09 =17

S16P STECR/L 11 ®® 16 148170 11 =20 TCT1102. | 4008-M2.5x6 —
S20R STFCR/L 11 ®® 20 183200 13 25

S16P STFCR/L 16 ®® 16 148170 11 =20 1015-M3.549 )

S20R STFCR/L 16 @ ® 20 183200 13 =25 4015-M3.5x11

$255 STFCR/L 16 ®® 25 23 250 17 =32  TC.T16T3. AVOBMBSE | 80TI5

$32T STFCR/L 16 @ e 32 30 300 22 =40
S40U STFCR/L 16 @O 40 37.5350 27 =50
A10H STFCR/L 11 ee 10 09 100 07 =13

4015-M3.5x14  AATN-2-0001 'AAV-06-M3.5x11

A12H STFCR/L 11 ®e 12 11 100 09 =17 TC.T1102. | 4008-M2.5%6 . ) 80-T08
A16M STFCR/L 11 ee 16 148150 11 =20
R: Sag / Right/ Mpassui L: Sol / Left / /lesbiii Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hamnam 1 ad./pcs./wr. $12K ST-CR 11

www.akko.com.tr



S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS (
S-TUIT PACTOUHBIE [IEPKABKY

KAPR=93°

DCON

o =
S =
LF
Yedek Pargalan / Spare Parts / 3anactbie yactu

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Pasmeps! (Mm) [lnacrmma SaKnMHOI BUHT Onopras nnactwra | BT oropHov nnacTusl Torx Krroy

Ordering Code

Kog 4ns sakasa ) @
AN
RLDCON H LF WF DMIN & \., /

S10K STUCR/L09 e 10 09 125 07 =13

S12K STUCR/L 09 @ ® 12 11 125 09 =1g  'c-10902.  3007-M2.2x5 80-107
S12K STUCR/L 11 @@ 12 11 125 09 =17

S16P STUCR/L 11 ®® 16 148170 11 =20 TCT1102. | 4008-M25x6 80108
S20R STUCR/L 11 ®® 20 183 200 13 =25

$16P STUCR/L 16 @ ® 16 148 170 11 =20 4015-M3.549

S20R STUCR/L 16 ® ® 20 183 200 13 =25 4015-M3.5x11

$255 STUCRIL 16 ® ® 25 23 250 17 =32  7pT16T3 ANV-0BM35E | 80TI5

$32T STUCR/L 16 ®® 32 30 300 22 =40
S40U STUCR/L 16 @ ® 40 375 350 27 =50
A10H STUCR/L09 e® 10 09 100 07 =13

4015-M3.5x14 | AATN-2-0001 |AAV-06-M3.5x11

A12H STUCR/L 09 ®® 12 11 100 09 >16 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-107
A12H STUCR/L11 ®® 12 11 100 09 =16 - -
A16M STUCR/L11 ®® 16 148 150 11 =20 TC.T1102. | 4008-M2.5x6 80-T08
A20P STUCR/L 11 ®® 20 183 170 13 =25
A16M STUCR/L16 ®® 16 148 150 11 =20 4015-M3.5x9 i i
A20P STUCR/L 16 ®® 20 183 170 13 =25 4015-M3.5x11
A25R STUCR/L 16 ®® 25 23 200 17 =32 TC.T16T3. A4015-M3.5x14 | AATN-2-0001 AAV-08-M3.5x8 80-T15
A32S STUCR/L 16 ®® 32 30 250 22 =40 ' AAV-06-M3.5x11
R: Sag / Right / Mpassii L: Sol / Left / flebii Siparig Ornegdi/Ordering Example/ Obpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamamn © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamamm 1 ad./pcs./wr. S10K STUCR 09

118/119




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

) S-SYSTEM BORING BARS
S-TUIT PACTOYHbIE [IEPABKY

KAPR=93°

DCON
_DMIN__

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidast i Tork Anahtar
tock Dimension (mm) Insert Screw Shim i Torx Key
Takim Kodu Hamnwne Pasmepei (Mm) [nactra SKUMHOI BUHT Onophas mnacrima Torx Koy

Ordering Code

Kog an4 3akasa
RLDCON H LF WFDMIN &
SO08H STUPR/L 0802 e© 08 7.3 100 05 =10 TP. 0802.. 3006-M2x4 80-T06
S10K STUPR/L1103 @O 10 09 125 06 =12
S12K STUPR/L 1103 e® 12 11 125 09 =16 4010-M3x6

S12M STUPR/L1103®® 12 11 150 08 =16 : :

S16P STUPR/L 1103 ®® 16 148170 10 =20 P~ 1108- 80-T10
S16R STUPR/L1103 ® ® 16 148 200 10 =20 4010-M3:8

A20R STUPR/L 1103 ® O 20 183 200 13 =25

KAPR=93°

DCON
DMIN

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anacbie yactv

Stok Takim Olgu!eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Nillul S Torx Key
Takim Kodu Pasmeps! (v) [Tnacwva SaxumHow BUHT Onopras hnacrmra B onpoi ey Torx Kntoy

Ordering Code

Koz ans 3akasa Q é
_oF N x\/
RLDCON H LF WF DM & &&\\ /

S25S SVJBR/L16 ee 25 23 250 17 =32
S32TSVJBR/L16 ee 32 30 300 22 =40 V/B.T 1604.. 4015-M3.5x12 | AAVN-2-0002 | AAV-08-M3.5x8 80-T15

S40U SVJBR/L16 e e 40 375350 27 =50 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11
R: Sa§ / Right / Ipassui L: Sol / Left / flesbui Siparig Omnegji/Ordering Example/ Ofpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Harmamn © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammm 1 ad./pcs./wr. SO8H STUPR 0802

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS (
S-TUIT PACTOUHBIE [IEPKABKY

KAPR=107.5°

fp N gl z
KAPR»@\ ﬁ 5 °
74\ T 7

Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anactwie yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Uc Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Harive Pazmepe! (um) [lnactnya SaXUMHON BUHT Onopres recrna B onpoi ey Torx Knroy

Ordering Code @
Koz ans 3akasa
RLDCON H LF WF DMIN & P Q /\/

S16P SVOBR/L11 o o 16 148170 11 =20

S20RSVQBR/L11 @@ 20 183200 13 =25 VB-T1103.  4008:M256 ' : 80-T08
$25S SVOBR/L16 o @ 25 23 250 17 =32 ARV-08-MB 516

S32T SVOBR/L 16 @ @ 32 30 300 22 =40 VBT1604. | A015-M35k4 | AAVN--0002 AAV-OBMB5A1  80-T15
S40USVOBR/L16 o o 40 375350 27 =50

A200SVOBR/L11 e e 20 185180 13 =25 VBT1103. | 4008-M256 : : 80708
A200 SVQBR/L16 @ ® 20 185180 20 =30 4015-M3 511 :

A25S SVOBR/L16 @ ® 25 23 250 17 =32 VBT1604. | 4015-M35¢14  AAVN--0002 AAV-OBM3SxT  80-TH5
A32S SVOBR/L16 e ® 32 30 250 22 =40

KAPR=107.5°

L N a =
7&»@‘\ _ e Qi
B LF
Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anactvie yactn
Stok Takim Olgtileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altik Alttk Vidas! Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu e Pasveps (M) [nacrva SaXKnMHOI BUHT Onophas e B ooy Torx Krroy
Ordering Code
Koz ans 3akasa Q
RLDCON H LF WF DMIN o~ O $O
& S Vs
S16P SVQCR/L 11 ee 16 148170 11 =20
S20R SVQCR/L 11 e 20 183200 13 -5 UCT1103. 400M256 ' ' 80-T08
$25S8 SVQCR/L 16 @e® 25 23 250 17 =32 AAV-08-M3.5x8

$32T SVQCR/L 16 ®® 32 30 300 22 =40 VC.T1604. | 4015-M35x14 | AAVN-2-0002 |AAV-06-M35x11|  80-T15
S40U SVQCR/L 16 @ ® 40 375350 27 =50

A16M SVQCR/L11 e e 16 148150 11 =20

A20P SVQCR/L 11 ee 20 183170 13 =25 VC.T1103. | 4008-M2.56 ) ’ 80-T08
A25R SVQCR/L 16 ®® 25 23 200 17 =32 AAV-08-M3.5x8

A32S SVQCR/L 16 ®® 32 30 250 22 =40 VC.T1604. | 4015-M35x14 = AAVN-2-0002 A AAV-06-M35x11,  80-T15
A40T SVQCR/L 16 ®® 40 375300 27 =50

R: Sag / Right/ Mpassui L: Sol / Left / Jlesbiii Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamnam 1 ad./pcs./wr. S16P SVQBR 11
120/121




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

) S-SYSTEM BORING BARS
S-TUIT PACTOYHbIE [IEPABKY

KAPR=93°
w I 1
H ‘ LF ‘
Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anactvie yactm
Stok Takim Olgdleri (mm) Kesici U¢ Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidas! Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Ta kim KO d u panmne Pamepsl (Mm) [lnactmra S3aXVMHON BUHT Onopras macrna B onopuon Torx Knroy

Ordering Code

Kog 4nis 3akasa \Q @
\\/
RLDCON H LF WF DMIN & ’ \&\ A

S16P SVUBR/L 11 e @ 16 14.8 170125 =20
S20R SVUBR/L 11 @@ 20 183200 13 =25
$258 SVUBR/L 16 @@ 25 23 250 19 =32
S32T SVUBR/L 16 @ @ 32 30 300 22 =40 VB.T1604.  4015-M3.5x14 = AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40U SVUBR/L 16 @ @ 40 37.5350 27 =50

VB.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108

A20Q SVUBR/L 16 ®© 20 183180 20 =30 4015-M3.5x11 -
A32S SVUBR/L 16 @@ 32 30 250 22 =40 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11
KAPR=93°

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidast Altlik Tork Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Torx Key

Takim Kodu e Pasmepsi (um) [nacria SaKuMHO BUHT Onopres nmacnmg 4‘ m Torx Knroy
O

Ordering Code
Kog ans 3akasa

RLDCON H LF WF DMIN

S16PSVUCR/L11 ® ® 16 14.8 170125 =20
S20RSVUCR/L11 ®® 20 183200 13 =25
S25S SVUCR/L16 ®® 25 23 250 19 =32
S32TSVUCR/L16 ®® 32 30 300 22 =40 VCT1604. | 4015M35x14 = AAVN-2-0002 |AAV-06-M35x11 80-T15
S40USVUCR/L16 ® ® 40 37.5350 27 =50

A12KSVUCR/LO7 ®® 12 11 125 9 =16 VCTO0702. | 3006-M2d - - 80-T06
A20P SVUCR/L11 @O 20 183170 13 =25

A200SVUCR/L11 @ 20 183180 13 =25 11103 40084256 ) ) 80-108
A25RSVUCR/L16 @ ® 25 23 200 19 =32 VCT1604. | 4015-M35x14 | AAVN-2-0002 AAAV-06-M35x11  80-T15

VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08

R: Sag / Right/ Mpassi L: Sol / Left / flesbii Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hammam © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammm 1 ad./pcs./wr. S16P SVUBR 11
OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS (
STV PACTOYHbIE [IEPABKN

KAPR=93°
SVXBR
| = K —~__ [
o— 2 —
APMx> Y ) ; 1 I
LPR
Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactbie yactv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althk Altlik Vidasl Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu farmne Pasmepei (Mm) [nactma SaxvmHON BUHT Onpwes miacrmra B ongpwoi ey Torx Koy

Ordering Code

Koz ans 3akasa Q é
RLDCON H LPR WF APMX DMIN & &&\\

S16P SVXBR/L 1102 @ © 16 148170125 72 =20 o0 00
S20RSVXBR/L 1102 @ @ 20 183200 13 57 =25~ " o oo ] 80703
S16PSVXBRIL11 e e 16 148170125 72 =20 oo 00

S20RSVXBRIL11 ee 20 183200 13 57 =25

S25S SVXBR/L16 e 25 23 250 19 102 =32

S32TSVXBRIL16 e 32 30 300 22 11.7 =40 VBT 1604. 4015-M3.5x14) AAVN-2-0002 AMV-06-M35kT1  80-T15
S40USVXBR/L16 e 40 375350 27 143 =50

Not: "APMX” 6lileri R0.4‘e gore verilmistir.
Note: Dimensions of “APMX” are given according to R.0,4
[pumeyarme. pasmepsi 0mkHbI ObiTb R.04

v

Vv

KAPR=93°
=7
185
LF
Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anacrble yactv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasl Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu e Pasmepsi (Mm) [nacra BaXUMHOM BUHT Onopeas meemia Bumompmor e Torx Knoy

Ordering Code

Kog ana 3akasa @ é/
RLDCON H LF WFDMN & &&&\\ /‘

S12K SVJCR/L11 e 12 11 125 7 =13
S16P SVJCR/L11 e e 16 148170 11 =20
S20R SVJCR/L11 ee 20 183200 13 =25

AZHSVICRIL11 o 12 11 100 07 =13 VCT1103. 40084256 ] ' 80-108
A16M SVJCR/L11 ee 16 148150 11 =20
A20P SVJCR/L11 ee 20 183170 13 =25
R: Sag / Right/ Mpasewi L: Sol / Left / flesbii Siparig Omegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamamn © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hamnmm 1 ad./pcs./wr. S16P SVXBR 1102

122/123




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

) S-SYSTEM BORING BARS
S-TUIT PACTOYHbIE [IEPABKY

KAPR=95°

DMIN
Py

Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anacteie 4actv

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasl Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert N Shim Shim S Torx Key
Takim Kodu Pasmeps! (M) [Tnactka 3aKMMHON BUHT Ongprer e Birompuo Torx Koy

Ordering Code

Kog ans 3akasa @ -@3
DOON H LF WF DMIN & & /

SO608H SWLCR03 o 08 7.3 100 04 4008-M2.54
SOB10KSWLCR03 e 10 09 125 06 =10 WC-0302 luppgapsuas - : 80-T08

|\
o

KAPR=93°

KAPR

,, u@ — 5 £

s B g, 5| @
@ i

‘H‘ L LF

I T 1

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althik Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Shim Torx Key
Takim Kodu ! Pasmeps! (Mm) [nactna | 3axumHosi BUHT Onopras mrécmve Torx Knroy
Ordering Code
Kog 4n4 sakasa
DCON BD H LU LF DMIN WF
S
S0610HSWUBRO6 e 10 5 73 18100 =6 3
S08H SWUBR06-55 e 08 5 7.3 18 100 =5.7 275 WBGT 060102-L | 3006-M2x3.3 - - 80-T06
S08H SWUBR06-7 © 08 6.5 7.3 18 100 =7 35 3006-M2x4
R: Sad / Right / pasewi L: Sol / Left / flesbui Siparig Omnegji/Ordering Example/ Ofpasey sakasa
@ Stokta / In Stock /B Harmamn © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hammm 1 ad./pcs./wr. S0608H SWLCR 03
KYCR-ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with KYCR-ISCR Insert. / /Tog nnactuHy KYCR-ISCR
OAKKO L6 /107

www.akko.com.tr




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS (
S-TUIT PACTOYHbIE AHTUBMBPALIMOHHIE JEPKABKV V3 TBEPLOIO CIITABA

KAPR=95°

_ DMIN _,

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altlik Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Nillul Torx Key
Takim Kodu famyne Pasmeps! (vm) [nactnka BaKNMHON BUHT Onpras mvécmna Torx Kntoy

Ordering Code
Kog ans 3akasa

RLDCON H LF WF DMIN &

C06J SCLCR/L06 ®© 6 57 110 45 =8
EO8K SCLCR/L06 ®® 8 75 125 6 =11

E10MSCLCR/LO6 @ @ 10 95 150 7 =13  CCT0802. 40081256 _ _ 80-108
E120 SCLCR/LOG ®® 12 11 180 9 =16
E16R SCLCR/LOS @ ® 16 15 200 11 =20
E20S SCLCR/L09 @@ 20 19 250 13 -p4  CCTO9M3. 4015350 8015
KAPR=93°
SDUCR
e = | =f
& 3
\‘_Jf“" £ e | S
H LF

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althik i Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Shim Torx Key
Takim Kodu Pasmeps (Mm) [nacroa SaXUMHO BUHT Onopeas mecma o y Torx Knroy

Ordering Code Q
Koz ans 3akasa © @
=y © )
RLDCON H LF WFDMIN & 7 & /
E10M SDUCR/L07 ee 10 95 150 8 =13
E12Q SDUCR/L07 ee 12 11 180 9 =16 DC.T0702.. A005112.56 ) 8008
E16R SDUCR/L11 ee 16 15 200 11 =20 DC.T11T3.. 4015-M3.5¢9 ) ) 80715
E20S SDUCR/L11 ee 20 183250 12 =23
R: Sag / Right / Ipassii L: Sol / Left / flesbui Siparig Omnegji/Ordering Example/ Ofpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Harmamn © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammm 1 ad./pcs./wr. C06J SCLCR 06

124/125




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

) S-SYSTEM BORING BARS
S-TUI PACTOYHBIE AHTUBYEPALIMOHHbIE [EPYABKY 3 TBEPLOIO CIITABA

@ KAPR=90°

DMIN

"" PR]

Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anacteie dactv

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw N N Torx Key
Takim Kodu Hammwe Pasmeps! (Mm) (nactua BaXUMHOI BUHT Onapras mnactma Bynr onoproii mmacmnsl Torx Koy

Ordering Code

Kog ans sakasa ® é
RLDCON H LF WF DM & &&\&.

E10M STFCR/L09 @ © 10 95 150 6 12
E12Q STFCR/L09 e O 12 11 180 8 15
E12Q STFCRL11 e O 12 11 180 8 15 TC.T1102. @ 4008-M2.5x6 80-T08

TC.T0902.. = 3007-M2.2x5 80-107

@ KAPR=93°

T

DMIN

L)

Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anacteie dactv

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Nl Shim Screw Torx Key
Takim : Kodu Hamnme Pasmepsi (Mm) [Tnacrma 3aKNMHOI BUHT OngpHas acTimg BT ongpwoi miacibl Torx Krnoy
Ordering Code @
Kog 4n4 3akasa Q
RLDCON H LF WF DMIN /B\ N Y
/B\ & ‘©
E120 STUPR/L1103 @ O 12 11 180 8 15 4010-M3x6
TP. 1103.. - - 80-T10
E16R STUPR/L1103 @ O 16 15 200 11 20 4010-M3x8
R: Sag / Right/ Mpassi L: Sol / Left / /lesbii Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammam © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammm 1 ad./pcs./wr. E10M STFCR 09

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DELiK TORNA KATER SETLERI

S-SYSTEM BORING BARS SETS <
HABOPbBI PACTOYHBIX JEPKABOK S-TUIT

y = = Ay

= N sl s — L= T 8.8

g H ‘F—JLU S

i 1% N s s | 2 8,

& § wRgo I 18 %@
<O

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactu

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althk Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Pasmeps! (M) Mnacrwa | Sammmrosi it | Onopras nacrawa | Buer oncprod macrmmet Torx Koy
Ordering Code Q
Kog ans 3akasa @
L DCON BD LU=0HN LF WF DMIN I
RLooO D S8 | & o
AO08H SCLCR/L0O6 ee 3 8 73 20 100 6 =11
A10H SCLCR/L06 ee 10 10 9 25 100 7 =13 CC.T0602.. 4008-M2.5%6 - 80-108
A12H SCLCR/L06 ee 12 12 11 25 100 9 =16
A16M SCLCR/L09 ee 16 16 148 35 150 11 =20 CC.TO9T3.. 4015-M3.5x9 80-T15
=
S a
3 (-\ é m _
(] =
,,, 9. EEMW P
=~ ' o =N 8
E \‘/J £ ke ] a
(7] H

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacuble yactv

Takim Olgileri (mm) Kesici Ug |  Sikma Vidasi Altlik AIt_IlkVida3|
Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Pasmepsi (Mm) [lnacrmwa | BaxumHolt BuHT Onopras nnactuia | Baur omopHod miacTus! Torx Knoy
Ordering Code o
Kog ans 3akasa @
L DCON BD HN  LF WF DMIN AN
LoD Sle|&|
EO8K SCLCR/LO6 eO 8 8 75 10 125 6 =11
E10M SCLCR/L06 O 10 10 95 10 150 7 =13 CC.T0602.. | 4008-M2.5%6 - 80-T08
E12Q SCLCR/L06 eO 12 12 11 12 180 9 =16
E16R SCLCR/L09 eO 16 16 15 15 200 11 =20 CC.TO09T3..  4015-M3.5¢9 80-T15
o = == 2
= N el — 1= =1 8. 5,
o Q
= H ‘ L wB
o | ‘ —
S I 7
: @R A e e =
5 g JT 52
0N ’

Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anactvie Yact

Stok Takim Olgiileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Hammwe! Pasmepsi (Mm)

Kesici Ug Sikma Vidasi Altikk Altiik Vidasl Tork Anahtar
Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu lnacrmsa | Saxumrost Bunt | Onopras nnactmwa | Busr onopwoii mnacrmss Torx Kroy
Ordering Code @
Kog 4n4 3akasa @
L DCON BD LU=0HN LF WF DMIN I
oLom Lle|&| P
S08H SCLCR/L06 ee 8 8 73 20 100 6 =11
S10K SCLCR/L06 ee 10 10 9 25 125 7 =13 CC.T0602.. 4008-M2.5%6 - 80-T08
S12K SCLCR/L06 ee 12 12 11 25 125 9 >16
S16P SCLCR/L09 ee 16 16 148 35 170 11 =20 CC.T09T3.. 4015-M3.5¢9 80-T15

R: Sag / Right / Mpassui L: Sol / Left / Jlesbii
® Stokta / In Stock /B Hamnamm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnam

Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
1 ad./pcs./wr. AO8H SCLCR 06

126/127




S-SISTEM DELiK TORNA KATER SETLERI

> S-SYSTEM BORING BARS SETS
HABOPbI PACTOYHBIX JEPKABOK S-THI1

DMIN

@
@

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactm

SET-A/SDUCR/L

DMIN

Stok Takim Olgiileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Hamnwe Pa3smepsi (Mm)

Kesici Ug Sikma Vidas! Altiik Aliik Vida3|
Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu [lnactwia | 3axumHost BUHT Onopeas macrma. | BwT onoproii nacims! Torx Koy
Ordering Code Q
Koz ans 3akasa @ @
= AN
RLDCON BD H LU=OHN LF WF DMIN & &&\\
A10H SDUCR/L07 ee 10 10 09 25 100 08 =13
ATZHSDUCRLO7 ®e 12 12 11 25 100 09 ofg DUt 0702 A00BHES6 80108
A16M SDUCR/L11 ee 16 16 148 35 150 11 =20 DC.T11T3.. 4015-M3.5x9 80-T15
_ SDUCR
=
o
= _
(=]
Q =
L =
i D@
=) LF
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yact
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altiik Altik VidaS|
Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Pasmepsi (um) [lnactwia | 3axumHos BuHT Onopkas macraka By onoprodi nnactuksl Torx Koy
Ordering Code 9
Kog ans sakasa @ @
L DCON BD HN LF WF DMIN A
R LDCO H 0 & &&\\
E10M SDUCR/L07 eO 10 10 95 09 150 8 =13
E120SDUCRLO7 o0 12 12 11 10 180 9 =16 e 0702 d0EH256 - 80-108
E16R SDUCR/L11 eO 16 16 15 12 200 11 =20 DC.T11T3.. | 4015-M3.5¢9 80-T15
SDUCR

‘

H

\

=

H
Stok Takim Olgiileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Hamae Pasmepsi (um)

RLDCON BD H LU=0HN LF WF DMIN

DMIN

=% _1
S
W = &)
whar-fol %. gry 3 @
w = ’ i
Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anactbie yactn
Sikma Vidasi Altlk Altlik Vidasl Tork Anahtar
Screw Nl Shim Screw Torx Key
Bykr onoprodi nactisl Torx Koy
Q
& | 2
S |/

SET-S/SDUCR/L

DMIN

Kesici Ug
Insert
[lnacrma

Takim Kodu
Ordering Code

Kog ans 3akasa

SaxnmHol BuHT Onopwas macoma

S10KSDUCR/LO7 ee 10 10 9 25 125 8 =13
S12K SDUCR/LO7 ee 12 12 11 25 125 9 16 DC.T0702.. | 4008M256 - - 80-T08
S16PSDUCR/L11 ee 16 16 148 35 170 11 =20 DC.T11T3. 4015-M35 80-T15

R: Sag / Right / Mpassii L: Sol / Left / flesbni
® Stokta / In Stock /B Hammumn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamngm

OAKKO

Siparis Ornegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr. SET-A/SDUCR

www.akko.com.tr




S-SISTEM DELIK TORNA KATER SETLERI
S-SYSTEM BORING BARS SETS (
HABOPbI PACTOYHBIX JEPXKABOK S-TVI

konusulan
the spoken kalite...
quality...

128/129




TIRLAMAZ TAKIMLARI KODLAMA SiSTEMi
ANTIVIBRATION TOOL DESIGNATION SYSTEM
CUCTEMA OBO3HAYEHWV AHTUBUBPALIMOHHBIX IEPKABOK

[2] Takim Tipi [3] Govde [4] Baglanti Gapi @ Takim Boyu @ Baglama Boyu Icten Sogutmali
Tool Type Body ' Connection Diameter ' Overall length'  Overhang maximum ' With Coolant Hole
Tun MHcTpymeHTa Kopnye 3 Lnametp Coeqnrermne 3 Olias [l erpyhesna 3 Marcnmym grwwa coegnrene 3 C OMTamgALIM OTBEDCTAEH

Tirlamaz Takim
Anti Vibration Tool orx 69 ‘
AuTuBubpaymorHas Jepxaska ‘ )

3]
[8] Takim Malzemesi ﬁ | i IL/—-

Type of Boring Bar
Tun pactoqHou onpasky

DCONwms
(=]

Karbiir Takviyeli

Carbide reinforced @ 0AL

APMnpoBaKHbIV kapoug

(2] Takim Tipi [3]Kartus Kodu [4] igten Sogutmali (5] Baglama Gapi
Tool Type Cartridge Code With Coolant Hole Connection Diameter
Tun UHcTpymeHTa Kog kaptpuaxa C oxnaxgaroLymm oTBENCTHEM Lnamerp Coegurerne
Tirlamaz Takim Kartusu Kartus . _
Anti Vibration Tool Cartridge Cartridge 016 - 620 - 625
KapTpumke! 415 AHTUBHOPALMOHHBIX Kaprpnmx 032 - 940
NHCTPYMEHTOB

[2] Kartus Tipi

Cartridge Type
Tun Kaptpugxa

SDUCR/L, SCLCR/L, SVUCR/L, TCLNR/L, TDUNR/L

[2] Takim Tipi (3] Kartus [4] Kullanilan Gévde Gap Araligi

Tool Type Cartridge Usable diameter range for body

Tun VHcTpymeHTa Kaprpmmx Hcronb3yembiv AnanasoH AuameTpoB A1g Kopryca
ATTB-D16/D20/D25
ATTB-D32/D40/D50/D60

Merkezleme Kartus Kodu
Centering Cartridge Code
Kog ans yeHTpupyroLyero kaptpuaxa

Tirlamaz Takim Kartusu
Anti Vibration Tool Cartridge
Kaprpnaxs! 4ns AHTHBNODALNOHHBIX MHCTDYMEHTOB




TIRLAMAZ TAKIMLARIN GOVDESi

ANTI VIBRATION TOOLS SHANK

KAPTPUKU 115 AHTUBUBPALIMOHHOV PACTOYHOM [IEPKABKY

Takim Kodu

Ordering Code
Kog an4 3akasa

ATTB-D16-156-7D-H
ATTB-D16-204-10D-H-E
ATTB-D20-200-7D-H
ATTB-D20-260-10D-H-E
ATTB-D25-255-7D-H
ATTB-D25-330-10D-H
ATTB-D32-320-7D-H
ATTB-D32-416-10D-H
ATTB-D40-408-7D-H
ATTB-D40-528-10D-H
ATTB-D50-519-7D-H
ATTB-D50-669-10D-H
ATTB-D60-628-7D-H
ATTB-D60-808-10D-H

Stok Takim Olgiileri (mm)
Stock Dimension (mm)
e Pasmeps! (M) BuHT 0MopHo# nacTb!
=
08
(=]

O O ®@€ OO0 O OOO0O O O O

O

OHX

DCONws

T
|
|
CNT
DCONws

DCONMS DCONWS OAL OHN OHX CNT

16
16
20
20
25
25
32
32
40
40
50
50
60
60

16
16
20
20
25
25
32
32
40
40
40
40
40
40

156
204
200
260
255
330
320
416
408
528
519
669
628
808

99
9%
70
120
88
165
100
192
128
248
168
318
208
388

92
140
120
180
158
230
192
288
248
368
318
468
388
568

G1/8
G1/8
G1/4
G1/4
G1/4
G1/4
G3/8
G3/8
G1/2
G1/2
G1/2
G1/2
G3/4
G3/4

DCON  DMIN
16 20
16 20
20 25
20 25
25 32
25 32
32 40
32 40
40 50
40 50
40 63
40 63
40 80
40 80

DCONws DCONws

50 & 60 mm shanks

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacHble yactv

Montaj Vidasi
Shim Screw

®

2525-M3X10

M3.5X10

2503-M4X12

2504-M5X16

2505-M6X16

Montaj Vida Anahtar
Mounting Screw Key
MoHTawbI BHT CrOM0BKON 0] LIECTHDAHAK

/

AAL-02-2.5

AAL-03-3

AAL-05-4

AAL-07-5

R: Sag / Right/ Mpassii L: Sol / Left / /lesbii
® Stokta / In Stock /B Hammamm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her B Hammamm

Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa

1 ad./pcs./wr. ATTB-D16-156-7D-H

130/131




TIRLAMAZ TAKIMLARIN KARTUSLARI

ANTI VIBRATION TOOLS CARTRIDGES 5
KAPTPUDKV LA AHTUBUBPALIMOHHON PACTOYHOU JEP)KABKV

5 @ KAPR=93°

L
DCON

DMIN

WF

— LF
leri (mm)
jon (mm)
MepbI (Mm)

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anachbie yactn
Stok Takim Olgii Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altiik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimens Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu fannme! Pas [lnacrmwa | SaxumHon BUHT Onopras hnacwra B onproins Torx Knroy

Ordering Code

Q
Kog ans 3akasa Q
RL DCON LF W DMN & &&\@.

ATTC-A16 SDUCR/LO7T ©© 16 20 11 20  DC.T0702.. 4008-M2.5x6 ) ) 80-T08
ATTC-A20 SDUCRL11 ©© 20 20 13 25 4015-M3.5x11
ATTC-A25 SDUCRLT1 ©© 25 23 17 32 4015-M3.5x12 AAV-08-M3.5x8

ATTC-A32 SDUCRL11 ©O 32 32 22 40 DC.T11T3.. | 4015-M3.5x14 = AADN-2-0001 ' AAV-06-M35x11|  80-T15
ATTC-A40 SDUCRL11 @@ 40 32 27 50

@ KAPR=95°
=5 =
I
=}
= p [
LF )
_‘
Stok Takim Olgu!eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu e Pasmepe! () [nactva Onopres mcivne Brompinanms Torx Koy
Ordering Code S o
Kog ans 3akasa \ $
N
RL DCON LF  WF DM & &&&\\ @
ATTC-A16 SCLCR/L06 © © 16 20 11 20  CC.T0602.. 4008-M2.5x6 ) ) 80-T08
ATTC-A20 SCLCR/LO3 © © 20 20 13 25 4015-M3.5¢9

ATTC-A25 SCLCRLO9 © © 25 23 17 32  CC.T09T3.
ATTCA32SCLCRLOS © O 32 2 99 40 4015-M3.5x12 | AACN-2-0001 | AAV-08-M35x8 = 80-T15

ATTC-A40 SCLCRIL12 @ ® 40 32 27 50  CC.T1204.. 1020-M4.5x16 | AACN-2-0003 AAAV-07-M45x13 ' 80-T20

R: Sag / Right / Mpasswi L: Sol / Left / lesbii Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B wamamm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Harmmam 1 ad./pcs./wr. ATTC-A16-SDUCR 07

OAKKO




TIRLAMAZ TAKIMLARIN KARTUSLARI

ANTI VIBRATION TOOLS CARTRIDGES
KAPTPUDKV [TIA AHTUBUBPALIMOHHON PACTOYHOU JEPKABKV

@ KAPR=93°

L1
DCON
DMIN

WF

KAPR|

[ P .
LERI (MMm)
SION (VM)
3MEPbI (MM)

Stok Takim OLcu
Stock DimEN.
Takim Kodu famme Pa

Ordering Code

Koz ang 3akasa ® é
RL DCON LF W DMN & &&\&-

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactm

Kesici Ug Sikma ViDas| Altlik Altiik Vidas Tork Anahtar
Insert Screw Shim N Torx Key
[Tnacrma SaKMMHON BAHT Onopwas macma Byrogpwoi ey Torx Knroy

ATTC-A20 SVUCRL11 ©© 20 20 15 27
ATTC-A25 SVUCRL11 ©© 25 23 17 32
ATTC-A32 SVUCR/L16 ©© 32 32 22 40
ATTC-A40 SVUCR/L16 @ ® 40 32 27 50

VC.T1103.. | 4008-M2.5%6 - - 80-T08

VC.T1604..  4015-M3.5x14 = AAVN-2-0002 ' AAV-06-M35x11| 80-T15

@ KAPR=93°

L[]
DCON
DMIN

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactbie yactn

Stok Takim Olgiileri (mm) Baski Pabucu') Pabug Vidasl Atk  Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) lamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NEI Allen Key
Takim Kodu Hannne Pasmepsi (Mm) [Tomxom | Saxmmron BuHT | Ongpwas mactma | Bk ongpwod macrmey Konbiyo | Ulaviba oy

Ordering Code
Koz ans 3akasa
R L DCON LF WF DMIN ﬁ& @)
AS-01 ABPL-01 AAL-03-3

Lk
Kesici Ug
Insert | Wedge Cl
[nactura

ATTC-A32TDUNRL11 © O 32 32 22 40 DNM.1104.  ATK-01 AKV-O1-M522 AADN-2-0001 AAV-O4-MEK2
ATTC-A40 TDUNR/L15 ® @ 40 38 27 50 DNM.1506..  ATK-02 AKV-30-M6x22 AADN-3-0001 AAV-02-Max12

R: Sag / Right/ Mpasewi L: Sol / Left / flesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammamm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammamm 1 Ap./pcs./wr. ATTC-A20 SVUCR 11

132/133




TIRLAMAZ TAKIMLARIN KARTUSLARI

ANTI VIBRATION TOOLS CARTRIDGES 5
KAPTPUDKV LA AHTUBUBPALIMOHHON PACTOYHOU JEP)KABKV

\ @ KAPR=95°

DMIN

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yactm

Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidasl AlthkY Altiik Vidas Sekman Pul Anahtar

Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key

Tak|m_K0dU Pasmepsi (V) [nactnHa [omwonm | Sesmmeor aner | Onopras nectune | B ompmoi acomy Komwyo | LWariba fwy
Ordering Code

Kog ang sakasa
e R L DCON LF WF DM R @
CNM.1204..  ATK02 AOKSOHBC2 MON-30001 A2 AS-01  ABPLOT AAL:03-3

ATTC-A32 TCLNRL12 0 © 32 32 22 40
ATTC-A40 TCLNR/L12 @ @ 40 38 27 50

TIRLAMAZ TAKIMLARIN MERKEZLEME APARATI
> ANTI VIBRATION TOOLS CENTERING INSTRUMENT
HACALKA [T KATIMBPOBAHA KAPTPUIDKA AHTUBUBPALIMOHHOI O PESLIA

DCON ws
DCON wms

LF

Takim Olgiileri (mm) Govde Tipi

Dimension (mm) Booring Bars
Takim Kodu Pasmepsi (vm) bopuraHm

Ordering Code
Koz 4ns 3akasa

DCONWS DCONMS LF  H ™o

ATTC-16-25 o 28 25 15 22 ATTB-D16/D20/D25

ATTC-32-60 e 53 40 20 89 ATTB-D32/D40/D50/D60
R: Sag / Right / Mpasewi L: Sol / Left / flesbii Siparig Omnegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B wammumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammam 1 ad./pcs./wr. ATTC-A32 TCLNR 12

OAKKO

www.akko.com.tr




TIRLAMAZ TAKIMLAR iGiN TEKNIK BILGILER
TECHNICAL INFORMATION FOR ANTI VIBRATION TOOLS
PYKOBOLCTBO 10 SKCITYATALIM BOPLUTAHI C JEMITOMPYHOLVIM MEXAHV3MOM

Montaj ve Ayarlama | Assembly and Adjusting | C6opka n ycraHoBka

Kartus ve gévdenin montaj edilecek ylzeyleri, tutucunun i¢ kismi temizlenmelidir.
Asagidaki gorselde A ve B konumlarina bakin.

The surface of the cartridge and the shank to be mounted, as well as the inner
part of the toolholder should be cleaned. Check A and B in the image below.

[locagoyrble moBepxHocTy bopLuTarmv (A) v pe3LjoBovi ronoskv (B) A0MmKHbI ObITb 0YMLLEHb! NPes
cbopKou.

\1
[2] Govde Montaji | Assembly for the Shank | Pesyegepxarens

Baglama uzunlugu 4 L / D oranindan az olmamalidir. Tutucunun Gst kismini ¢ikartma yontemiyle veya diger tutma sikma yontemleriyle kullanma-
nizi 6neririz (C tip). Vidah baglama yontemi kullanmayin. Uzun stire calisirken Iitfen icten sogutmayi kullanin.

The clamping length should not be less than 4 L/D raito. Suggest using the clamping cover with opening method and other holding clamping
methods. (Type C). Do not use screw clamping method. Use inner cooling please when working a long time.

,qﬂMHa 3aKperiieHna He MeHee 4 AnameTpoB XBOCTOBUKA. Pesqegep)/(arenb AOIDKeH obecrie4ynBarb 60/7bLUyIO nnolyasb obxsara u KOHL@HTPUYHOCTh (TMﬂ C).
SakpenneHune bopLITaHr BUHTOM He J[oryckaetcs. Mcronb3yvite BHyTpeHHmwi nogBog COXX HenpepbiBHO BO Bpems paboTsl, @ Tak Xe HEeKoTopoe Bpemsi [O

ey Baglama Uzunlugu i o
Clamping Length>4XD C Tipi sikigtirma yontemi
[inka sarpenyienns Type C Clamping method
D igten Sogutma Merog sakpensiexus.
Itemal Coolng.
[Toasos COX
N 4XD |
Iki vida arasindaki acikiik veya mesafe
Span between two screws

Paccrosne MEXZY TOYKaMU 3GKDEITIEHNA.

X

[3] Merkez Yiiksekliginin Ayarlanmasi | Adjusting the Height of Centre Assembly | YcraHoska BbicoTsi LeHTpa

Govdeyi ilk kez montaj ederken merkez yiiksekligi icin 6zel kalibrasyon aparati Adaptoriin [¢i
kullaniimalidir. Once govdeyi tutucuya monte edin, ardindan X ekseni yoniinde House
0,01 tolerans icinde kalibre edin. Litfen komparat6r saati ile ayarlamayi yapin. Pesijenepxaresip
When mounting the body for the first time, a special calibration tool should be
used for the center height. First mount the shank on the holder, then calibrate
it within 0.01 tolerance on the X axis direction. Please make the adjustment
with the dial indicator device.

Ansa 6onbLiei KECTKOCTY OOPLUTAHIN U3rOTABIMBAIOT C LMITMHEPUYECKUM XBOCTOBUKOM. ]
[locrie  MoHTaxa 6opLuTaH €€ HeobXoqumo OTKanmbposats. YcTaHoBuTe Hacagky 4ns

Govde

KanmbpoBarms KapTpuaxa 1 c roMOLYbI0 MHANKATOPA YACOBOIO THMA POKOHTPOSIPYITE

TOYHOCTB yCTaHoBkv B0 ocu “X” (Heobxoammo 400UTbCS MOrpeLsHoCTs B peaenax 10 mkm). d
Kalibrasyon Yuzeyi A Merkezleme Kalibrasyon Aparat

Calibrating end face Center Calibration Tool

[nockas nosepxrocrs Fon0BKa A1 PEryMPOBKI BbICOTbI LIEHTPOB
715 KarmbpoBKy.

[4] Dogru Kartus Montaji | Assembly the Right Cartridge | Céopka

Yandaki sekle bakin:
See the figure on the side:

CmoTpu pucyHok cboky Sol Yon Takim Sag Yon Takim
Left Hand Right Hand
JleBoe ucronHeHne [lpaBoe ncronHeHne

134/135




TIRLAMAZ TAKIMLAR iGiN TEKNiK BILGILER

TECHNICAL INFORMATION FOR ANTI VIBRATION TOOLS
PYKOBO/CTBO 10 SKCTIIYATALM BOPLUTAHI C JEMITOUPYIOLLIVIM MEXAHASMOM

Dogru Ug Secimi / Choosing the Correct Insert / PexkomeHgaym no nog6opy T8ep40CIaBHbIX NaacTH

Dogru kesici ucun secilmesi, titresim sonimlemenin genel basarisi Gzerinde biiy(k bir etkiye sahipdir. Kesici ucun isleme stabilitesini artirabil-
mesinin ana yolu kesme kuvvetlerini en aza indirmektir. Titresimleri ortadan kaldirmak icin asagidaki adimlara uymaniz gerekir: Mimkiinse, her
zaman kisa takimlari kullanin. Aksi takdirde, titresimi en aza indirmek icin hizlarinizi azaltin.

Choosing the correct insert can have a big influence on the overall success of vibration damping. The main way the insert can improve the
machining stability is by minimizing the cutting forces. Following the guidelines below should be your first step to eliminate vibrations: If
possible use it always short drilling tools, Otherwise, reduce your speeds to minimize vibration.

[pasuribHbIii M0460p TBEDAOCITIABHON MIACTUHLI MOXET OKA3aTk BOTIbLUIOE BISHNE HA CHIKEHME BuBPaLm. OCHOBHOM 3843464 ANS CTabUIIbHON 06paBOTKN SBISETCS CHIKEHNE
Yeunmi pesanns, a To 3aBUCHT OT NPaBHITLHONO BbIGOPA MIACTHHbI. CIIELYS MDUBEAEHHBIM HIKe PEKOMEHAALNSM, Bbl MoXeTe CHUaHTL BUOpaLm BO BDEMS 0BpaboTky. ECim ecTs
BOSMOXHOCTb, BCEIJA UCTOMb3YHTE MHCTDYMEHT KaK MOXHO MEHbLLIEH nHbl. B DOTUBHOM Criyyae yMEHBLLNTE CKOPOCTb, YT0BbI MUHMMUSHPOBATL BUGPALID.

Radyal kuvvetleri minimuma indirmek icin mimkin oldugunca 90° ‘ye yakin bir giris acili takimi secin.
Choose an entry angle that is as close as possible to 90° to reduce the radial forces to a minimum.
Boibupavite yron B nnare (KAPR) 6rmskwi k 90° - B 3ToM criy4ae paguarnsHas cuna pesanns 6y[eT Hike.

B | O |

N S S S R S R
=== 1~ ¢ >

Mumkin olan en kiiclik kesici u¢ acisini secin. Boylece kesme kuvvetleri azalacak ve yiizey kalitesi artacak.
Choose the smallest insert head angle possible. This will reduce overall cutting forces and increase the clearance.
CKITOHHOCTB K BUBpALMSIM PACTET crieBa Hanpaso. C yBemyeHneM yriia rpu BEPLLMHE NIacTyHb! yBEMYUBAETCS YCUITNE PE3aHNS.

C Titresimi azaltmak icin olabildigince en kii¢lik radyisli ucu se¢melisiniz.
Choose a small nose radius to reduce the cutting forces and to enable machining in a lower depth of cut.
MeHbLunii yros npy BEPLUNHE MO3BOIUT CHU3NTB YCUITME PE3aHNs, 38 CHET MaslbIX [11yOUH Pe3arHus 1 nogav.

0.2 0.4 1.2
— (0.008) — (0.016) (0.047)
isleme derinligi (ap) radyiisten daha biiyiik olmalidir. E For-dampened-straight-adaptor:

Machining depth (ap) should be larger than the nose radius.
[nybuHa pesarus JOmKHa MPEBbILLATL PAANYC P BEPLLMHE.

Y >~
Y7 %A

L, kesildikten sonra min uzunluk

Kesme kuvvetlerini azaltmak icin daha pozitif geometriye sahip bir kesici uc kullanin: L, min length after cut off
Use an insert with an overall positive geometry to reduce the cutting forces: L, MHHAMAITEHES AN 110GTTE OTDESEHHS
Ucronb3ayiite INacTuHe! ¢ 3a4HANMNA YINami, 410 Bbl CHUSUTL CHTTbI PE3HNS. KisaTasanmi PUzZunTasanm

Short Design Long Design

Kparkwi gusain LnHHbii gusain
4-7x@ (mm)  7-10x @ (mm)

16 100 155
20 125 200
25 155 255

Pozitif bir st egim geometrisi secin:
Choose a positive top rake geometry: 32 190 320
Beibupavite ‘cipyxkonombl” (¢popmsi nepegHed nosepxHoctv CMI) ¢ 6orbLLies Bem nHov nepesHero yria.

4 \'&/)/ ) 40 242 :10
a—m meime I HER

OAKKO

www.akko.com.tr




konusulan
the spoken kalite...
quality...

136/137




KARTUSLARIN KODLAMA SISTEMI
CARTRIDGE DESIGNATION SYSTEM 5
CUCTEMA OBOSHAYEHVA KAPTPUDKEN

..! 5

El Sikma Tipi / Method of Mounting of Insert /| Crioco6 kpennexus nnactiHsi

T

Deliksiz Ustten Sikma
Top Clamping Without Hole
[lowwom caepxy Ges otaepcTns

il

Delikten Levye ile Stkma
Hole Clamping (Lever Lock)
ﬂpﬂ)/(m DblYarom 3a oTeepcTve

i

Vidaile Sikma
Screw on
Kpenrerwe suTom

Cc

P

S

|Z| U Tipi/ Type of Insert | ®opma nnactuHb

L]

/\

! !

@ Kesme Yona / Cutting Direction | Hanpasnerue pesarus

@
553

= 1;

C

S

T

El Yanagma Agisi / Tool Holder Shape Bar Geometry | Yron B nnaxe

IE Kesme Kenar Yiiksekligi / Cutting Edge Height | Beicora pexyyed soomk

A
(150 5611)

ool \T il
h }
L S F
75 5 90° Kartug Kodu / Cartridge Code / Kog kapTpugxa
C
(Kartus / Cartridge Code / Kog kaptpuaxa)
R K G
60;/' 60° . ,
m Kartus Tipi / Cartridge Type | Tun kaptpnmxa

\L;l7°

o

*11°

w T
@ Serbest Ug Acisi / Insert Clearance Ange | 3agHwi yron nnactutbl E Kesme Kenar Uzunludu / Cutting Edge Length | Lnnra pexyies kpomkm

00

Cc

P

AN

OAKKO

www.akko.com.tr




S-TiP REKTEFIYE KARTUSLARI

S-TYPE ENGINE OVERHAUL CARTRIDGE
TUI1-S XOHWHIOBAJTIBHBIE KAPTPUIDKU (1114 PEMOHTA [BC)

<@PR HF

KAPR=90° =
Al ‘(i

WF
—| =
[
—>[>
DCON
\

KESIT A-A THL

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yact

st T o TR R
Takim Kodu Hamnwre Pasmepsi (Mm) [nactua SBaKUMHOI BUHT Torx Koy
Ordering Code
Kog ans 3akasa
RLDCON H LF THL HF WF D
S10X SCACR/L06 @e® 10 9 25 10 1 103 M5x0.8
S10A SCACR/L0O6 ee® 10 9 32 15 1 103 M5x08
S1018 SCACR/L06 0O 10 9 18 8 1 98 M5x08
81065 SCACR/L0O6 ©® 10 9 65 25 1 103 Mb5x0.8 CC.T 0602.. 4008-M2.5x6 80-T08
S10C SCACR/L0O6 @® 10 9 50 25 1 103 M5x0.38
S12B SCACR/L06 @ ® 12 11 40 25 1 123 M5x08
S12D SCACR/L06 ®e® 12 11 60 25 1 123 M5x0.8
S12D SCACR/L09 ee 12 11 60 25 2 122 M5x0.8
81265 SCACR/L09 O e 12 11 65 25 2 123 M5x0.8
S12H SCACR/L09 e e 12 11 100 25 2 122 M5x0.8
S15C SCACR/L09 @ee® 15 14 50 25 2 153 M8x1.25
$1554 SCACR/L09 ©® 15 14 54 25 2 153 M8x1.25
S15E SCACR/L09 ©® 15 14 70 45 2 153 M8x1.25
S15D SCACR/L09 ©Oe 15 14 60 30 2 153 M8x1.25
S16A SCACR/L09 ee® 16 15 32 15 2 165 M6xl
S16B SCACR/L09 @ee® 16 15 40 20 2 165 Méxl
S16C SCACR/L09 © e 16 15 50 25 2 165 Mé6x1
S16D SCACR/L0O9 ®® 16 15 60 30 2 165 Méxi CC.TO9TS. WIS ST
S16E SCACR/L09 ©e® 16 15 70 30 2 165 Meéxi
316G SCACR/L09 ee 16 15 90 30 2 165 Méxi
S16H SCACR/L09 © e 16 15 100 35 4 165 Meéxi
31868 SCACR/L09 © e 18 17 68 30 2 185 M8x1.25
S18E SCACR/L09 e e 13 17 70 30 2 185 M8x1.25
S1888 SCACR/L09 ©® 18 17 88 30 2 185 M8x1.25
S18105 SCACR/L09 © ® 18 17 105 30 2 185 M8x1.25
S18175 SCACR/L09 O ® 18 17 175 30 2 185 M8x1.25
S20E SCACR/L09 ee® 20 183 70 30 2 205 Meéxi
S20E SCACR/L12 ee® 20 183 70 30 2 205 Me6xi
S20HSCACRAL12 ®® 20 183 100 30 2 205 Med  Cov 1204 1020-M5x 80120
R: Sag / Right / Mpassii L: Sol / Left / flesbii Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammamn © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Harmamn 1 ad./pcs./wr. S10X SCACR 06
138/139




S-TiP REKTEFIYE KARTUSLARI

S-TYPE ENGINE OVERHAUL CARTRIDGE
TUI1-S XOHWHIOBAJTIBHBIE KAPTPUIDKU ([I/14 PEMOHTA [BC)

KAPR=50°

WF
— |
@

9
KAPR LF 9

=

KESIT A-A THL

—>=

0

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug i Tork Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert ¢ ! Torx Key

Takim Kodu Hamnre Pazmeps! (Mm) [nactura Torx Kioy
Ordering Code

Koz ans 3akasa

LF THL HF WF D

$10X SCMCN 06

10 9 25 10 M5x0.8

° 1 5

S12DSCMCNO6 e 12 11 60 25 1 6 M5x08 CC.T 0602.. 4008-M2.5+6 80-T08
S16C SCMCN 09 e 16 15 50 25 -2 8 WO corogr | 4o15M35x11 80T15
S16DSCMCNO9 ® 16 15 60 25 4 8  M6x

S ‘
|
@ | | T
LF
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Torx Key

Takim Kodu Hamname Pasmepsi (Mm)
Ordering Code

QD
Koz ans 3akasa @
DCON  H WF  HF LF & ANA

S12D SRSCN10 e 12 1 6 39 60 4015-M3.5x9
S14DSRSCN10 e 14 13 39 60 RC.. 10T3.. 80-T15
S16D SRSCN10 e 16 15 8 39 60 40T

[Tnactmma Torx Koy

~

R: Sa§ / Right / MMpassui L: Sol / Left / flesbui Siparig Ornegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamymn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnymm 1 ad./pcs./wr. S10X SCMCN 06

OAKKO

www.akko.com.tr




S-TiP REKTEFIYE KARTUSLARI

S-TYPE ENGINE OVERHAUL CARTRIDGE
TVIN1-S XOHWHI OBAJTIBHBIE KAPTPULDKU ([/14 PEMOHTA [BC)

HF
H

WF
®
DCON

LF

/ BanacHple Yactv

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Tork Anahtar
Takim Kodu Hammane Pasmeps! (Mm) [nacra S3AKUMHOV BUHT

Ordering Code

Koa ana sakasa é
RLDCON H HF LF WF & /V

STXCR/L2020B16 © @ 20 20 20 45 20
STXCR/L2020E16 O e 20 20 20 70 20
STXCR/L2020B16-SA ©® 20 10 20 45 20
STXCR/L 2020 E16-SA ©® 20 10 20 70 20 TC.. 16T3.. 4015-M3.5x11 80-T15
STXCR/L2020B16-PL O ® 20 10 20 45 20
STXCR/L2020E16-PL O ® 20 10 20 70 20
STXCR/L 2020 H16-PL O ® 20 10 20 100 20

Torx Koy

S-SISTEM KARTUSLAR
S-SYSTEM CARTRIDGE
S-TUIT KAPTPUDRV

KAPR=90°

KAPR
¥

//
N
\

\\
F

el

iT
B

Yedek Parcalar / | BanacHble yactv
Stok Takim Olgileri (mm) Tork Anahtar
Takim Kodu \Hamnme Pasmepesi (Mm) Torx Koy

Ordering Code
Kog an4 3akasa

RLH H B LF WF DMIN & & /

SCFCR/LO6CAO6 ® ® 6 85 6 25 8 =20

SCFCRILOBCAOG @ ® 8 11 8 @ 10 =25 ' oot T I Dostiiod et
SCFCR/L10CA09  ® © 10 15 11 50 14 =40 CCTOOT308 - ! 4015-M3.5%9 | 80T15
SCFCR/L12CA12 ® © 12 20 15 55 20 =50 CCT120408 . ... - 1020-M5x11 80720
SCFCR/L16CA12 e @ 16 21 20 63 25 =60 AACN-2-0003 'AAV-10-M4.5x8 4020-M4.5x12
R: Sag / Right / Ipassii L: Sol / Left / flesbui Siparig Ornegji/Ordering Example/ O8pasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammumn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnam 1 ad./pcs./wr. STXCR 2020 B16

140/141




S-SISTEM KARTUSLAR

S-SYSTEM CARTRIDGE
S-TUIT KAPTPHYDKU

KAPR=45°

WF

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Altlik Altlik Vidasi Sikma Vidasi
Takim Kodu Pasmepsi (mm) [nacrnra Onopxas nnactmma Bur onopHon nnactimsl BaxumHou BUHT

Ordering Code
Kog ans 3akasa

RLHF H B LF WF DMIN

KAPR j§ i
14

Yedek Parcalar / | 3anacHble yactv

Tork Anahtar

Torx Koy

e | & H| S

SCSCR/L06CAO6 ® O 6 8 6 30 8 =20 CC.T060204

SCSCR/L12CA12  © 0 12 20 15 55 20 =50 CC.T 120408

- - 1020-Mbx11 80-120

KAPR=75° :

Takim Kodu

Ordering Code

Kon ans 3akasa

RLHF H B LF WF DMIN

Yedek Pargalan/ | 3anacHble yactv
Tork Anahtar

Torx Koy

SSKCR/L10CA09 @ O 10 15 11 50 14 =40 SC.T09T308

SSKCR/L12CA12 e O 12 20 15 55 20 =50 SC.T 120408

- - 1020-Mbx11 80-T20

R: Sag / Right/ Mpassui L: Sol / Left / /lesbii
® Stokta / In Stock /B Hamumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnmym

OAKKO

Siparig Ornegi/Ordering Example/ Obpasey sakasa
1 ad./pcs./wr. SCSCR 06CA 06

www.akko.com.tr




S-SISTEM KARTUSLAR

S-SYSTEM CARTRIDGE

S-TUI KAPTPUDRN

KAPR=90°

v [an]
KAPR @
12

S
WF

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Pasmepsi (Mm)

Kesici Ug AItIlk
Insert Shim
[nactmra Onopras nnacnma

Takim Kodu

Ordering Code
Koz ans 3akasa
RLHF H B LF WF DMIN ‘

STFCR/L08CA09 e® 8 11 8 32 10 =25 TC.T 090204 -
STFCR/L10CA11 @ ® 10 15 11 50 14 =40 TC.T 110204 -

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacrbie yactv

Altlik Vidasi Sikma Vidas! Tork Anahtar
Shim Screw Screw Torx Key
Bur omapHoi macTamel BaxumHow BUHT Torx Kiroy

S| L| A

- 3007-M2.2x5 80-107
- 4008-M2.5x6 80-T08

STFCR/L12CA16 @ © 12 20 15 55 20 =50 - 4015-M3.5x11
STFCR/L16CA16 @ ® 16 21 20 63 25 =60 TC.T16T308 AATN-2-0001 |AAV-06-M3.5x11 4015-M3.5x14 80115
KAPR=45° i

Takim Olgiileri (mm)

Kesici Ug Altlik
Dimension (mm)

Insert Shim

Takim Kodu Paameps! (Mm) (Mnactma Onophes macrmse
Ordering Code
Kog ans 3akasa

RLHF H B LF WF DMIN A

STSCR/L08CA09 @ O 8 11 8 28 10 =25 TC.T 090204
STSCR/L10CA11 @ @ 10 15 11 44 14 =40 TC.T 110204
STSCR/L12CA16 ® © 12 20 15 47 20 =50 TC.T16T308

Sikma Vidasi
Screw
SaxumHol BUHT

Tork Anahtar
Torx Key
Torx Koy

&

3007-M2.2x5 80-T07
- 4008-M2.5x6 80-T08
- 4015-M3.5x11 80-T15

Bumr 0/70/7/-/0}/ /7/7307%/-/[’/

R: Sag / Right/ Mpassi L: Sol / Left / /lesbii
® Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamngm

Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr. STFCR 08CA 09

142/143




S-SISTEM KARTUSLAR

S-SYSTEM CARTRIDGE
S-TUI KAPTPUDRV

KAPR=60° T
e ‘ . N —— |E’ . STTCR
/ | R ) e L T I
i )
k /B o) = —
~ T abR LF /lmé =
5 | o ==
DMIN
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Althk Altlik Vidasi Sikma Vidasi Tork Anahtar
Takim Kodu Hanmane Pasmeps (Mm) nacta
Ordering Code Q
Kog ans 3akasa Q
RLHF H B LF WF DMIN \, & AN
& | ,@
STTCR/LOBCAQ9 @ ® 8 11 8 32 6 =25 TCTO090204 - wUURR I e 3007-M2.2x5 | 80-T07 |
STTCR/L10CA11 @ @ 10 15 11 50 9 =40 TC.T110204 - - 4008-M2.5x6 80-T08

P-SISTEM KARTUSLAR
P-SYSTEM CARTRIDGE
P-TUIT KAPTPUIDK

%%%%% e

=
Yedek Parcalari / / 3anacHvle yactv
Stok Takim Olgiileri (mm)
Takim Kodu Hamnme Pasmepsi (vm)

LF
Levye Levye Vidasi Altlik Altlik Yayi
Pbiyar B poivara Ongowas macoma Bryma porvara
Ordering Code
Koz ans 3akasa Q
RLH H B LF WF DMIN & ﬁ
&\& —

PSKNR/L16CA12 ® ® 16 21 20 63 25 =60 SNM.120408) APL-02 | ALV-08-M8x16 AASN-3-0004 = AAY-02 AAL-02-2.5

HF

Anahtar

iy

R: Sag / Right / Ipassii L: Sol / Left / flesbi

Siparig Ornegi/Ordering Example/ O6pasey sakasa
@ Stokta / In Stock /B wammamn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamamm

1 ad./pcs./wt. STTCR 08CA 09

OAKKO

www.akko.com.tr




P-SISTEM KARTUSLAR

P-SYSTEM CARTRIDGE
P-TUITKAPTPULDKA

KAPR=75°

DMIN

Yedek Parcalar / / BanacHble yactv
Levye Levye Vidasi Altlik Altlik Yayi
Pebiyar Buwr porvara Onopias macrma Bryrwa poivara
©
RLH H B LF WF DM &
\&& —

PSRNR/L16CA12 O ® 16 21 20 63 25 =60 SNM.120408 APL-02 | ALV-03-M8x19 AASN-3-0004 = AAY-02 AAL-03-3

Takim Olgleri (mm)
Takim Kodu Pasmeps! (M)
Ordering Code
Kog ans 3akasa

Kesici Ug Anahtar

[nactara twy

KAPR=90°

o PTFNR

KAPR>|

Yedek Parcalar / / Banackble yactv
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Anahtar
Takim Kodu lammyne Pasmepsi (Mm) (nacrmma

Ordering Code

Kozg 4 3akasa ‘
E (S
RLHF H B LF WF DMIN &

PTFNR/L12CA16 ® ® 12 20 15 47 20 APL-08 ' ALV-07-M6x13 - AAY-07

=5
TNM.160408 =~ T ANL-02-25
PTENR/L16CA16  ® O 16 21 20 63 25 =60 APLOT | AVOT-MBKI4 | ANTN30025 | AAY-OT

R: Sag / Right / Mpasewi L: Sol / Left / flessui

Siparig Ornegji/Ordering Example/ O6pasey saxasa
@ Stokta / In Stock /B Hammamm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hamnam

1 ad./pcs./wr. PSRNR 16CA 12

144/145




P-SISTEM KARTUSLAR

P-SYSTEM CARTRIDGE

P-TUIT KAPTPUYDKM

KAPR=145°

Takim Kodu
Ordering Code
Kog 4ns 3akasa

S22D PSDNN 12C e

Takim Olgleri (mm) Kesici Ug
Pasmepei (mm) [nactma

DCON HF LF WF

22 195 65 11

HF1
5

WF

LF

&

&

&

Tork Anahtar

Torx Koy

SNM. 1204..

AASN-20020

AEV-01-M6x16

ACK-05

4015-M4x11

AAL-02-2.5

R: Sag / Right/ Mpassii L: Sol / Left / /lesbii
@ Stokta / In Stock /B Hamumn © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamnym

KARTUSLARIN YEDEK PARCALARI

SPARE PARTS OF CARTRIDGE

SAIMACHBIE YACTV K KAPTPUDKAM

Siparig Ornegi/Ordering Example/ O6pasey sakasa

1 ad./pcs./wr. S22D PSDNN 12C

Yedek Pargalari / / 3anacHvle yactv
Eksenel Ayar Vida Radyal Ayar Vida Montaj Vida Anahtan
Takim Kodu OceBori peryympoBOYHbIV BHHT
Koa a7 sk
9
S
SCFCRIL 06CAQ6 ~ 2600M4x35 | 2116Md | L0915 | AKV-23MA0 | ALO3S
SCSCR/L (08CAD6 ~ 2600M4X95 | 2715M3o | MLOSAS ARV-23-M410 ML033
SSKCR/L 10CA09  2600-M5xt3 | 2002M410 | ALOT2 2505-M6x16 | L33
A20A12 2600513 2002MAx10 1 AL02 2005-Mex16 1 L33
16CA 12 2600-M6x18 2725-M5x12 AAL-02-2.5 2005-M8x25 AAL-07-5
STSCR/L (O8CAGS ~ 2600MAd5 | oM | ALOSS | AC23IAD 1 A0S |
STTCR/L 10CAT1  2600M13 1 2002-Max10 | ML02 2505-Moxt6 1 L33 ]
STFCR/L " [120AT6. ~ 2600M5d3 | oroMado L ... AMLOZ L 2005M616 [ .. ADSS
16CA 16 2600-M6x18 2725-M5x12 AAL-02-2.5 2005-M8x25 AAL-07-5
PTFNR/L 120AT6  2600M5d13 | 2702Mddd | A2 L 205M616 | ALOSS
PSKNR/L 16CA16  2600M6d8 |  2725M%6 | AL0225 | 2005-M8x25 | ALOTS |
PSRNR/L 16CA 12 2600-M6x18 2725-M5x6 AAL-02-2.5 2005-M8x25 AAL-07-5
OAKKO

www.akko.com.tr



BORU PAHLAMA TAKIMLARI

PIPE BEVELING AND CHAMFERING TOOLS
[OJIOBKA I/ OBPABOTKV TOPLIOB LMIIVHEPAHECKX SATOTOBOK

Stok Olgii Aral§ (mm) Kartuglar | Gévde Takim Kodu Teknik Cizim
Stock Boring Range (mm) Cardridge Body Tool Code Tecnical Draw
Takim Kodu Harme Ananosox pacraynsarmne (Mm) Kaprpugxn Koz ronosku TexHn4eckmi 3cKkn3

Ordering Code : &
Kog gnﬂgaakaaa D max Dmin 'V'a* p— A Q»\\
Dic Dds Dig Ddg Pud y 2] ; =
Din Dout Din Dout PN o a ) YN
0TG-TC16-20L o (e
ACPBT-1 ® 2752 52 1836 36 27  OTGTCI1-4R ¢
0TG-TC16-1AR
OTG-TC16-2DL
ACPBT-2 ® 2749 52 2536 36 27 0TG-TC16-3IR
0TG-TC16-1AR
OTG-TC16-2DL <
ACPBT-3 ® 4875 75 A 42 27 OTG-TC11-4IL hl
OTG-TC16-1AL Do
0TG-TC16-20L ( é
ACPBT-4 e 5175 75 51 52 27  OTGTC16-3L | OTG-K-120-20  ° ° i@
OTG-TC16-1AL
0TG-TC16-2DR
ACPBT-5 ® 23 3% 2 23 2 0TG-TC16-3IR
0TG-TC16-1AR
0TG-TC16-2DR
ACPBT-6 e 1535 35 15 16 27  OTGTCI1-4R @@
0TG-TC16-1AR
OTG-TC16-2DL 5 . o ©
ACPBT-7 ® 4953 75 3236 36 27 OTG-TC11-4IR g § AN
OTGTC16-1AL LY g
0TG-TC16-20L @
ACPBT-8 ® 49 75 3337 3 2 0TG-TC16-3IR o
OTG-TC16-1AL
Stok O_Ig[] Araligi (mm) Teknik Gizim
Stock Boring Range (mm) Cardridge Body Tool Code Tecnical Draw
Ba ',(1':,1-,:,(3 (g.lo de Harmwe AnanosoH pacraunsarmne (Mm) Kaprpugxm Koz ronoskv TexHn4eckmi ackn3
4 D1 D2 Max A
Kog an4 3akasa 0 ) . Dish iﬁ) — . :\ /ﬁ
max min max min DouDi) © oY
0TG-TC16-2DR 1 ° TG
ACPBT-9 e 38 24 15 1 -  (TGTCI6-20R il ER:
OTGTC16-20R | (OTG-K-120-20
0TG-TC16-2DL [~
ACPBT-10 ® 78 64 43 29 - 0TG-TC16-2DL
0TG-TC16-20L =
R: Sag / Right/ Mpassii L: Sol / Left / /lesbui Siparig Ornegi / Ordering Example/ Obpasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnam 1 ad./pcs./wr. ACPBT-1

146/147




O AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

O www.akko.com.tr



Di$ AGMA KATERLERi KODLAMA SISTEMi
THREADING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM
CUCTEMA OBOSHAYEHMS [IEPYXABOK 151 HAPESAHVS HAPYXHOM PE3bGbI

S ER2525M 16 C

(1] Sikma Tipi / Method of Mounting of Insert [2] islem Tipi / Application [3] Kesme Yonii
THT KDETVIEHYS] FTACTIHb Y18 HAKTIOHA TTACTHHE! lpumererve Cutting Direction
S: Vida Sikmali E: Dis / External AT (PR
S: Screw Clamping | S Kpennerue suHrom Hape3satne ans HapyxHoii pe3bbbl
T: Vida Sikmali Helis Acil I: ic / Internal /
T: Screw Clamping with Helix Angle [insi Hapyxeolt pe3bobl
T: Kpenrierne BUHTOM C yIiiom HaK/IOHa BUHTOBON JHHM R: Sag Yan L: Sol Yan

Right-Hand  Left-Hand
R: lpasbii L: fleBbui

[4] Takim Malzemesi / Type of Boring / Crans Mrcroymena

A" Yekpare celik givde soguima suyu kanall/ A" Solid steel with coolant hole

A’ Pactoyras geowaska u3 T8engov ctam ¢ nogeoxom COX

“E” (elik baghikia sert matal gdvde ve sogutma suyu kanall/ “E” Carbide bar with fixed steel head and coolant hole
“E” PacroyHas fepiaska 13 TBENOCITABHOIO kapouga ¢ nossoxom COX SEL
“C” Karbir $aft/ “C” Carbide Shank/ “C” Pacrodras 4epxaska n3 TBEDA0CTIIABHOIO kapOusa
'S” Celik Saft/ 'S” Steel shank/ *S” Pacroyras AepxasKa 3 Teepaov cram .

Dis Gap Saft Olgilleri / External Shank Size

[5] Saft Gapi / Shank Diameter

Ceqe HUe 46 ,0 WKABKU Hnametp xsocrosuka

Saft / Shank / Pasmepsi : hxb
2525 - 25 x 25 mm

(6] Saft Boyu / Shank Length | Jnma pepxaskm Elmas Olgiisii / Insert Size Baski Pabucu

Pa3smep nnactmHpl Wedge Clamp
A
|
\ X
LF I(mm) d
() ~ - .
Z 06 5/32
A-32 H-100 Q-180 ’ ¥ o ;16,,
B-40 J-110 R-200 INSL { . "
C-50 K-125 S-250 \ / 1 w
D-60 L-140 T-300 x-special % 6 38
c 22 12"
E-70 M-150 U-350 v )
F-80 N-160 V-400 21 58 %
G-9 P-170 W-450

| R S25R16C

148/149




DIS GAP Di$ ACMA KATERLERI
EXTERNAL THREADING TOOLHOLDERS
[IEPYKABKA 151 HAPESAHYS HAPYXHOM PE3bEb

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacHble yactv
Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Stkma Vidast Altlk Altiik Vidas1' Baski Parcasi\ Baski Vidasr\ Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw | Wedge Clamp |Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu annyne Pasmepsi (mm) nacrma | SaxvmHos BuHT | Ongprasnacrira. | Bk omophon mnacries! Tpwkum | Saxmmoit BuHT Torx Koy

zrdering Code Q 6

04 479 3akasa ~ N ¢
RLH=H B LF WF & @&

SER/LOSOBET1 e 08 08 70 11

SERL1010E11 e 10 10 70 11

SERL1212F11 e 12 12 80 12  MEREL 40656 - : : SR

SER/L1616H11 e e 16 16 100 16

SER/L2020H11 e ® 20 20 100 20

SER/L1GI6HIEE e © 16 16 100 16 .0

SER/L2020K16C ®® 20 20 125 20 8015

SERIL25MIBE oo 25 25 150 25 (1S9 WSS MKW WIS

SER/L3232P16C e ® 32 32 170 32

SERL2525M22C ® ® 25 25 150 25  22ER/EL

SER/L3232P22C ®® 32 32 170 32  (35-45)  100N45d6| AN04 MVOTAMS3 ACKQS |4015MAx1| 80720

SER/L4040S22C ® ® 40 40 250 40  ISOMETRIC

SER/L 2525 M16C-T ® ® 25 25 150 25 16ERL(15-3TR) 415854, - : B80Tt

SER/L 2525 M22C-T ® ® 25 25 150 25 22ERL(4GTR) 102056, - : 8120

SER/L 2020 K16C-S ® ® 20 20 125 25

SER/L 2525 M16C-S ® ® 25 25 150 31 SNDVK166ERL16 40154354  AIN2-0020 AHENES] BT

SER/L 3232 P16C-S @ 32 32 170 385

D)Ig EAP DI? AGMA ISVIGRE TIPI KAYAR OTOMAT MAKINA KATERLERI
EXTERNAL THREADING TOOLHOLDERS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
LEPKABKA [/ HAPESAHVIA HAPY)XHOW PE3bbb! /1A CTAHKOB-ABTOMATOB LUBEVIAPCKOIO TUITA

S E
B s E

LF J

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactv

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi \ Baski Parcasi'\ Baski Vidasr\ Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert N Shim Shim Screw | Wedge Clamp |Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu Hanne Pasmeps! (M) nactwia | 3axumront BuHT | Omgpras macrma. | Bukrongowoi mcrmms! Towkum | JaxumHod BuHT Torx Koy

Ordering Code

Kog ans 3axasa P O Y & @ &

SER/L1010K11-S e e 10 10 125 10

11 ER/EL 4008-M2.546 - - - - 80-08
SER/L1212K11-S e e 12 12 125 12
R: Sag / Right / IMpassui L: Sol / Left //lessui ® Stokta / In Stock /B Hammym © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammun Sipari Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
Takimlar standart 1.5° helis agil olarak tretilir. / The tools have a built in 1.5° helix angle. /| CrangapTHsie omopHsie nacTiHs! MerT yron Hakroxa 1.5° 1 ad./pcs./wr. SER 0808 E11

UYARI / WARNING / [TPEYITPEXZEHVE: Sayfa 130'deki B ve D figirleri uygulanamaz. / The operation for B and D on page 130 can not be applied. | Onepaym ang B D Ha cip. 130 He npmmenserca

OAKKO

www.akko.com.tr




DELIK iCi Di$ AGMA KATERLERI

INTERNAL THREADING TOOLHOLDERS
LEP)KABKA [T HAPESAHWA BHY TPEHHEV PESbbb!

DCON

DCON

Yedek Pargalar / Spare Parts / 3anactvie Yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasr\ Baski Parcasi \ Baski Vidasr\ Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw | Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu anine Pasmepsi (um) [Tnacrwva JaxmmHon BuHT | Onopras mactuna | BT ongproli macrmsl Towxmm | Saxmmror uar Torx Koy

Ordering Code o
Kog an4 3akasa Q @
R L DCON BD LF LU=OHN WF DMIN ‘ Q @ &
& o) | & /
SIR/L $12X05H06 @ O 12 (05 100 15 43 64
06 IRL  3006-M2X3.6 - . - : 80-T06
SIR/L S16X05H06 O ® 16 05 100 15 43 6.4
SIR/L S16X07M08 ® ® 16 07 150 18 53 7.8 O08IRL | 3007-M2.2% - - - . 80107
SIR/L S10H 11 ee 10 10 100 - 74 12
SIR/L $12K 11 e 12 12 125 - 84 16
SIR/L S16X10M11 ® ® 16 10 150 25 74 12  11IRL | 4008-M2546 - : - - 80-108
SIR/L S16X13M11 e ® 16 13 150 32 89 15
SIR/L S16M 11 ®ee® 16 16 150 - 1.7 19
SIR/L S16X13M16 ® ® 16 13 150 32 102 16 4015-M3.549
SIR/L S16M 16 ®ee® 16 16 150 - 1.7 19
SIR/L S20X16P16 @ ® 20 16 170 40 117 19 A015-M3.5x11
SIR/L S20P 16 ®e 20 20170 - 137 24 16RL
(0.35-3) 80715
SIR/L S25R 16C e 25 25200 - 162 29 1SO METRIC ARV-0B-M3 58
SIR/L $32S 16C o 32 3220 - 197 36
A4015-M35x14 | AATN-2-0020 |AAV-06-M35x1T|  ACK05 | 4015-Mdxi1
SIR/L S40T 16C ® e 40 40 300 - 237 44
SIR/L $50U 16C ®@e® 50 5030 - 287 54
SIR/L S20P 22 @ee® 20 20 170 - 15.7 24 4020-M4.5x12
SIRLSBR22C ®® 25 25200 - 18129 0, OSG
SIR/L $32S 22C ®® 32 32250 - 216 38 (35-49)
SIR/L S40T 22C oo 40 40 300 ) 256 46 IS0 METRIC | 1020-M4.5x16 | AATN-2-0004 ANVO7-M453.  ACK05  4015-Mdxtt | 80120
SIR/L S50U 22C ®@® 50 5030 - 306 58
SIR/LS25R16C-T e ® 25 25 200 - 162 29
161RL (15-3TR) | 4015-M3.5%14 - . 80-T15
SIR/LS32S16C-T e e® 32 32250 - 197 36
SIR/LS25R22C-T e ® 25 25 200 - 181 29
22IRIL (4-6TR) 1020-M4.5x16 . . 80120
SIR/LS328S22C-T ee® 32 32250 - 216 38
R: Sag / Right / IMpassii L: Sol / Left //lessui ® Stokta / In Stock /B Hammym © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammun Siparig Ornegji/Ordering Example/ O8pasey sakasa
Takimlar standart 1.5° helis acil olarak iiretilir. / The tools have a built in 1.5° helix angle. | CrargapTHbie onopHsie nnacTvHbl MMET yron Hakmowa 1.5° 1 ad./pcs./wr. SIR S12X05H 06

UYARI / WARNING / [TPEAYITPEXIEHVE: Sayfa 131'deki B ve D figiirleri uygulanamaz. / The operation for B and D on page 131 can not be applied. | Onepaymt ans B n D ka cTp. 131 He pumersercs

150/151




DIS GAP Di$ ACMA KATERLERI
EXTERNAL THREADING TOOLHOLDERS ) )
[IEPYKABKA 151 HAPEAHIS HAPY)KHOW PE3bEbI C PETYIVPOBKOM YITIA HAKTIOHA PEXXYILIEV TTACTUHbI

Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anacteie 4actv
Sag Altlik Sol Altlk Althk Vidas "\  Attlik Vidas! Pulu

! tik Vi f ! Tork Anahtar
Left Shim / ¢l Shim Screw Ring Torx Key
B omopwoiimacramsl | Buer onopwod mecmbining Torx Kmoy

Shim Screw
UiPate G ISP Ints
Q
o 4
& © |/

Sikma Vidasi

Takim Olgleri (mm) Kesici Ug
Dimension (mm) Insert
Takim Kodu Pasmepsi (Mm) (Mnactwa

Ordering Code
Kog 4ns 3akasa
RLHF=H B LF

&

S

s

S

%]

m 2

S

SIS
i@
N\ g

TER/L 1616 H16 ® ® 16 16 100 16
TER/L 2020 K16 ® ® 20 20 125 20
izl Lz e il 16 ER/EL 1710-U5-40c122 | ATS-16E | ATS-161 | AAHIUS4045 | ABPL-03 80-T10
TER/L 3232 P16 ® ® 32 32 170 32
TER/L 2525 M22 ® ® 25 25 150 25
TER/L 3232 P22 @ ® 32 32 170 32 22 ER/EL 1720-U8-3215 | ATS-22E | ATS-221 | AAV-12U8-3265 | ABPL-04 80-120
TER/L 4040 S22 @ ® 40 40 250 40
TER/L 2525 M27 @ @ 25 25 150 25
TER/L 3232 P27 @ ® 32 32 170 32 27 ER/EL 1620-M5x22 | ATS-27E | ATS-271 | M5BT | ABPL-05 80-T20

TER/L 4040 S27 ® ® 40 40 250 40

R: Sa§ / Right / Ipassui L: Sol / Left //lessui ® Stokta / In Stock /B Hammymm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammum Siparig Ornegji/Ordering Example/ OGpasey sakasa
Takimlar standart 1.5° helis acili olarak diretilir. / The tools have a built in 1.5° helix angle. | CrargapTHie onopHsle nnacTvHs! MMEIOT yros Hakmowa 1.5° 1 ad./pes./wr. TER 1616 H16
DIS GAP SAG YONDE ViDA ACMA DIS GAP SOL YONDE VIDA AGMA

EXTERNAL RIGHT HAND THREADING OPERATION EXTERNAL LEFT HAND THREADING OPERATION
HAPESAHVIE [IPABOV HAPY)KHOW PESbbb/ HAPESAHVIE JIEBOV HAPY)KHOW PESbbbl

UYARI / WARNING /| BHHUMAHHE
Figiir B ve D icin; negatif acili althk kullanilmalidir. / For figure B and D; negative shim must be used. / [ins cxem B v D Heo6Xoaumo 1crosnib308aTb OTPULATENbHYK MOATIOKKY 1104 pe3bOoBYI0 acTuHy.
Altliksiz katerlerde B ve D figiirii uygulanamaz. / B and D figures can not be applied on tools without shim. / Cxembl B u D Herb3s npumeHsiTs 6e3 MoaKnasnky rnos peabooByio nnactiHy.

OAKKO

www.akko.com.tr




DELIK iCi Di$ AGMA KATERLERI

) _ INTERNAL THREADING TOOLHOLDERS
LEPYKABKA [I/1A HAPES3AHWA BHYTPEHHEV PE3BBbI C PETYJIIPOBKOU YITIA HAKTIOHA PEXXYUIEN [TTIACTVIHB!

H

CON

0

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactv

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Sol Attlik Sag Aftik Altlik Vidast '\ Altlik Vidas! Pulu Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Left Shim | Right Shim | _ Shim Screw | Shim Screw Ring Torx Key
Takim Kodu e Pameps! (um) Tacrwa | Saxameort unt | LAetefihSPis | (eatefinSPrs | Buromproi ey | Berompoi macrssimry Torx Koy

Ordering Code

Koz gnsa 3akasa 6
R L DCON WF LF OHN WF DMIN & @

TIRLS25R16 @ ® 25 25 200 - 162 29
TIR/LS32S16 @ ® 32 32 250 - 197 36
16 IR/L 1710-U5-40x12.2| ATS-16E | ATS-161 | ANHTT-UB4045 | pppr.gg | 80-T10
TIR/LS40T16 @ @ 40 40 300 - 237 44
TIR/LS50U16 ® @ 50 50 350 - 287 54
TIRLS25R22 e ® 25 25200 - 181 29
TIR/LS32822 @@ 32 32 250 - 216 38
22 IR/L | 1720-U8-32x15 | ATS-22E | ATS-221 ' MAH2-08-3205 ABPL-04 | 80-T20
TIR/LS40T22 @ ® 40 40 300 - 256 46
TIR/LS50U22 @ @ 50 50 350 - 306 58
TIR/LS32827 @ e 32 32 250 - 226 40 1620-M5x18
TIR/LS40T27 @ ® 40 40 300 - 266 48 27IRLL | 1620-Mox22 | ATS-27E | ATS-271 | MSMHGT | ABPL-05 | 80-T20

TIR/L 850U 27 e 50 50 350 - 316 58
TIR/LA25R16 © ® 25 25 200 50 162 29
TIR/LA32S 16 O ® 32 32 250 60 197 36 16IR/L 1710-U5-40x122 ATS-16E = ATS-161 |AAVI1US40d5| ABPL-03 | 80-T10
TIR/LA40T16 © ® 40 40 300 65 239 44

R: Sag / Right/ Mpasewi L: Sol / Left //leswii ® Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hammun Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
Takimlar standart 1.5° helis acili olarak iiretilir. / The tools have a built in 1.5° helix angle. | CranaapTHsie onopHie nnactusl nmerr yron Haknowa 1.5° 1 ad./pcs./wr. TIR S25R 16
DELIK iCi SAG YONDE VIDA AGMA DELIK iCi SOL YONDE ViDA AGMA

INTERNAL RIGHT HAND THREADING OPERATION
HAPESAHVE [IPABOV HAPY)KHOW PESbbb/

INTERNAL LEFT HAND THREADING OPERATION
HAPESARVIE JIEBOV HAPY)KHOW PESbbb/

7

UYARI / WARNING /| BHHMAHHE
Figtir B ve D icin; negatif agili althk kullamilmalidir. / For figure B and D; negative shim must be used. / Fiir Abbildung B und D; negative Unterlage verwenden.
Altliksiz katerlerde B ve D figiirii uygulanamaz. / B and D figures can not be applied on tools without shim. / Cxembl B v D Hesb3s npumeHsTs 6e3 NoaKnaakv nos peabeoByio nnactuxy

152/153




Di$ AGMA KATERLERININ TEKNIK BILGILERi

THREADING TOOLHOLDERS TECHNICAL INFORMATION
TEXHUHECKVE PEKOMEHOALIWN V19 HAPESAHWA PESbbbI

Dis Helis Acisi

Thread Helix Angle
Yron nogvema pe3pbbi
Pitch
™A 4 3 2 ™
5 5
Tan p =
mtx D
4 o | 6
1 Basitlestirilmis forml
Simplified formula
3 8 Ynpoujenras gopmyna
2.5 10 p=20pP/D
2 12 Ornek / Example / Mpnmep:
D = 25 mm (0.98")
1.5 16 P = 1.5 mm (16 TPI)
1 24
_25x15 _ °
0.5 48 B = T =1.25
inch 3/8 34 125 15 2 25 3

Standart ve Egik Altliklar

Standard and Slanted Shim

C TargapTHas n HakrioHHas oropHas rriactmHa
Akko dis agma takimlarinin, ug yuvalari 1.5° helis acih olarak Uretilir. Farkli helis acili dis a
acmak isteyenler althgi degistirerek istedikleri dereceyi elde edebilirler.

Negatif helis genellikle sol katerde sag dis cekmek igin kullanilir ya da sag katerde sol dis
cekmek icin kullantlir.

Takim
Toolholder

Akko Toolholders Pockets have a built in 1.5° helix angle. This angle may be adjusted to
better match the thread helix angle by simply changing the shim.

Negative helix is usually used when threading RH thread with LH Holder or LH thread
with RH Holder. -

Lepxaskn AKKO umeroT cTaHgapTHbIN Yrom HakiioHa ornopHo nnactuHel 1,5°. OT0T yron MoXHO
OTPerysmpoBaTs MyTem 3aMeHs! OroPHON MacTuHel. OTpUYATeIbHaN yYros HaKkmoHa 0bbIYHO CIONb3YeTCS
Korga npaBasi pessba RH HapesaeTcs nesoi aepxaskov LH nn nesas pesbba LH Hapesaercs npasoi
Jepxaskoin RH.

Takim
Toolholder

16
16
22
22
27
27

3/8
3/8
1/2
1/2
5/8
5/8

Takim Tipi
Tool Type
Tun HcTpymerTa

EX-RH or IN-LH
EX-LH or IN-RH
EX-RH or IN-LH
EX-LH or IN-RH
EX-RH or IN-LH
EX-LH or IN-RH

Ug Yuvasinin Agisi (

a) / Pocket’s Angle (a) | Yron Haknora (a)

ATS-16E+4.5 ATS-16E+3.5 ATS-16E+2.5
ATS-161+4.5 | ATS-161+3.5  ATS-161+2.5
ATS-22E+4.5 ATS-22E+3.5 ATS-22E+2.5
ATS-221+4.5 | ATS-221+3.5 | ATS-221+2.5
ATS-27E+4.5 ATS-27E+3.5 ATS-27E+2.5
ATS-271+4.5 | ATS-271+3.5 | ATS-271+2.5

ATS-16E
ATS-161
ATS-22E
ATS-22|
ATS-27E
ATS-271

ATS-16E+0.5
ATS-161+0.5
ATS-22E+0.5
ATS-221+0.5
ATS-27E+0.5
ATS-271+0.5

ATS-16E-0.5
ATS-161-0.5
ATS-22E-0.5
ATS-221-0.5
ATS-27E-0.5
ATS-271-0.5

ATS-16E-1.5
ATS-161-1.5
ATS-22E-1.5
ATS-221-1.5
ATS-27E-1.5
ATS-271-1.5

OAKKO

www.akko.com.tr




Di$ AGMA KATERLERININ TEKNIK BILGILERi

THREADING TOOLHOLDERS TECHNICAL INFORMATION <
TEXHUHECKUE PEKOMEHOALIWN [/ HAPESAHWA PE3bBbI

Altlik Degistirme Oneri Tablosu / Shim Change Recommendation
PeKomeHaaLmm 1o cMeHe OropHOU iiacTuHk!

Tabloda da goruldigu gibi bazi dis hatvelerinin ¢aplara gére kombinasyonlari altlik degisimini gerektirir. EGer degisim gerekli ise EX-RH ve
IN-LH katerleri igin ATS-E altliklarini, IN-RH ve EX-LH katerleri icin ATS-I althklarini kullanin.
As can be seen from the chart, some Pitch to Diameter combinations require a shim change. If change is required, use ATS-E shim for

Pitch \ EX-RH and IN-LH toolholders and ATS-I shims for IN-RH and EX-LH toolholders.
TPl mm | Kak BuaHo n3 anarpammsl, Hekotopsie KombuHaLw LUar Ha [nameTp TpebytoT 3amMeHb! OMOPHOV MNAacTiHbL. Ecim TpebyeTcs 3ameHa, NCronb3yiTe OnopHsle niactiHbl ATS-E
— | 4nazepxasok uHcTpymenTos EX-RH u IN-LH v onopHbie nnacturbl ATS-1 ans gepxasok IN-RH n EX-LH.
25| 10
\ Dy a ACME
Ozel Takim ¥ o‘)')
9 | Special holder required| [o,i'" < S STUB ACME
5 | g | St é’J &) TRAPEZ (DIN 103)
Q/é‘ Q/é‘ é%' ROUND (DIN 405)
35| 7 1) £ Q/o‘
Y &~ £
A Standart altlik
4 6 \y (Takimin Gzerinde gelir)
Standard shim
(supplied with toolholder)
5 5 C TaHgapTHas ornopHasi nnac:m-/a
csic W) e O -—
6 4
3.5 ——
8 3 [
10| 25 Altiigi ATS-E ya da ATS-| +0.5° ile degistir { ealliatie
2 [ — Change to shim ATS-E or ATS-/ +0.5
]g 15 Mensito onopHyro nnactury ATS-E mn ATS- +0.5°
' N N >
mm: 510 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140
Inch: 025 050 075 1 125 1.50 2 2.50 3 4 5 Diameter

Tabloda da goruldiigu gibi cogu ugulamalar altlik degisimine ihtiyag duymaz. Eger degisime ihtiya¢ duyulursa EX-RH ve IN-LH katerleri icin
ATS-E althklarini, IN-RH ve EX-RH katerleri igin ATS-I altliklarini kullanin.
As can be seen from the chart, most applications do not require a shim change. If change is required,
. use ATS-E shims for EX-RH and IN-LH toolholders and ATS-I shims for IN-RH and EX-LH toolholders.
Pitch A Kak BugHo 3 anarpammel, HeKoTopbIe KomMbuHauywmn Liar Ha [nametp TpebyroT 3ameHs! OropHoV nnacTukbl. Ecrm Tpebyertcs 3ameHa, ncrosb3yiite onopHsle nnactutbl ATS-E

TPl mm 4715 fepxaBok nHeTpymeHToB EX-RH u IN-LH n onopHbie nnactutbl ATS-1 ans aepxasok IN-RH n EX-LH.

25| 10

B A PARTIAL PROFILES 60°
¥ : o
9 zel Takim SWAT PARTIAL PROFILES 55°
| A |
3| 8 SO
UN
35 7 WHIT.
4 6 STtal?dart altiik ; ] NPT
Sanaara a9 BSPT
5 5 (supplied with toolholder)
CraHpapTHas onopHas
6 4 || (noctasnsercs ¢ i)
3.5

8| 3

10| 25

12 2

161 1.5

>

mm: 510 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 DI
Inch: 025 050 075 1 125 150 2 250 3 4 5 iameter

Tabloda da goéruldigi gibi cogu ugulamalar altlik degisimine ihtiya¢ duyar. Cogu durumda negatif bir althga ihtiyag duyulur.
EX-RH ve IN-LH takimlar igin ATS-E altliklarini kullanin. IN-RH ve EX-LH takimlar igin ATS-I altliklari kullanin.
As can be seen from the chart, most applications require a shim change. In most cases a negative shim is
required, use ATS-E shims for EX-RH and IN-LH toolholders. ATS-I shims for IN-RH and EX-LH toolholders.
Pitch A Kak BugHo 3 anarpammel, B 60/bLIEHCTBE CrTy4aeB TpeByeTcs CMeHa OropHOM MIACTHbI. B 0OCHOBHOM MPUMEHSIETCS OTPUYATEIIbHAS ONOPHAS MITACTHAE, UCTIONb3YITE
TPl _mm onopHble nnacturbl ATS-E g gepxaok EX-RH v IN-LH. OnopHsie nnacturbi ATS-1 4na aepxasok IN-RH n EX-LH.

25| 10
Standart althk
9 & gl'aklmln uzerinde gelir) AMERICAN
- ) tandard shim
?Z?l'ﬁk:[n - \i\’ (supplied with toolholder) BUTTRESS
3 8 'pﬁaa 0er equre /@' (CraH,aapTHaﬂ OMIOpHasi NacTuHa S AG E N G EW| N D E
110 cac ",
5 (DIN 513)
35 7 ,é’u Standart altligin negatif
4 6 < Before Shim Change bir altlikla degistirimesi,
Althgi Degistirmeden Once  kenar slrtmesini
5| 5 Negatif altlik icin ATS-E ya da ATS-I -1.5° kullanin Flo cietis! onopHo/ nnacukel engeleyecektir.
For negative shim, use ATS-E or ATS-1-1.5°
6 4 /I rpoTHBONOIONHeIX OMQDHbIX VIACTIH HCTOMb3YeTCA ATS-E mm ATS-1-1.5° Replacing the standard
35| | shim with a shim has
: w negative angle, will
18O 235 1 P—_ 1 elimimate side rubbing
. a=-1.5°
12] 2 Negative shim| 2"l Cwera crangaproi
16| 1.5 OIOPHON NNACTUHBI HA
) After Shim Change 7IACTHHY C OTPULATEIbHBIM
mm: 510 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 Althg Degistirdikten Sonra  yiom ycipansier bokosoe
Inch: 025 050 075 1 125 150 2 250 3 4 5 Diameter Mlocne cuexe! onopHof nnactus! - Tperite

154/155




O AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

OAKKO

e www.akko.com.tr



KANAL KATERLERi KODLAMA SISTEMi
GROOVING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM <
CUCTEMA ObO3HAYEHVA JEPXKABOK [I/IA OBPABOTKV KAHABOK

@ Kesici Stili / Cutter Style | Tun pexyxero nHctpymeHta @ Ug Tipi / Insert Type | ®opma nnactvHsi

DKT: Dig Gap Kanal Agma Takimi / External Grooving Toolholders KRLY / MGM. TGTC/TD.
LEPXABKY [/ OBPABOTKY HAPYXKHbIX KAHABOK HRN/S312, $229, S224, $223
IKT: Delik ici Kanal Acma Takimi / Internal Grooving Toolholders ISCR/DGN. GI. GTN

HEPXXABKV [1/I7 OBPABOTKV BHY TPEHHWX KAHABOK

AKT: Dis Gap Alin Kanal Takimlan / Face Grooving Toolholders SNOVK./123, 151, 154.91

JAEP)ABKA [/I1 OBPABOTKV TOPLIEBBIX KAHABOK ZCC
LKT: L Tip Alin Kanal Agma Takimi / L Type Face Grooving Toolholders KM /A4,
LIEPYABKA L-TVITA [l/151 OBPABOTKY TOPLIEBbIX KAHABOK ARN/LOMR.

[6] Kesme Araligi
Cutting Diametter
Lnametp PesaHne

[4] Kesme Yonii / Cutting Direction [5] Kesme Kenar Yiiksekligi ve Saft Genisligi
Harpasnenne pesarns Cutting Edge Height and Shank Width
Bbicota u UinpuHa gepxasku

I
|
1@
B

‘ =
e —m—n = 3
R L € —l =
Kesme Kenar Genigligi / Cutting Width Edge Kesme Derinligi / Cutting Depth | Iy6ura pesarms
UinpunHa pexyLuyed Koomkn
OREG: 2=20mm CDX
3=30mm g j ©
©
4=40mm .
5=50mm
6=6.0mm -
J— <)7 ,,,,, Hi |
8=8.0mm ® |
é F 1 }_

156/157




DIS GAP KANAL AGMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

LEPKABKU [1/I7 OBPABOTKN HAPY)XHbBIX KAHABOK

"

CDX

R

LF

Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug

Stock Dimension (mm) Insert
Takim Kodu jamnine Pasmeps! (Mm) [nactwia
Ordering Code
Kog ans 3akasa

R L HF=H B LF WF  CDX
ADKT-K-R/L-1212-15T15 @ @ 12 12100 122 15
ADKTK-RL-202015715 @ ® 20 20 125 202 15  MGM.-15
ADKT-K-R/L-1212-2-T15 ® @ 12 12 100 163 15
ADKT-K-R/L-1616-2-T10 @ ® 16 16 125 163 10
ADKT-K-R/L-1616-2-T15 @ ® 16 16 125 163 15
ADKT-K-R/L-2020-2T15 @ ® 20 20 150 203 15 MGM. - 2
ADKT-K-R/L-2525-2-T15 @ ® 25 25 150 253 15
ADKT-K-R/L-3232-2-T15 ® ® 32 32 170 323 15
ADKT-K-R/L-1212-3-T15 @ ® 12 12 100 123 15
ADKT-K-R/L-1616-3-T15 ® ® 16 16 125 163 15
ADKT-K-R/L-2020-3-T10 @ ® 20 20 125 203 10
ADKT-K-R/L-2020-3-T20 @ ® 20 20 125 203 20
ADKT-K-R/L-2020-3-R28 @ ® 20 20 125 203 28 MGM. - 3
ADKT-K-R/L-2525-3-T10 ® ® 25 25 150 253 10
ADKT-K-R/L-2525-3-R15 @ ® 25 25 150 253 15
ADKT-K-R/L-2525-3-T22 @ ® 25 25 150 253 22
ADKT-K-R/L-3232-3-T10 @ ® 32 32 170 323 10
ADKT-K-R/L-3232-3-T22 @ ® 32 32 170 323 22
ADKT-K-R/L-2020-4-T10 ® ® 20 20 125 204 10
ADKT-K-R/L-2020-4-T20 ® ® 20 20 125 204 20
ADKT-K-R/L-2020-4-R25 @ O 20 20 125 204 25
ADKT-K-R/L-2525-4-T10 ® ® 25 25 150 254 10 MGM. - 4
ADKT-K-R/L-2525-4-T18 ® ® 25 25 150 254 18 '
ADKT-K-R/L-2525-4-T22 ® ® 25 25 150 254 22
ADKT-K-R/L-3232-4-T10 ® ® 32 32 170 324 10
ADKT-K-R/L-3232-4-T22 ® ® 32 32 170 324 22
ADKT-K-R/L-2020-5-T20 ® ® 20 20 125 205 20
ADKT-K-R/L-2525-5-T15 @ ® 25 25 150 255 15
ADKT-K-R/L-2525-5-T18 ® ® 25 25 150 255 18 MGM. -5
ADKT-K-R/L-2525-5-T25 ® ® 25 25 150 255 25 '
ADKT-K-R/L-3232-5-T15 ® ® 32 32 170 325 15
ADKT-K-R/L-3232-5-T25 ® ® 32 32 170 325 25
ADKT-K-R/L-2525-6-T15 ® ® 25 25 150 256 15
ADKT-K-R/L-2525-6-T25 ® ® 25 25 150 256 25 MGM. - 6
ADKT-K-R/L-3232-6-T25 ® ® 32 32 170 326 25
ADKT-K-R/L-3232-8-T32 ® ® 32 32 170 328 32 MGM. - 8

AKV-02-M6x22

2004-M8x1x20

o

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anachbie yactn

Sikma Vidas! Pul
Screw Stamp
SaxnMHON BUHT Ullaviba

& ©

Anahtar
Allen Key
Koy

ABPL-01 AAL-03-3

AAL-05-4

R: Sag / Right / Ipassui L: Sol / Left / flesbui
® Stokta / In Stock /B Hammumn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammamm
KRLY - JD Ucuna Uygundur. / Compatiple with KRLY - JD Insert. / Mo nnactuHy KRLY - JD

OAKKO

Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr. ADKT-K-R-1212-1.5-T15

www.akko.com.tr



DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
HEPXKABKV [1/IA OBPABOTKU HAPY)KHBIX KAHABOK

S U E

CDX
BL v
LF _
Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anacbie yactn

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert N Stamp Allen Key
Takim Kodu jannme Pasmeps! (Mm) nactma 3aKNMHON BUHT laviba Koy
Ordering Code
Kog 4nis 3akasa

R L HF=H B LF WF  CDX & )
ADKT-KG-R/L-2020-2-T15 ® ® 20 20 125 202 15
ADKT-KG-R/L-2525-2-T8 ® ® 25 25 150 252 8 KG. -2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-KG-R/L-2525-2-T15 ® O 25 25 150 252 15 "
ADKT-KG-R/L-2525-2-T17 ® O 25 25 150 252 17
ADKT-KG-R/L-1616-3-T20 ® ® 16 16 125 163 20
ADKT-KG-R/L-2020-3-T20 ® ® 20 20 125 203 20
ADKT-KG-R/L-2525-3-T10 ® @ 25 25 150 253 10 KG..- 3
ADKT-KG-R/L-2525-3-T13 ® ® 25 25 150 253 13
ADKT-KG-R/L-2525-3-T22 ® ® 25 25 150 253 22
ADKT-KG-R/L-2020-4-T20 ® ® 20 20 125 204 20
ADKT-KG-R/L-2525-4-T10 ® ® 25 25 150 254 10
AKTGRLZ254T6 © © 25 25 150 254 16 No-nd 2004MEKD2D ] A0
ADKT-KG-R/L-2525-4-T22 ® O 25 25 150 254 22
ADKT-KG-R/L-2525-5-T12 ® ® 25 25 150 255 12
ADKT-KG-R/L-2525-5-T15 ® @ 25 25 150 255 15 KG..-5
ADKT-KG-R/L-2525-5-T25 ® O 25 25 150 255 25
ADKT-KG-R/L-2525-6-T25 © O 25 25 150 266 25 KG..- 6
R: Sag / Right/ Mpassii L: Sol / Left / /lesbii Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Harmumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hanuam 1 ad./pcs./wr. ADKT-KG-R-2020-2-T15

KRLY Ucuna Uygundur. / Compatiple with KRLY Insert. / Moa nnactuty KRLY

158/159




DIS GAP KANAL AGMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPKABKU [1/I7 OBPABOTKN HAPY)XHbBIX KAHABOK

N I E

CDX
EL-'—'_ ®

LF \_
Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anactvie yactn

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert Screw NE) Allen Key
Takim Kodu Hammame Pasmepsi (mMm) [nacraa 3aXUMHOI BIHT llaviba Koy
Ordering Code
onam saiasa L Hi=H B LF WF CDX @ )

-

ADKT-SGC-R/L-12122-R15 ® @ 12 12 100 16.2 15
ADKT-SGC-R/L-1616-2-R15 ® ® 16 16 125  16.2 15
ADKT-SGC-RI-20202R20 ® ® 20 20 125 202 20  GOMN20  AKV-O2-M6x22 | ABPLO1 AAL-03-3
ADKT-SGC-R/L-2525-2-R20 @ ® 25 25 150 252 20
ADKT-SGC-R/L-1212-3-R15 ® ® 12 12 100 16.3 15
ADKT-SGC-R/L-1616-3-R15 ® ® 16 16 125 163 15
ADKT-SGC-R/L-2020-3-R22 @ ® 20 20 125 203 22 i
ADKTSGCRL26253R15 ® © 25 25 {50 53 15  CCMN3D - 2004-M8xix20 AAL-05-4
ADKT-SGC-R/L-2525-3-R22 ® ® 25 25 150 253 22
ADKT-SGC-R/L-2525-4-R25 ® O 25 25 150 254 25 GCM N40

SMTM Ucuna Uygundur. / Compatiple with SMTM Insert. / Mog nnactuHy SMTM

s e -

‘ LF

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yact
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Stock Dimension (mm Insert Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu Hamme Pasmeps! (Mm) nacta 3aKNMHON BUHT llaviba Koy
Ordering Code
onam saiasa L HF=H B LF WF CDX @ )
-
ADKT-H-R/L-2020-3-T20 ® ® 20 20 125 205 20
ADKT-H-R/L-2525-3-T22 ® ® 25 25 150 255 22 $229-3
ADKT-H-R/L-2525-3-T26 @ ® 25 25 150 255 26
ADKT-H-R/L-2020-4-T20 ® ® 20 20 125 205 20
ADKT-H-R/L-2525-4-T22 ® ® 25 25 150 255 22 $229-4 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKT-H-R/L-3232-4-T22 © ® 32 32 170 325 22
ADKT-H-R/L-2020-5-T20 ® ® 20 20 125 205 20 $229.-5
ADKT-H-R/L-2525-5-T25 ® ® 25 25 150 255 25
ADKT-H-R/L-2525-6-T25 ® ® 25 25 150 256 25 $229 - 6
R: Sag / Right/ Mpassi L: Sol / Left / /lesbii Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B wammumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammam 1 ad./pcs./wr. ADKT-SGC-R-1212-2-R15

HRN Ucuna Uygundur. / Compatiple with HRN Insert. / Mog nnactuiy HRN

OAKKO

www.akko.com.tr




DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
HEPXKABKV [1/IA OBPABOTKU HAPY)KHBIX KAHABOK

%“L CDX, E

LF

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactn
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu Hamme Pasmepsi (Mm) [Tnactua SaxumHoI BUHT Lllavba Koy

Ordering Code
Kog ana 3akasa

L HF=H B LF WF CDX & )
ADKT-HK-R/L-1616-2T15 ® ® 16 16 125 163 15
ADKT-HK-R/L-2020-2T15 ® ® 20 20 125 203 15 $224-2 | AKV-02-MBx22 = ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-HK-R/L-2525-2T15 ® ® 25 25 150 253 15
ADKT-HK-RL-1616-3T15 © © 16 16 125 163 15
ADKT-HK-R/L-2020-3T20 © ® 20 20 125 204 20 $224-3
ADKT-HK-R/L-2525-3T22 © ® 25 25 150 254 22 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
AKTHRRL20204720 ° ° 20 20 125 204 0 g,
ADKTHKRL-2525-4122 _ ~ 25 25 150 254 22
ADKFHS2ZZ3RA-20202T5 20 20 125 204 15 $223-2 | AKV-02-M6x22 = ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-HS223-R/L-2020-3T17 20 20 125 203 17 $223-3 | 2004-M8x1x20 - AAL-05-4

HRN Ucuna Uygundur. / Compatiple with HRN Insert. / Mog nnactury HRN

%]

E 7

ODX M|

‘ LF
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anachbie yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert N NEN) Allen Key
Takim Kodu Hamnme Pasmepes! (mMm) [lnactura 3aXuMHON BUHT Llaviba Koy

Ordering Code

Koz ans 3akasa R L Hi=H B LF WF  CDX @ )
_

ADKT-ZCC1-R/L-2020-3-T20 ® O 20 20 125 203 20 ZQMX - 3

ADKT-ZCCI-RL-2525-3722 @ O 25 25 150 253 22 0AMEC0 ] ALL054
ADKT-ZCC1-R/L-2020-4-T20 ® O 20 20 125 204 20 20MX - 4

ADKT-ZCC1-R/L-2525-4-T22 ® O 25 25 150 254 22

R: Sag / Right / Mpassui L: Sol / Left / /lesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamam © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamym 1 ad./pcs./wr. ADKT-HK-R-1616-2-T15

ZCC Ucuna Uygundur. / Compatiple with ZCC Insert. / Mog nnactuxy ZCC.

160/161




DIS GAP KANAL AGMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPKABKU [1/I7 OBPABOTKN HAPY)XHbBIX KAHABOK

= :
s o -

LF
Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anactvie yactn
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu Hammame Pasmepes! (M) nactwa 3aXUMHON BIHT Ll/aviba Koy

Ordering Code

Kog 4ns 3akasa L HF=H B LF WF  CDX @ )
i

ADKT-ZCC2-R/L-1616-2-T15 ® ® 16 16 125 162 15

ADKT-ZCC2-R/L-2020-2-T7T ® ® 20 20 125 202 7

AKTICC2RL2AN2TIE ® © 20 20 125 202 15 LBD-2 AKVOZMGe2 o ABPLOT AALDS-3
ADKT-ZCC2-R/L-2525-2-T15 ® ® 25 25 150 252 15

ADKT-ZCC2-R/L-1616-2.5-T15 ® ® 16 16 125 163 15

ADKT-ZCC2-R/L-2020-25-T17 @ ® 20 20 125 203 17 LZED-25

ADKT-ZCC2-R/L-2525-25-T15 @ @ 25 25 150 253 15

ADKT-ZCC2-R/L-1616-3-T15 ® ® 16 16 125 163 15

ADKT-ZCC2-R/L-1616-3-T17 ® © 16 16 125 163 17

ADKT-ZCC2-R/L-1616-3-T20 ® © 16 16 125 163 20

ADKT-ZCC2-R/L-2020-3-T12 ® ® 20 20 125 203 12

ADKT-ZCC2-R/L-2020-3-T20 @ ® 20 20 125 203 20 2FD-3

ADKT-ZCC2-R/L-2020-3-R21 @ © 20 20 125 203 21

ADKT-ZCC2-R/L-2020-3-R25 ® ® 20 20 125 203 25

ADKT-ZCC2-R/L-2525-3-T12 ® © 25 25 150 2563 12

ADKT-ZCC2-R/L-2525-3-T22 ® ® 25 25 150 263 22

ADKT-ZCC2-R/L-2525-3-R30 ® ® 25 25 150 253 30

AKTZCC2RL2004T12 ® O 20 20 125 205 12 200D AL
ADKT-ZCC2-R/L-2020-4-T20 ® ® 20 20 125 205 20 26GD-4

ADKT-ZCC2-R/L-2525-4-T12 ® ® 25 25 150 255 12

ADKT-ZCC2-R/L-2525-4-T22 ® ® 25 25 150 255 22

ADKT-ZCC2-R/L-2020-5-T12 ® © 20 20 125 205 12

ADKT-ZCC2-R/L-2020-5-T20 ® @ 20 20 125 205 20

ADKT-ZCC2-R/L-2525-5-T12 ® © 25 2NN BRISUNN 2ot I ZHD-5

ADKT-ZCC2-R/L-2525-5-T25 ® ® 25 29 | sl | Zak | 28

ADKT-ZCC2-R/L-3232-5-T25 @ ® 32 32 170 325 25

ADKT-ZCC2-R/L-2020-6-T20 ® ® 20 20 125 206 20

ADKT-ZCC2-R/L-2525-6-T25 ® ® 25 25 150 256 25 ZKD-6

ADKT-ZCC2-R/L-3232-6-T25 ® ® 32 32 170 326 25

ADKT-ZCC2-R/L-3232-6-T30 @ ® 32 32 170 326 30

R: Sag / Right/ Mpassui L: Sol / Left / flesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammymn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamngm 1 ad./pcs./wr. ADKT-ZCC2-R-1616-2-T15
ZCC Ucuna Uygundur. / Compatip@le with ZCC Insert. / Mog nnactury ZCC

OAKKO

www.akko.com.tr



DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
HEPXKABKV [1/IA OBPABOTKU HAPY)KHBIX KAHABOK

Sha S
R m

‘ LF K
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacbie yact
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert N NEY) Allen Key
Takim Kodu Hamnme Pasmepe! (mMm) [nactua 3aXuMHON BIHT LUlaviba Koy

Ordering Code

Kozg ans 3akasa R L H=H B LF WF  CDX @ )
_

ADKT-ITG-R/L-2020-3T8 ®© ® 20 20 125 203 8
ADKT-ITG-R/L-2525-3T8 ® ® 25 25 150 253 8 TGM. - 3

ADKT-ITG-R/L-3232-3T8 ® © 32 32 170 323 8

ADKT-ITG-R/L-2020-4T9 ® ® 20 20 125 204 9 2004-Mexix20 ’ AAL05-4
ADKT-ITG-RIL-2525-4T17 @ @ 25 25 150 254 17 TGM. - 4

ADKT-TG-R/L-32324T17 © @ 32 32 170 324 17

ADKT-ITG-R/L-3232-5-T25 ® ©O 32 32 170 325 25 TGM. - 5

ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert. / Mog nnactuty ISCR.

[ I E

JIX
5 [ do :

‘ LF K
Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anactbie yactn
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw NE) Allen Key
Takim Kodu Hamame Pasmepsi (mMm) [nacturia SaxumHol BUHT Lllaviba Koy

Ordering Code

Koz 4n4 3akasa L HF=H B LF WF  CDX @ )
_

ADKT-KM-R/L-20202T15 ® ® 20 20 125 203 15 M-2 | acoomees | aBpLOf A0S
ADKT-KM-R/L-2525-2-T15 ® @ 25 25 150 2563 15
ADKT-KM-R/L-2020-3-T20 ® ® 20 20 125 204 20

Ad.-3 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKTKM-RL25253T22 ® ® 25 25 150 254 22 x>
ADKT-KM-R/L-2525-4-122 ® ® 25 25 150 255 22 Ad.-4
R: Sag / Right/ Mpasswi L: Sol / Left / flesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammumn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnam 1 ad./pcs./wt. ADKT-KM-R-2020-2-T15

KNMTL Ucuna Uygundur. / Compatiple with KNMTL Insert. / Moa nnactury KNMTL.

162/163




DIS GAP KANAL AGMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPKABKU [1/I7 OBPABOTKN HAPY)XHbBIX KAHABOK

(e [

s 140 -

LF

\_

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yactm
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw NEI] Allen Key
Takim Kodu Hamme Pasmepsi (Mm) nacta 3aKNMHON BUHT llaviba Koy

Ordering Code

foramaasa TS, @ )
-

ADKT-1-R/L-1212-2-T15
ADKT-1-R/L-1616-2-T15
ADKT-I-R/L-2020-2-T15
ADKT-I-R/L-2525-2-T15
ADKT-I-R/L-3232-2-T15
ADKT-1-R/L-1212-3-T15
ADKT-1-R/L-1616-3-T15
ADKT-I-R/L-2020-3-T12
ADKT-I-R/L-2020-3-T20
ADKT-I-R/L-2525-3-T12
ADKT-1-R/L-2525-3-T22
ADKT-1-R/L-3232-3-T22
ADKT-1-R/L-2020-4-T20
ADKT-I-R/L-2525-4-T12
ADKT-I-R/L-2525-4-T22
ADKT-I-R/L-3232-4-T25
ADKT-1-R/L-2020-5-T20
ADKT-1-R/L-2525-5-T12
ADKT-I-R/L-2525-5-T25
ADKT-1G-R/L-1616-3-T18
ADKT-1G-R/L-2020-3-T12
ADKT-1G-R/L-2020-3-R20
ADKT-1G-R/L-2525-3-T12
ADKT-1G-R/L-2525-3-T22
ADKT-1GI-R/L-2020-2-T15

12 12 125 163 15
16 16 100 163 15
20 20 125 203 15 DGN - 2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
25 25 150 263 15

32 32 170 323 15

12 12100 163 15

16 16 125 163 15

20 20 125 203 12

20 20 125 203 20 DGN - 3

25 25 150 263 12
25 25 150 263 22
32 32 170 323 22
20 20 125 204 20
25 25 150 254 12
25 25 150 254 22
32 32 170 324 25
20 20 125 205 20
25 25 150 2565 12  DGN/GRP-5
25 20 150 2565 25

16 16 125 163 18

20 20 1256 203 12

20 20 125 203 20 GRP -3
25 25 150 253 12
25 20 150 263 22
20 20 125 203 15

DGN/GRP-4 | 2004-M8x1x20 - AAL-05-4

- AKV-02-M6x22 - -03-
ADKT-1GI-R/L-2525-2-T15 25 R | 2 | s Gl /GIP-2 Ao ABPLO1 AALD-3
ADKT-1GI-R/L-1616-3-T15 16 16 125 163 15
ADKT-1GI-R/L-2020-3-T20 20 20 125 203 20 GIM/GIP- 3

ADKT-IGI-R/L-2525-3-T9
ADKT-1GI-R/L-2525-3-T22
ADKT-1GI-R/L-2525-4-T22

25 25 150 253 9
25 20 1580 2563 22
25 25 150 254 22 GIM/GIP - 4

® 0060606 06 06 00 00000000 00000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o
O ©. 0.0 06 06 060 00 060 060 6 O 06060 00000 0 00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o

2004-M8x1x20 - -05-
ADKT-IGI-R/L-2525-5-T25 25 25 150 255 25 GIM /GIP - 5 AAL05-4
ADKT-IGI-R/L-2525-8-T30 25 25 150 258 30 GIM/GIP - 8
ADKT-1GTN-R/L-2525-5-T25 25 25 150 256 25 GIN-5
ADKT-IDC-R/L-2525-3-T21 ® © 25 25 150 254 21 DCE -3
R: Sag / Right / Ipassii L: Sol / Left / flesbui Siparig Ornegi/Ordering Example/ O6pasey sakaza
® Stokta / In Stock /B Harmmamn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamammn 1 ad./pcs./wr. ADKT-I-R-1212-2-T15
ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert. / Mo nnactuxy ISCR.
7N .
wAKKO

www.akko.com.tr



DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
HEPXKABKV [1/IA OBPABOTKU HAPY)KHBIX KAHABOK

e : jﬁL
él =

LF \\
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yact
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu Hamme Pasmeps! (mm) nacta 3aKNMHON BUHT llaviba Koy
Ordering Code
fonamsacss TR @ )
-

ADKT-123-R1L-1212-15-R15 ® ® 12 12 100 122 15

123-1.5
ADKT-123-R/L-1616-15-R15 ® ® 16 16 125 16.2 15
ADKT-123-R/L-1616-2-T15 ® ® 16 16 125 16.2 15
ADKT-123-R/L-20202T8 ® O 20 20 125 202 8 AAL-03-3

AKV-02-M6x22 ABPL-01

ADKT-123-R/L-2020-2-T15 ® ® 20 20 125 202 15

123-2
ADKT-123-R/L-2525-2-T8 ® ® 25 25 150 252 8
ADKT-123-R/L-2525-2-T15 ® ® 25 25 150 252 15
ADKT-123-R/L-3232-2-T1Hh ® ® 32 32 170 322 15
ADKT-123-R/L-1616-3-T10 ® ® 16 16 125 163 10
ADKT-123-R/L-1616-3-T15 ® ® 16 16 125 163 15
ADKT-123-R/L-2020-3-T10 @ ® 20 20 125 203 10
ADKT-123-R/L-2020-3-T15 @ ® 20 20 125 203 15

123-3 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKT-123-R/L-2020-3-T20 @ ® 20 20 125 203 20
ADKT-123-R/L-2525-3-T10 @ ® 25 25 150 253 10
ADKT-123-R/L-2525-3-T15 @ ® 25 25 150 253 15
ADKT-123-R/L-2525-3-T22 @ ® 25 25 150 253 22
ADKT-123-R/L-2020-4-T20 @ ® 20 20 125 204 20
ADKT-123-R/L-2525-4-T13 @ ® 25 25 150 254 13

123-4
ADKT-123-R/L-2525-4-122 @ ® 25 25 150 254 22
ADKT-123-R/L-3232-4-125 @ ® 32 32 170 324 25
ADKT-123-R/L-2020-5-T20 @ @ 20 20 125 205 20

123-5
ADKT-123-R/L-2525-5-125 @ ® 25 25 150 255 25
ADKT-123-R/L-3232-6-T15 @ @ 32 32 170 325 15 123 -6
R: Sag / Right / Mpassii L: Sol / Left / flesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa

® Stokta / In Stock /B Harmmamn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamam 1 ad./pcs./wr. ADKT-123-R-1212-1.5-R15

SNDVK Ucuna Uygundur. / Compatiple with SNDVK Insert. / Moa nnactury SNDVK.

164 /165




DIS GAP KANAL AGMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPKABKU [1/I7 OBPABOTKN HAPY)XHbBIX KAHABOK

=
= 3 I
CDX 151.22 XZ»
—]
= WE@ E i
LF 151.23 m

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yactm
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw NEY) Allen Key
Takim Kodu Hamme Pasmeps! (Mm) nacta 3aKNMHON BIHT laviba Koy

Ordering Code

Kog 4ns 3akasa R L H=H B LF WEF CDX @ )
i

ADKT-151.23-R/L-1616-4-T15 16 16 125 164 15
ADKT-151.23-R/L-2020-4-T20 20 20 125 204 20 151.2-4
ADKT-151.23-R/L-2525-4-T22 25 25 150 254 22

ADKT-151.23-R/L-2020-5T20 ® ® 20 20 125 205 20

ADKT-151.22-R/L-1616-2T15 ® ® 16 16 125 163 15
ADKT-151.22-R/L-2020-2-T15 ® ® 20 20 125 203 15 151.2-2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-151.22-R/L-2525-2-T15 ® ® 25 25 150 253 15
ADKT-151.22-R/L-1616-3-T15 ® ® 16 16 125 164 15
ADKT-151.22-R/L-2020-3-T20 ® ® 20 20 125 204 20 151.2-3
ADKT-151.22-R/L-2525-3-122 ® ® 25 25 150 254 22
ADKT-151.22-R/L-1616-4-T15 ® ® 16 16 125 164 15 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKT-151.22-R/L-2020-4-T20 ® ® 20 20 125 204 20 151.2-4
ADKT-151.22-R/L-2525-4-T22 ® ® 25 25 150 254 22
ADKT-151.22-R/L-2020-5T20 ® ® 20 20 125 205 20 1512-5
ADKT-151.22-R/L-2525-5-T25 ® ® 25 25 150 255 25
ADKT-151.23-R1-1616-2T15 ® ® 16 16 125 163 15
ADKT-151.23-R/L-2020-2T15 ® ® 20 20 125 203 15 151.2-2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-151.23-R/L-2525-2T15 ® ® 25 25 150 253 15
ADKT-151.23-R1-1616-25T15 ® ® 16 16 125 163 15
ADKT-15123-R1-2020-25T15 ® @ 20 20 125 203 15 151.2-25
ADKT-15123-R1-2625-25T15 ® ® 25 25 150 253 15
ADKT-151.23-RL-1212-3T15 ® ® 12 12100 164 15
ADKT-151.23-R1L-1616-3-T15 ® ® 16 16 125 164 15
ADKT-151.23-R/L-2020-3T20 ® ® 20 200 125 204 20 151.2-3 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKT-151.23-R/L-2525-3T20 ® ® 25 25 150 254 20
ADKT-151.23-R1L-2525-3T22 ® ® 25 25 150 254 22
o O
® o
® O

151.2-5
ADKT-151.23-R/L-2525-5-T125 ® ® 25 25 150 255 25
R: Sag / Right / Ipassui L: Sol / Left / flesbui Siparis Ornegi/Ordering Example/ O6pasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammamn © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammm 1 ad./pcs./wr. ADKT-151.22-R-1616-2-T15
SNDVK Ucuna Uygundur. / Compatiple with SNDVK Insert. / Moa nnactusy SNDVK.
7N .
wAKKO

www.akko.com.tr



DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

HEPXKABKV [1/IA OBPABOTKU HAPY)KHBIX KAHABOK

Takim Kodu
Ordering Code
Kog ans 3akasa

ADKT-154.91-R/L-2020-3-T4 ® ® 20 20 125 25 4
ADKT-154.91-R/L 2525-3-T4 ® ® 25 25 150 30.5 4
ADKT-154.91-R/L 2020-5-Th ®® 20 20 125 25 5
ADKT-154.91-R/L 2525-5-T5 ® ® 25 25 150 305 5

Stok Takim Olgiileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Hamwe Pasmepsi (Mm)

RLHF=H B LF WF CDX

154.91-3

154.91-5

T O
: & mt;@xJ

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactvie 4actu

Baski Parcasi Sikma Vidasi Pul Anahtar
Wedge Clamp N NE) Allen Key
Spannspratze SaxvmHon BUHT i Koy

Kesici Ug
Insert
[nactmma

ACK-03 AKV-07-M6x22 APM-06 AAL-03-3

SNDVK Ucuna Uygundur. / Compatiple with SNDVK Insert. / Moa nnactury SNDVK.

Takim Kodu T
Ordering Code
Koz ans 3akasa

LF
ADKT-ARN-RL-2020-2T15 ® ® 20 20 125
ADKT-ARN-RL-2525-2T15 ® ® 25 25 150
ADKT-ARN-RL-20203T20 © ® 20 20 125
ADKT-ARN-RL-2525-3T22 ® ® 25 25 150

WF

HF

E R —
n

LF
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug
Dimension (mm) Insert
Pasmepsi (Mm) [nactmma

WF

20.3
25.3
20.4
25.4

ERNEY

Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anactvie yactn

Sikma Vidasi Pul Anahtar
Screw NE) Allen Key
BaxumHoN BUHT Waiiba Knroy
cox P
§ ©)
15
15 LOMR. - 2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
20
2 LOMR.- 3 2004-M8x1x20 - AAL-05-4

R: Sa§ / Right / Mpasswi L: Sol / Left / flesbui
® Stokta / In Stock /B Hammumn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her s Hamnamm
ARN Ucuna Uygundur. / Compatiple with ARN Insert. / Moa nnactusy ARN

Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr. ADKT-154.91-R-2020-3-T4

166/167




DIS GAP KANAL AGMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPKABKU [1/I7 OBPABOTKN HAPY)XHbBIX KAHABOK

S S E
- q

= M @
| : N
Yedek Pargalari / Spare Parts / 3anactbie yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Pul Anahtar
Takim Kodu an% :mmic!% z%taa%’; A”e%(f}{
Ordering Code
Koz ans 3akasa
L HF=H B LF WF CDX § )
ADKT-TD-R/L-1212-2-T15 ® ® 12 12 100 122 15
ADKT-TD-R/L-1616-2-T8 ® ® 16 16 125 162 8
ADKT-TD-R/L-1616-2-T15 ® ® 16 16 125 162 15
ADKT-TD-R/L-2020-2-T9 ® O 20 20 125 202 9
ADKT-TD-R/L-2020-2-T15 ® ® 20 20 125 202 15 TD.-2 AKV-02-Mb6x22 ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-TD-R/L-2020-2-T17 ® O 20 20 125 202 17
ADKT-TD-R/L-2020-2-T20 ® O 20 20 125 202 20
ADKT-TD-R/L-2525-2-T8 ® ® 25 25 150 252 8
ADKT-TD-R/L-2525-2-T17 ® ® 25 25 150 252 17
ADKT-TD-R/L-1212-3-T15 ® ® 12 12 100 124 15
ADKT-TD-R/L-1616-3-T15 ® ® 16 16 125 164 15
ADKT-TD-R/L-2020-3-T12 ® ® 20 20 125 204 12
ADKT-TD-R/L-2020-3-T20 ®© ® 20 20 125 204 20
ADKT-TD-R/L-2020-3-T25 ® O 20 20 125 204 25
ADKT-TD-R/L-2020-3-T30 ® ® 20 20 125 204 30
ADKITD-RIL-2525379 ® ® 25 25 150 254 9 T0.-3 | 2004Machx0 - AL
ADKT-TD-R/L-2525-3-T12 ® ® 25 25 150 254 12
ADKT-TD-R/L-2525-3-T22 ® ® 25 25 150 254 22
ADKT-TD-R/L-2525-3-T25 ® ® 25 25 150 254 25
ADKT-TD-R/L-2525-3-T30 ® ® 25 25 150 254 30
ADKT-TD-R/L-3232-3-T25 ® O 32 32 170 324 25
ADKT-TD-R/L-2525-4-T10 ® ® 25 25 150 255 10
ADKT-TD-R/L-2525-4-T15 ® ® 25 25 150 255 15
ADKT-TD-R/L-2525-4-T22 ® ® 25 25 150 255 22 TD.-4
ADKT-TD-R/L-2525-4-T25 ® O 25 25 150 255 25
ADKT-TD-R/L-2525-4-T30 ® O 25 25 150 255 30
ADKT-TD-R/L-2525-5-T25 ® ® 25 25 150 255 25 TD.-5
R: Sag / Right / Mpasewi L: Sol / Left / flesbii Siparig Ornegi/Ordering Example/ Ofpasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hammumn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnym 1 ad./pcs./wr. ADKT-TD-R-1212-2-T15
TGTC Ucuna Uygundur. / Compat@i}ple with TGTC Insert. / Moa nnactury TGTC.
O AKKO

www.akko.com.tr



DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
HEPXKABKV [1/IA OBPABOTKU HAPY)KHBIX KAHABOK

CDX
§ =) @
LF K
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yactm
Stok Takim Olgﬂl_eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Stamp Allen Key
Baklm KO(};I‘.I Hamme Pasmepesi (Mm) (Mnactra 3aKNMHON BIHT llaviba Knroy
rdering Code
fonamsacsa IR @ )
-
ADKT-RD-R/L-1616-2-T17 ® O 16 16 125 16,2 17
ADKT-RD-RL-2020-2T17 ® O 20 20 125 202 17 RD.-2 AKV-02-M6x22 | ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-RD-R/L-2525-2-T17 ® ® 25 25 150 252 17
ADKT-RD-R/L-1616-3-T20 ® O 16 16 125 163 20
ADKTRD-RL-20203T25 ® © 20 20 125 203 25 RD. -3
ADKT-RD-R/L-2525-3-T25 ® @ 25 25 150 253 25
ARAALANATO © O 20 20 125 25 N 2004-Mgxix20 - AAL05-4
ADKT-RD-R/L-2525-4-T30 ® ® 25 25 150 255 30 N

TGTC Ucuna Uygundur. / Compatiple with TGTC Insert. / /Tog nnactury TGTC.

T I E

W CDX ] -
: 0
‘ LF \_
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yactm
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw NE) Allen Key
Takim Kodu Hamnme Pasmeps! (M) [lnactua 3aKIMHON BIHT LUlaviba Koy
Ordering Code
fonann saiesa R L Hf=H B LF WF  CDX @ )
-
ADKTLGC-R1-1616-2D40 ® ® 16 16 125 162 20
ADKT-LGC-R1-2020-2D40 © & 20 20 125 202 20 GCTX - 2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
ADKTLGCR1-2525-2D40 @ ® 25 25 150 252 20
ADKTLGC-R1-16163T20 ® ® 16 16 125 163 20
ADKTLGCRL-20203T20 ® ® 20 20 125 203 20 GCTX -3 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKTLGCRL-2525-3T20 ® ® 25 25 150 253 20
R: Sag / Right / Ipassii L: Sol / Left / flesbui Siparis Ornegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammamn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamammn 1 ad./pcs./wt. ADKT-RD-R-1616-2-T17

LMN Ucuna Uygundur. / Compatiple with LMN Insert. / Mog nnactuqy LMN

168/169




DIS GAP KANAL AGMA TAKIMLARI
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
HEPXKABKV [/1 OBPABOTKU HAPY)XHBIX KAHABOK

—
%” mt

LF
Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anacteie 4actv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Baski Pabucu Sekman Anahtar
N Dimension (mm) Insert Screw Wedge Clamp Ring Allen Key
Takim Kodu Hannne Pasmeps! (Mm) [lnactura | 3axvmHos BUHT Tpmkum KonbLjo Koy

Ordering Code

Koz 4ns 3akasa
L H=H B LF WF ODX § @ ) )

ADKT-H22-R/L-1616-(0.5-2)}T4 ® ® 16 16 125 162 4
ADKT-H22-R/L-2020-(0.5-2)}-T4 ® ® 20 20 126 202 4 §312-(0.5-2) AKV-29-M6x29|  AKK-04 AS-01 AAL-03-3

ADKT-H22-R/L-2525-(0.5-2)}T4 ® ® 25 25 150 252 4
HRN Ucuna Uygundur. / Compatiple with HRN Insert. / Mog nnactuhy HRN

y o e
(e ;e

\ LF L
_- Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anacteie 4actv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu Hannme Pasmep! (Mm) nactwa 3aKuMHOV BUHT Llaviba Koy
Ordering Code
foaam saiass R L H=H B LF WF CDX @ )
ADKT-TG-R/L-1616-2-R17 ® O 16 16 125 162 17
ADKT-TG-R/L-2020-2-R8 ® O 20 20 125 202 8
ADKT-TG-R/L-2020-2-R12 ® © 20 20 125 202 12
ADKT-TG-R/L-2020-2-R17 ® © 20 20 125 202 17 DGIM2-020 ARV-0Z- B2 ABPLO1 ARLDSS
ADKT-TG-R/L-2525-2-R12 ® © 25 25 150 252 12
ADKT-TG-R/L-2525-2-R17 ® © 25 25 150 252 17
ADKT-TG-R/L-1616-3-T20 ® O 16 16 125 163 20
ADKT-TG-R/L-2020-3-T12 ® O 20 20 125 203 12
ADKTTG-RL-20203720 @ © 20 20 125 203 20  pEM3-020
ADKT-TG-R/L-2525-3-T9 ® O 25 25 150 253 9
ADKT-TG-R/L-2525-3T20 ® © 25 25 150 253 20
ADKT-TG-R/L-2525-3-R25 ® © 25 25 150 253 25
AKITGRLZB4TS © O 25 25 150 255 15 2004-M820 ' AALD5-4
ADKT-TG-R/L-2525-4-T20 ® O 25 25 150 255 20 DGM4-030
ADKT-TG-R/L-2525-4-T25 ® O 25 25 150 265 25
ADKT-TG-R/L-2525-5-T12 ® © 25 25 150 255 12
ADKT-TG-R/L-2525-5-125 ® © 25 25 150 255 25 DGM5-030
ADKT-TG-R/L-2525-5-T32 ® © 25 25 150 255 32
R: Sag / Right / IMpassui L: Sol / Left / lesbui Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Harmumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hannam 1 ad./pcs./wr. ADKT-H22-R-1616-(0.5-2)T4

TNGLY Ucuna Uygundur. / Compatiple with TNGLY Insert. / Mog nnactury TNGLY
7N .
wAKKO




DIS CAP KANAL ACMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

HEPXABKV [1/I OBPABOTKV HAPY)XHBIX KAHABOK

5 Ff}
= = —
CDX ¢ T
\
= ® @
LF K
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anackble yactv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu Hamngne Pasmepsi (vm) [nactwna SaKYMHON BAHT LWariba Koy
Ordering Code
Koz ans 3akasa c )
RLH=H B LF W CDX @
WGX16-RIL-2020-2R16 ® O 2 1
ADKT-WGX16-R/L-2020-2-R16 20 20 125 202 6 GX16.-2 AKV-00-MEX22 ABPLLO AAL03-3
ADKT-WGX16-R/L-2525-2-R16 ® O 25 25 150 252 16
ADKT-WGX24-R/L-2020-3-T20 @ ® 20 20 125 204 20
ADKT-WGX24-R/L-2625-3-T12 ® ® 25 25 150 254 12
AKTWGXMRL2%5372 © ® 25 25 150 254 o OX2A-3 2004-MBh0 ' AAL-05-4
ADKT-WGX24-R/L-3232-3-T22 ® O 32 32 170 324 22
ADKT-WGX24-R/L-2525-4-T22 ®© ® 25 25 150 255 22 GX24. - 4
ADKT-WGX24-R/L-2525-5-T25 @ @ 25 25 150 255 29 GX24. -5
ADKT-WGX24-R/L-3232-5-T25 ® ® 32 32 170 325 25 '
WLTR Ucuna Uygundur. / Compatiple with WLTR Insert. / Moa nnactusy WLTR
; \ Ff}
H;
w CDX (o)
2 o -l | B
LF K

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Insert
Hamme Pasmepsi (Mm) [nactmma

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yactm

Slkmagiqa3| . Pul A;Ll\narfl(tar
Takim Kodu 3a)I(MMH0k705II§/5;' LUS/%; 6707/?'/4
Ordering Code
MGREESS N - | - B P W COX @ )
-
ADKT-GP-RL20202T5 ® ® 20 20 125 202 15
P-2 | AKV-02-M6x22 = ABPLOT AAL-03-3
ADKTGPRL-2252T15 ® ® 25 25 150 252 15 6 4
AKLGPRL20203T0 © ® 20 20 125 203 20 s
MNKLGPRLZ53T2 © ® 25 25 150 253 22
2004-M8x1x20 AAL-05-4
AKIGPRLZG54T2 © ® 25 25 150 254 22 GP-4 XX
AKMGPRLGB5T5 © © 25 25 150 255 25 GP-5

R: Sag / Right / Ipassii L: Sol / Left / flesbui
@ Stokta / In Stock /B wammamn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamumm
PLBT Ucuna Uygundur. / Compatiple with PLBT Insert. / Mog nnactuxy PLBT.

Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
1 ad./pcs./wr. ADKT-WGX16-R-2020-2-R16

170/171




DIS GAP KANAL ACMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
HEPXKABKV [1/I OBPABOTKU HAPY)KHBIX KAHABOK

HF
D
H

WF

CDX
| .

LF

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yactn

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Pul Anahtar

Dimension (mm) Insert Screw NEY) Allen Key

Takim Kodu Pasmeps! (Mm) (nacrma 3aNUMHOI BIHT LWariba Koy
Ordering Code

Kog ans 3akasa

RLH=H B LF W CDX § ‘
\/ )

ADKTCO-RL-20203R20 ® © 20 20 125 203 20
AKLCDRLZ5B3R23 ® © 25 25 {50 253 o3  Oxed0300  2004Mexa0 ] AAL05-4

CRTZT Ucuna Uygundur. / Compatiple with CRTZT Insert. / Mog nnactuxy CRTZT

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yact

Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Stamp Allen Key
Taklm_Kodu Pasmepes! (mMm) [lnactuva 3aXUMHON BIHT LUlaviba Koy
Ordering Code
Kog 4ns 3akasa
RLH=H B LF W
N
ADKT-SWC-RL-2020-2T25 ® © 20 20 125 203 25 WCF. - 2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-SWC-RL-2020-3T25 ® © 20 20 125 204 25 WCF. - 3 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
R: Sag / Right / Ipassii L: Sol / Left / flesbui Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hammamn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamamm 1 ad./pcs./wt. ADKT-CD-R-2020-3-R20
SMTM Ucuna Uygundur. / Compatiple with SMTM Insert. / Mo nnactusy SMTM.

OAKKO

www.akko.com.tr




DIS GAP KANAL AGMA iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
LEPKABKU [1/I7 OBPABOTKN HAPYXHBIX KAHABOK /1 TOKAPHBIX CTAHKOB LWBEWLIAPCKOIO TUIMA

i

<
CDX ¢ g T
| L
£ WaC, = ®
A, [
LF K
Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anacteie 4actv

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidast Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw NE) Allen Key
Takim Kodu Hamnane Pasmepsi (vm) nactma 3aKNMHON BUHT lariba Koy

Ordering Code

Koz ans saxasa R L H=H B LF  WF CDX & @ @
: /

ADKFTD-RL-1212-2T12KS ® ® 12 12 125 122 12 1.2

-D-R/L- 5 ) '
ADKT-TD-R/L-1616-2-T16-K-S 16 16 125 162 16 A015-MAcl ) 8015
ADKT-TD-RL-1212-3T12-K-S ®© ® 12 12 125 123 12 .3

ADKT-TD-R1-1616-3-T16K-S ® ® 16 16 125 163 16

TGTC Ucuna Uygundur. / Compatiple with TGTC Insert. / Mog nnactuHy TGTC.

Fﬁ’
[
=k

0DX

w ]

LF

WE
6

o

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anackble yactu

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Tork Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert Screw Stamp Torx Key

Takim Kodu Hannime Pasmeps! (Mm) [nactua 3aKuMHON BIHT Lllaviba Torx Koy
Ordering Code

Koz ans 3akasa ¢
R LH=H B LF W CDX $

ADKT-RD-R/L-1212-2-T12:k-S ® @ 12 12 126 122 12 RD.-2
ADKT-RD-R/L-1616-2-T17-k§ © ® 16 16 126 162 17 - 4015-M4x11 - 80-T15
ADKT-RD-R/L-1212-3-T12-k§ ® ® 12 12 126 122 12 RD.-3

R: Sag / Right / Ipassii L: Sol / Left / flesbui
@ Stokta / In Stock /B wammamn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamumm
TGTC Ucuna Uygundur. / Compatiple with TGTC Insert. / Mo nnactury TGTC.

Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
1 ad./pcs./wr. ADKT-TD-R-1212-2-T12-K-S

172/173




DIS GAP KANAL AGMA iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES )
HEPKABKU [1/I7 OBPABOTKN HAPYXHBIX KAHABOK /1 TOKAPHBIX CTAHKOB LWBEWLIAPCKOIO TUMA

< ‘ o™ rk
= e
LF K
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw NE) Allen Key
Takim Kodu Hannane Pasmepsi (Mm) [nactura 3aKvMHON BUHT aviba Koy

Ordering Code

Koz ans 3akasa 6
R LH=H B LF W CDX 5
\ y

ADKT-ZCC2-R1-1010-2T12%S ® @ 10 10 125 102 12

ADKT-ZCC2-RL-1212-2T124S ® ® 12 12 125 122 12 ZBD-2 4015-M4x11 - 80-T15
ADKT-ZCC2-R1-1616-2-R16KS ® ® 16 16 125 162 16

ADKT-ZCC2-RL-1212-3T12S ® @ 12 12 125 123 12 ZFD-3

ZCC Ucuna Uygundur. / Compatiple with ZCC Insert. / Mog nnactuxy ZCC.

E—

| L |

Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anacrvie yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw NE) Allen Key
Takim Kodu Hamnme Pasmepsi (mMm) [nactnma 3aKAMHON BIHT Ulaviba Koy

Ordering Code

0
Kog ans 3akasa
L Hi=H B LF WF  CDX & $O

ADKT--R/L-0808-2-R10-S e o (8 08 100 82 10
ADKT-I-R/L-1010-2R10-k-§ ® ® 10 10 125 102 10 DGN -2 4015-M4x11 - 80-T15
ADKT--RL-1212-2R12K-S ® ® 12 12 125 122 12
ADKT--R/L-1616-3-R16-kS e @ 16 16 125 163 16 DGN -3
R: Sag / Right / Mpasswi L: Sol / Left / flesbii Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Harmmam © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamum 1 ad./pcs./wr. ADKT-ZCC2-R-1010-2-T12-K-S

ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert. / NMog nnactuty ISCR.

OAKKO

www.akko.com.tr




DIS GAP KANAL AGMA iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
LEPKABKU [1/I7 OBPABOTKN HAPYXHBIX KAHABOK /1 TOKAPHBIX CTAHKOB LWBEWLIAPCKOIO TUIMA

. 0

LF ‘ \_
Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anacbie yact
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu Hamane Pasmepsi (Mm) [nacrara B3aKvMHON BUHT Ulasiba Koy
Ordering Code @
Koz ana 3akasa
R L Hf=H B LF WF  CDX & '@/
ADKT-KG-R/L-1212-2-R12KS ® @ 12 12 125 122 12 KG.- 2
ADKT-KG-R/L-1616-2-R16-K-S ® ® 16 16 125 16.2 16 '
4015-M4x11 - 80-T15
ADKT-KG-R/L-1212-3-R12:k-S ® ® 12 12 125 123 12 KG.-3
ADKT-KG-R/L-1616-3-R16-K-S ® ® 16 16 125 163 16 '

KRLY Ucuna Uygundur. / Compatiple with KRLY Insert. / Moa nnactuny KRLY.

oo, i\

LF

WF
B

o

Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anactvie Yactm

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu Paamepsi (Mm) [nacturia 3aXIMHON BIHT laviba Koy

Ordering Code o
N
Ve

Kog ans 3akasa
R L HF=H B LF WF CDX

ADKT-K-R/L-1212-2-R12-K-S 12 12 125 1220 12

o O
MGM. - 2
ADKT-K-R/L-1616-2-R16-K-S ® ® 16 16 125 1620 16 4015-M4x11 - 80-T15
ADKT-K-R/L-1212-3-R12-KS ® ® 12 12 125 1230 12 MGN. - 3
ADKT-K-R/L-1616-3-R16-K-S ® ® 16 16 125 1630 16 '
R: Sag / Right / Mpasswi L: Sol / Left / flesbii Siparig Omnegji/Ordering Example/ Ofpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Harmmam © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamum 1 ad./pcs./wr. ADKT-KG-R-1212-2-R12-K-S

KRLY Ucuna Uygundur. / Compatiple with KRLY Insert. / Moa nnactuny KRLY.

174/175




DIS GAP KANAL AGMA iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES )
LEPKABKY [1/I7 OBPABOTKN HAPYKHBIX KAHABOK [/1 TOKAPHBIX CTAHKOB LWBEVLIAPCKOIO TUMA

CDX

LF

o

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacuxble yact

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Stamp Allen Key

Takim Kodu Hammame Pasmepsi (Mm) [nactnma 3aXUMHON BIHT laviba Koy

Ordering Code
Kog an4 3akasa
L HF=H B LF WF CDX

ADKT-WGX16-R/L-1212-2-R12-K-§ ® ® 12 12 125 122 12 GX16.- 2
ADKT-WGX16-R/L-1616-2-R16-K-S ® © 16 16 125 162 16 '

4015-M4x11 - 80-T15
ADKT-WGX24-R/L-1616-3-R16-K-S ® © 16 16 125 163 16 GX24.-3

WLTR Ucuna Uygundur. / Compatiple with WLTR Insert. / Mog nnactusy WLTR

Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anacrvie yactn
Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Tork Anahtar

Dimension (mm) Insert Screw NE) Torx Key
Takim Kodu Pasmepsi (M) [nactmma 3aXUMHON BIHT Lllaviba Torx Koy

Ordering Code
Koz ans 3akasa
R L HF=H B LF WF  CDX

OKLTGRLAZI22R12KS ® O 12 12 125 122 12 DGM2-020
DKTGRALI223R126S ® O 12 12 125 123 12 Demagzo | 01o-Maxti 80-T15

Siparig Oregi/Ordering Example/ Ofpasey sakasa

R: Sag / Right / Mpassii L: Sol / Left / flesbii
® Stokta / In Stock /B Harmmamn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammumm 1 ad./pcs./wr. ADKT-WGX16-R-1212-2-R12-K-S

TNGLY Ucuna Uygundur. / Compatiple with TNGLY Insert. / /log nnacrury TNGLY

OAKKO

www.akko.com.tr




DIS GAP ALIN KANAL AGMA TAKIMLARI
FACE EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPKABKV [1/151 OBPABOTKV TOPLIEBBIX KAHABOK

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anacie yactm

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Stkma Vidasi Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw e Allen Key
Takim Kodu Pasmepsi (Mm) [nactua 3aKUMHON BIHT Ll/aviba Koy

Ordering Code

Kog ans 3akasa
R LHF=H B LF WF CDX DAXIN DAXX

AAKT-K-R/L-2525-34-45-3-T17
AAKT-K-R/L-2525-39-55-3-T17
AAKT-K-R/L-2525-49-80-3-T17
AAKT-K-R/L-2525-70-110-3-T17
AAKT-K-R/L-2525-100-150-3-T17
AAKT-K-R/L-2525-80-180-3-T32
AAKT-K-R/L-2525-175-215-3-T22
AAKT-K-R/L-2525-700-800-3-T17
AAKT-K-R/L-2525-50-85-4-T22
AAKT-K-R/L-2525-70-110-4-T22
AAKT-K-R/L-2525-100-150-4-T22
AAKT-K-R/L-2525-80-180-4-T32
AAKT-K-R/L-2525-180-800-4-T32
AAKT-K-R/L-2525-70-110-5-T25
AAKT-K-R/L-2525-100-150-5-T25
AAKT-K-R/L-2525-80-180-5-T32
AAKT-K-R/L-2525-140-200-5-T25
AAKT-K-R/L-2525-180-800-5-T32
AAKT-K-R/L-2525-60-100-6-T25
AAKT-K-R/L-2525-60-100-6-T35
AAKT-K-R/L-2525-100-200-6-T25

25 25 150 265 17 34 45

25 256 150 265 17 39 39

25 25 150 265 17 49 80

25 25 150 265 17 70 110

25 25 150 265 17 100 150 MGM.-3
25 25 150 265 32 80 180

25 25 150 265 22 175 215

25 25 150 265 17 700 800

25 25 150 265 22 50 85

25 25 150 265 22 70 110

25 25 150 265 22 100 150 MGM.-4 | 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
25 25 150 265 32 80 180

25 25 150 265 32 180 800

1500 126:51 268 BN 110

25 25 150 265 25 100 150

25 25 150 265 32 80 180  MGM.-5
25 25 150 265 25 140 200

25 25 150 265 32 180 800

25 25 150 265 25 60 100

25 25 150 265 35 60 100

25 25 150 265 25 100 200

® .06 06 6 06 06 0.0 06 0 06 0.0 0 0 0 0. 0 0 0 0 ©¢ 0 0 o
O O.®@ OO OO0 6.6 06 6 6 0.0 06 06 ©¢6 0.0 0 06 ©¢ ©¢ ¢©¢ o o
N
a1
N
(&1

AAKT-K-R/L-2525-100-200-6-T35 25 25 150 265 35 100 200 ViGN -6

AAKT-K-R/L-2525-100-200-6-T45 25 25 150 265 45 100 200

AAKT-K-R/L-2525-140-300-6-T35 25 25 150 265 35 140 300

AAKT-K-R/L-2525-140-300-8-135 25 25 150 265 35 140 300 MGM. - 8

AAKT-K-R/L-3232-140-350-8-135 32 32 150 335 35 140 350
R: Sag / Right / Mpasswi L: Sol / Left / lesbii Siparis Ornegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Harmmam © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamum 1 ad./pcs./wr. AAKT-K-R-2525-34-45-3-T17

KRLY Ucuna Uygundur. / Compatiple with KRLY Insert. / Mo nnactuny KRLY.

176/177




DIS GAP ALIN KANAL AGMA TAKIMLARI
FACE EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPXABKV [I/I7 OBPABOTKV TOPLIEBbIX KAHABOK

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anachbie yactm

Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Stkma V|da3| Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu Pasmepsi (Mm) (nacrma 3aKYMHON BUHT LUarba Koy

Ordering Code

Kog an4 3akasa
R LHF=H B LF WF CDX DAXIN DAXX

25 25 150 265 4 140 180 ZBD-2
25 25 150 265 17 35 45
25 25 150 265 17 39 55
25 25 150 265 17 49 80
25 25 150 265 15 70 110
25 25 150 265 17 70 110
25 25 150 265 17 100 150
25 25 150 265 22 40 60
25 25 150 265 22 52 80
25 25 150 265 22 72 110 ZGD-4  2004-M8x1x20 - AAL-05-4
25 25 150 265 22 100 150
25 25 150 265 22 140 200
25 25 150 265 25 55 95
25 25 150 265 25 85 140
25 25 150 265 25 130 200
25 25 150 265 25 190 400
AAKT-ZCC2-R/L-2525-190-400-5-T35 25 25 150 265 35 190 400
AAKT-ZCC2-R/L-2525-200-500-5-T17 25 25 150 265 17 200 500
AAKT-ZCC2-R/L-2525-60-110-6-T15 ® O 25 25 150 265 15 60 110 ZKD-6
ZCC Ucuna Uygundur. / Compatiple with ZCC Insert. / Mog nnactuxy ZCC.

AAKT-ZCC2-R/L-2525-140-180-2-T4
AAKT-ZCC2-R/L-2525-35-45-3-T17
AAKT-ZCC2-R/L-2525-39-55-3-T17
AAKT-ZCC2-R/L-2525-49-80-3-T17
AAKT-ZCC2-R/L-2525-70-110-3-T15
AAKT-ZCC2-R/L-2525-70-110-3-T17
AAKT-ZCC2-R/L-2525-100-150-3-T17
AAKT-ZCC2-R/L-2525-40-60-4-T22
AAKT-ZCC2-R/L-2525-52-80-4-T22
AAKT-ZCC2-R/L-2525-72-110-4-T22
AAKT-ZCC2-R/L-2525-100-150-4-T22
AAKT-ZCC2-R/L-2525-140-200-4-T22
AAKT-ZCC2-R/L-2525-55-95-5-T25
AAKT-ZCC2-R/L-2525-85-140-5-T25
AAKT-ZCC2-R/L-2525-130-200-5-T25
AAKT-ZCC2-R/L-2525-190-400-5-T25

ZFD-3

ZHD-5

0000000000 O0O0COGCEOGEEOSG OO
( IO IO JON I I N NON I NON NON NO

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yactm

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw NEN) Allen Key
Takim Kodu Pasmepes! (mMm) [Mnactua 3aXVMHON BUHT LUlaviba Koy

Ordering Code

Koz 44 3akasa
R LHF=H B LF WF CDX DAXIN DAXX

AAKT-KG-R/L-2525-44-70-4-T22 O O 25 25 150 265 22 44 70

AAKT-KG-R/L-2525-60-120-4-T22 © © 25 25 150 265 22 60 120 KG..-4 |2004-M8x1x20 - AAL-05-4
AAKT-KG-R/L-2525-112-200-4-T22 © O 25 25 150 265 22 112 200
R: Sag / Right / Mpasewi L: Sol / Left / flesbii Siparig Ornegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammamn © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammsm 1 ad./pcs./wt. AAKT-ZCC2-R-2525-140-180-2-T4
KRLY Ucuna Uygundur. / Compatiple with KRLY Insert. / Mog nnactuqy KRLY.
7N .
s AKKO

www.akko.com.tr




DIS GAP ALIN KANAL AGMA TAKIMLARI
FACE EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPKABKV [IJI7 OBPABOTKV TOPLIEBbIX KAHABOK

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anachbie yactn

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu \Hamtane Pasmepsi (Mm) [nacrmma 3aKYMHON BAHT LUariba Koy
Ordering Code
Kog ans 3akasa
R LHF=H B LF WF CDX DAXIN DAXX
AAKT-1G-R/L-2525-40-60-4-T25 ® @ 25 25 150 265 25 40 60
AAKT-1G-R/L-2525-52-80-4-T25 @ @ 25 25 150 265 25 92 80
AAKT-1G-R/L-2525-70-110-4-T28 @ @ 25 25 150 265 28 70 110
AAKT-1G-R/L-2525-72-110-4-T25 © © 25 25 150 265 25 72 110
AAKT-1G-R/L-2525-100-150-4-T25 @ O 25 25 150 265 25 100 150 DGN/GRP-4
AAKT-1G-R/L-2525-110-200-4-T28 ® O 25 25 150 265 28 110 200
AAKT-IG-R/L-2525-110-200-4-T32 ® @ 25 25 150 265 32 110 200 2004-M8x1x20 ] AAL-05-4
AAKT-1G-R/L-2525-140-200-4-T25 O O 25 25 150 265 25 140 200
AAKT-1G-R/L-2525-180-800-4-T28 ® @ 25 25 150 265 28 180 800
AAKT-1G-R/L-2525-200-800-4-T25 O O 25 25 150 265 25 200 800
AAKT-1G-R/L-2525-70-110-5-T32 @ @ 25 25 150 265 32 70 110
AAKT-1G-R/L-2525-110-200-5-T9 @ O 25 25 150 265 9 110 200 DG/ GRP - 5
AAKT-1G-R/L-2525-110-200-5-T32 @ @ 25 25 150 265 32 110 200
AAKT-1G-R/L-2525-180-800-5-T32 ® @ 25 25 150 265 32 180 800
AAKT-1G-R/L-2525-58-100-6-T32 @ O 25 25 150 265 32 58 100 DGN/GRP - 6
AAKT-1G-R/L-2525-88-180-6-T32 @ O 25 25 150 265 32 88 180
R: Sag / Right / Ipassii L: Sol / Left / flesbui Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hammamn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammammn 1 ad./pcs./wr. AAKT-IG-R-2525-40-60-4-T25

ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert. / Moa nnactuty ISCR.

178/179




L TiP ALIN KANAL AGMA TAKIMLARI

L TYPE FACE EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPKABKU L-TUTMA [I/I7 OBPABOTKY TOPLIEBBIX KAHABOK

= :

e B

LF
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yactm
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu Hannme Pasmepe! (mMm) [nactua 3aXVMHON BUHT LUlaviba Koy

Ordering Code

Koz 4ns 3akasa
R LHF=H B LF WF CDX DAXIN DAXX

25 95 150 36 10 35 45
25 25 150 3 10 39 55 7FD-3

25 95 150 30 4 35 oo

25 25 150 40 14 40 60 2004-Mxix20
25 95 150 40 14 52 80

25 925 150 40 14 72 110 1GD-4
ALKT-2C2-R/L-2525-100-230-4-T14 25 95 150 40 14 100 230
ALKT-Z0C2-R/L-2525-40--4.Td ® ® 25 25 150 30 4 40

ZCC Ucuna Uygundur. / Compatiple with ZCC Insert. / Mog nnactuxy ZCC.

_HF

ALKT-ZCC2-R/L-2525-35-45-3-T10
ALKT-ZCC2-R/L-2525-39-55-3-T10
ALKT-ZCC2-R/L-2525-35--3-T4
ALKT-ZCC2-R/L-2525-40-60-4-T14
ALKT-ZCC2-R/L-2525-52-80-4-T14
ALKT-2CC2-R/L-2525-72-110-4-T14

- AAL-05-4

® 060 06000
O0O0C e.0 0 0

KESME VE DERIN KANAL AGMA LAMALARI

BLADES FOR PARTING AND DEEP GROOVING
HOXW [JJIA OTPESKU Yl OBPABOTKV [T1YEOKVIX KAHABOK

1\,32 CUTDIA
" %I P 1 Fig. 2
WB2 3
WE
150°
CUTDIA T‘
] Fig. 1 v
WB$I = N
! 150°

Sl
Yedek Parcalan / Spare Parts
JanacHele Yact
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Allen Key
Takim Kodu Hamnane Pasmepsi (Mm) [nacrma Koy

Ordering Code
Kog ans sakasa
H WF WB2 WB [ HF CUTDIA Fig.
-SGC-26- ’ - 110 214 39 2
AKL-SGC-26-3 [ 26 3 2.40 GCM N30 ALA-02
AKL-SGC-32-3 [ 32 3 2.40 - 150 25 39
R: Sag / Right / Mpassii L: Sol / Left / flesbii Siparis Ornegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B wammamm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammam 1 ad./pes./wt. ALKT-ZCC2-R-2525-35-45-3-T10

SMTM Ucuna Uygundur. / Compatiple with SMTM Insert. / Moa nnactury SMTM.

OAKKO

www.akko.com.tr




KESME VE DERIN KANAL AGMA LAMALARI

BLADES FOR PARTING AND DEEP GROOVING
HOXW [/IA OTPE3KU Yl OBPAGEOTKM [TTYBEOKMX KAHABOK

150° CUTDIA
WE
e o Fig. 2
wB|[ S, 9
WB23TE WE HE
150° CUTDIA e
%:: Fig. 1 1
S KB _A
W 150°

Yedek Parcalari / Spare Parts
3anacHvle vactv

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Allen Key
Takim Kodu Hamnane Pasmeps (vm) [nacrma Koy
Ordering Code
Kozg ans 3akasa
H WF WB2 WB [ HF CUTDIA Fig.
AKL-TD-32-2 e 3 2 24 16 150 25 39 2 TD.-2 ALAD?
AKL-TD-32-3 e 32 3 2.4 - 150 25 39 1 TD.-3

TGTC Ucuna Uygundur. / Compatiple with TGTC Insert. / /Tog nnactuwy TGTC.

1\,32 CUTDIA
%I @ d Fig. 2
WB
WB2 3T W
150° CUTDIA —— |
i H
Fig. 1 y
| T <
E= WB
wel v v : = RwB A
Livs 150°

Yedek Parcalan / Spare Parts
Baniackble yac

S?tolt Takbm Olgu!eri (mm) Keslici U% Aﬁnaf}l{tar
Takim Kodu Haﬂgvcne ”m?‘-{’z;.;/ll;gpg;gng) ﬂ/gir(;;a e’/?né%
Ordering Code
Koz ans 3akasa
H WF WB2 WB | HF CUTDIA Fig.
AKL-1-26-2 ® 2 1925 16 - 110 214 39 1 DGN - 2
AKL-1-32-2 e 32 1925 18 24 150 25 39 2
AKL-1-26-3 e 26 3318 24 - 110 214 39 1 DGN-3 ALA-0?
AKL-1-32-3 ® 32 3318 24 - 150 25 39 1
-1-26- Y -
AKL-1-26-4 26 4 3.2 110 214 80 1 DGN / GRP - 4
AKL-1-32-4 e 32 4 3.2 - 150 25 100 1
R: Sag / Right / Mpasewi L: Sol / Left / flesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Harmamn © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammm 1 ad./pcs./wr. AKL-TD-32-2

ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert. / Mog nnactuny ISCR.

180/181




KESME VE DERIN KANAL AGMA LAMALARI

BLADES FOR PARTING AND DEEP GROOVING
HOXXW [1/IA OTPE3KV 1 OBPAGOTKM [TTYBEOKMNX KAHABOK

150° CUTDIA
WF
o Fig. 2
[ o
WB ; T
WB23T< WF  HF
150° CUTDIA > [
...?:: Fig. 1 v
-
W8 KA
150°

Yedek Parcalan / Spare Parts
3aniacvle vactu

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Allen Key
Takim Kodu Hamnme Pasmepe! (Mm) [Mnactwa Koy
Ordering Code
Koz 4ns 3akasa
H WF WB2 WB I HF CUTDIA Fig.
AKL-123-32-2 e 3 2 24 16 150 25 39 2 123-2
AKL-123-32-3 e 32 3 2.4 - 150 25 39 1 123-3 ALA-02
AKL-123-32-4 e 32 4 3.2 - 150 25 39 1 123-4

SNDVK Ucuna Uygundur. / Compatiple with SNDVK Insert. / Moa nnactuHy SNDVK.

KESME VE DERIN KANAL AGMA LAMA BLOGU
BLOCKS FOR PARTING AND DEEP GROOVING BLADES

bJ1I0KV K CMEHHBIM HOXAM [I/I4 OTPESKV Y1 OBPABOTKV [TTYEOKVIX KAHABOK

\ 0AL

|
F

"> F(IJAH‘

3

-

(_\E

Yedek Pargalari / Spare Parts | 3anackbie yactm

Stok Takim Olgleri (mm) Pabug Pabug Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Clamp Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Hamnine Pasmepsi (mMm) Spannspratze 3aXuMHON BUHT Koy
Ordering Code
Kog ans 3akasa &
HTPRM HF H HBH OAH WTHPRM OAL B OAW &\@k‘&
ALBU-20-26 e 26 214 20 9 43 4 86 19 38 ABK-01 2505-M6x25
ALBU-25-26 ® 26 214 25 5 45 4 110 23 42 ABK-02
ALBU-20-32 e 32 25 20 13 &0 53 100 19 38 ABK-03 2505-M6x30 | AAL-07-5
ALBU-25-32 e 32 25 25 8§ a0 53 110 23 42 ABK-04
ALBU-32-32 e 32 25 32 5 b4 53 110 29 48
R: Sag / Right / Ipassii L: Sol / Left / flesbni Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hammum © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her B Hamndmm 1 ad./pcs./wr. AKL-123-32-2

OAKKO

www.akko.com.tr




182/183




—AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

OAKKO

www.akko.com.r



IGTEN SOGUTMA KANALLI DIS GAP KANAL ACMA TAKIMLARI
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS WITH COOLANT HOLE
OBOSHAYEHVE [JEPKABOK [/15 OGPABOTKM HAPYXXHbIX KAHABOK C IT0[BOLOM COX

|p G18 ©
(&)

-

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactwle yactm

Sikma Vidas! Pul Anahtar
Screw NELY Allen Key
SaxumHon BuHT Waiiba Koy

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Pasmepsi (Mm)

Kesici Ug
Insert
[nactmma

Takim Kodu
Ordering Code

Kozg ana 3akasa L HFi=H B LF WF CDX @ )
_

X

ADKTA-RIL2020-3T20H ® ® 20 20 125 204 20

AKKRLZBITH © © 25 25 150 254 o o

ADKTA-RIL-2020-4T20H ® ® 20 20 125 204 20 2004-M8x1x20 . AAL-05-4
AKKRLZB4TH © © 25 25 150 254 20 o

ADKTA-RIL-25255T25H @ ® 25 25 150 255 25  MGM.-5

KRLY Ucuna Uygundur. / Compatiple with KRLY Insert. / Moa nnactuty KRLY.

A ) - £
{\-Ir-} rrrrrrrrrr - yT ps
a8, ®
o
CDX e
G1/8’ =

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactble yactn

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu Pasmepsi (Mm) [nacturia 3aKIMHON BIHT l/anba Koy

Ordering Code
Kog 4 3akasa §
ADKT-TD-R/L-2020-3-T30-H @ ® 20 20 125 205 30 TD.-3 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
R: Sag / Right / Mpasewi L: Sol / Left / flesbii Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammamn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamam 1 ad./pcs./wr. ADKT-K-R-2020-3-T20-H

TGTC Ucuna Uygundur. / Compatiple with TGTC Insert. / log nnactury TGTC.

184/185




SOGUTUCU HORTUM SETLERI

) COOLER HOSE SETS
KOMITIEKTb! TPYBOK 151 TOBOMIA COX

/@
L9

// -

p
01

Not: igten sogutmali tim torna katerlerinde kullanilabilecek 3 tip sogutma hortum setleri tasarlanmigtir. Takimlarin kullaniimasindan once, kullaniimayan baglantilarin
set icindeki vida ile kapatilarak sizdirmazhigin saglanmasina dikkat edilmelidir. Torna katerlerine yonelik sogutma hortum setleri, ACHS... 10 bar ile maksimum 275
bar basing araliginda kullaniabilir.

Note: 3 types of cooling hose sets are designed that can be used in all internally cooled lathes. Before using the tools, care should be taken to ensure that the
unused connections are closed with the screw in the set and that sealing is ensured. Cooling hose sets for lathe tools can be used in the pressure range of ACHS
... 10 bar to max 275 bar.

ﬂpMMe‘laHMe.’ /7pe,q/7ar aetcs 3 Tina KOMIIeKkToB pr50/( 4514 nogeoga COX. Oun MOryT UCIOMb30BaThbCA Ha BCEX TOKaPHbIX CTaHKax OCHalLeHHbIX cuctemon rnogsosa
COX. lNepen Hayanom paboT HEoOXOAMMO 3aKDbITE HENCITONb3YEMbIE COBANHEHNS BUHTOM U3 Habopa v 06ecreynTs repMeTUYHOCTL cucTemsl nogeoga COX.
KomnnekTbl oxnaxgaroLmx Tpy0oK, 4715 TOKaPHbIX MHCTDYMEHTOB, MOIYT UCIONb30BaTLCA B Anana3oHe gasnenmi ACHS ... ot 10 bap go 275 bap.

. Uzunluk / Length Code | ArmHa: 250

Set Igindeki Pargalar Set Kodu: Set Kodu: Set Kodu:
Parts In The Set Set Code: ACHS-1-250 | Set Code: ACHS-2-250 | Set Code: ACHS-3-250
Kog Habopa: Kog Habopa: Kog Habopa:
3anvacv 8 Habope
Resim Takim Kodu Uriin Agiklamasi
Picture Set Code Product Description
PucyHok Kog Habopa Onucanve ToBapa
M10 Baglants Eleman
AMP-01 10 Fastener 1x - -
3actexka M10
G 1/8” Gift Baglants Elemani
% AMP-02 G 1/8” Double Fastener X X .

G 1/8 "gBOitHas 3acTexka

G 1/8” Aglli Baglantisi
AMP-03 G 1/8” Angle Connection - 1x 2X

(G 1/8"yrnoBoe coeayHeHve

M10” Acil Baglantisi
AMP-04 M10” Angle Connection = 1x 1x
M10” yrnoBoe coeayHeHve
G1/4”-G1/8” Kilsalma Parcasi
AMP-05 G1/4"-G1/8” Capillary Piece - 1x 1x
G1/4™-G1/8" KanunnsipHHast YacTb

Bakir Conta

AG-01 Copper Gastet 2X 3x 4x

MegHast npoknazka

G1/8" Sizdirmaz Civata
@\\\ 2705-G1/8-5.5 G1/8" Sealing Bolt 1X 1X X

G1/8" YnnotHuTenbHbIi 6onT

Hortum

AH-1-250 Hose 1X - .
Tpybka
Hortum

AH-2-250 Hose - 1x .
Tpybka
Hortum

AH-3-250 pos : : ix
Tpybra

—_

g =le ol =@ eE el
FEN

OAKKO




DELIK iCi KANAL KATERLERI

INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPKABKW [1/IA OBPABOTKV BHYTPEHHWX KAHABOK

Takim Kodu
Ordering Code
Kog an4 3akasa

AIKT-K-R/L-16-2-T4
AIKT-K-R/L-20-2-T4
AIKT-K-R/L-25-2-T6
AIKT-K-R/L-20-3-T6
AIKT-K-R/L-20-3-T7
AIKT-K-R/L-25-3-T6
AIKT-K-R/L-25-3-T10
AIKT-K-R/L-32-3-T6
AIKT-K-R/L-32-3-T12
AIKT-K-R/L-40-3-T6
AIKT-K-R/L-40-3-T12
AIKT-K-R/L-20-4-T6
AIKT-K-R/L-20-4-T7
AIKT-K-R/L-25-4-T6
AIKT-K-R/L-25-4-T10
AIKT-K-R/L-32-4-T6
AIKT-K-R/L-32-4-T12
AIKT-K-R/L-40-4-T6
AIKT-K-R/L-40-4-T12
AIKT-K-R/L-25-5-T7
AIKT-K-R/L-32-5-T7
AIKT-K-R/L-40-5-T7
AIKT-K-R/L-40-5-T12

rie]

H

_DMIN

DCON

. OHN

Stok Takim
Stock
Hamane

O © @ . 06 6 ¢ 6 ¢ 06 ©C 6 O ¢ © © ©¢ © © ©¢ © o o

16
20
25
20
20
25
25
32
32
40
40
20
20
25
25
32
32
40
40
25
32
40
40

21
25
32
27
25
32
32
39
39
47
48
27
25
32
32
39
39
47
48
33
40
48
48

R L DCON DMIN LF

150
170
200
170
170
200
200
250
250
300
300
170
170
200
200
250
250
300
300
200
250
300
300

OHN  CDX
28 4
3 4
40 6
30 6
3/ 7
40 6
48 10
50 6
53 12
5 6
63 12
30 6
3/ 7
40 6
49 10
50 6
53 12
5 6
63 12
40 7
50 7
5 7
63 12

Dim

H

14.8
18.3
23
18.3
18.3
23
23
30
30
37.5
37.5
18.3
18.3
23
23
30
30
37.5
37.5
23
30
37.5
37.5

Ictileri (mm)
ension (mm)
Pasmepsi (um)

WF

12
14
185
16
13
185
17
22
22
26
27
16
13
185
17
22
22
26
27
195
23
27
27

Kesici Ug

Insert

[nacmra

MGM. - 2

MGM. - 3

MGM. - 4

MGM. - 5

Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anactsie yactn

Anahtar
Allen Key
Koy

Sikma Vidast
Screw
SaxumHon BuHT

! A

2503-M4x10
2503-M4x12
2504-M5x12

AAL-03-3

2504-M5x12

2504-M5x16

2004-M8x1x20

2504-M5x12 AAL05-4

2504-M5x16

2004-M8x1x20

2504-M5x16

2004-M8x1x20

R: Sad / Right / IMpasswi L: Sol / Left / flessui

® Stokta / In Stock /B Hammamm © Stokta Yok / Non Stock Iltem / Her B Hammam
KRLY Ucuna Uygundur. / Compatiple with KRLY Insert. / Mo nnactuny KRLY.

Siparig Ornegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr. AIKT-K-R-16-2-T4

186/187




DELIK iCi KANAL KATERLERI

INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
HEPKABKV [1/I7 OBPABOTKV BHYTPEHHUX KAHABOK

I
LI
__ DMIN

FMW

Bl
i
o,

" OHN K
LF

Yedek Parcalan / Spare Parts | 3anactsie vyactn
SStok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Anahtar
tock Dimension (mm) Insert Screw Allen Key
Takim Kodu Hannme Pasmepei (mm) [nactva SaxumHon BUHT Koy

Ordering Code

Koz ans 3akasa
R L DCON DMIN LF OHN CDX H WF § )

25 33 200 40 7 23 195 KG.. - 2 2504-M5x12
20 275 170 30 65 183 165

AIKT-KG-R/L-25-2-T7
AIKT-KG-R/L-20-3-T6.5-H

2504-M5x16 AAL-05-4

. 6 O 0.0
® O O O: e

AIKT-KG-R/L-25-3-T7 25 33 200 40 7 23 195 KG..- 3
AIKT-KG-R/L-40-3-T8 40 50 300 5 8 375 28 2004-M8x1x20
AIKT-KG-R/L-25-4-T8 25 34 200 40 8 23 205 KG.. - 4 2504-M5x16

KRLY Ucuna Uygundur. / Compatiple with KRLY Insert. / /Tog nnactury KRYL

DMIN

I ) N
f— @%ﬂ
a1

| OHN K
LF

DCON

Yedek Parcalan / Spare Parts | 3anactle yactn

Stok Takim Olgu!eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Anahtar

Takim Kodu v O asvept ) o oo o e on

Ordering Code

Kog ans 3akasa

R L DCON DMIN LF OHN CDX H WF § )

AIKT-H-R/L-25-3-T8 @ @ 25 34 200 40 8 23 205 2504-M5x16
AIKT-H-R/L-32-3-TT ® ® 32 40 250 50 7 30 23 $229-3 2004-Mx1x20
AIKT-H-R/L-40-3-T7T e ® 40 48 300 55 7 3715 27
AIKT-H-R/L-25-4-T8 e @ 25 34 200 40 8 23 205 2504-M5x16 AAL-05-4
AIKT-H-R/L-32-4-TT e ® 32 40 250 50 7 30 23 $229-4 2004-MBx1x20
AIKT-H-R/L-40-4-T7T e @ 40 48 300 55 7 3715 27
AIKT-H-R/L-25-5-T8 e @ 25 34 200 40 8 23 205 2504-M5x16
AIKT-H-R/L-32-5-TT e O 32 40 250 50 7 30 23 §229-5 2004-MBx1x20
AIKT-H-R/L-40-5-T7T e o 40 48 300 55 7 3715 27
R: Sa§ / Right / Ipassui L: Sol / Left / flesbui Siparig Omnegi/Ordering Example/ Ofpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammamn © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammm 1 ad./pcs./wr. AIKT-KG-R-25-2-T7

HRN Ucuna Uygundur. / Compatiple with HRN Insert. / /Tog nnactuHy HRN

OAKKO




DELIK iCi KANAL KATERLERI

INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
HEPKABKW [1/IA OBPABOTKV BHYTPEHHUX KAHABOK

CDX

|| -
N S — i

L OHN "
LF
Yedek Pargalan / Spare Parts | 3anacHle yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Stkma Vidasi Anahtar
Takim Kodu o Dimension (mm) nsert s S Allen Key
Ordering Code
Kozg 4 3akasa
L DCON DMIN LF OHN CDX H WF § )
AIKT-HK-R/L-20-2-T6 ee 20 26 170 30 6 183 16 $224 -2 2503-M4x12 AAL-03-3
AIKT-HK-R/L-25-2-T6 ® O 25 32 200 40 6 23 185 2504-M5x16
AIKT-HK-R/L-20-3-T6 eO 20 27 170 30 6 183 16 2504-M5x12
AIKT-HK-R/L-25-3-T6 e 2?5 32 200 40 6 23 185 §224-3 2504-M5x16
AIKT-HK-R/L-32-3-T6 e 32 39 250 50 6 30 22 2004-M8x1x20 AAL-05-4
AIKT-HK-R/L-20-4-T6 O 20 27 170 30 6 183 16 2504-M5x12
AIKT-HK-R/L-25-4-T6 ® O 25 32 200 40 6 23 185 §224-4 2504-M5x16
AIKT-HK-R/L-32-4-T6 ® O 32 39 250 50 6 30 22 2004-M8x1x20
AIKT-HS223-R/L-20-2-T5 @ O 20 26 170 33 5 183 15 — 2503-M4x12 AAL-03-3
AIKT-HS223-R/L-25-2-T5 @ O 25 31 200 40 5 23 175 3- 2504-M5x16
AIKT-HS223-R/L-20-3-T6 @ O 20 27 170 33 6 183 16 $223-3 2504-M5x12 AAL-05-4
AIKT-HS223-R/L-25-3-T6 @ © 25 32 200 40 6 23 185 2504-Mbx16
HRN Ucuna Uygundur. / Compatiple with HRN Insert. / /Tog nnactusy HRN
/[ A
) m| { A
) | =
/1] o
A CDX
| {
] ) = \\ 3
o
OHN
LF
Yedek Parcalan / Spare Parts | 3anacHle yactn
Stok Takim Olgu!eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Anahtar
Takim Kodu o O menw o Sommor oy H on
Ordering Code
Kozg 4ns 3akasa
L DCON DMIN LF OHN CDX H WF § )
AIKT-KM-R/L-20-2-T7T ® @ 20 25 170 40 7 183 13 Ad.-2 2503-M4x12 AAL-03-3
AIKT-KM-R/L-20-3-T7T ® O 20 25 170 40 7 183 13 2504-M5x12 AAL-05-4
AIKT-KM-R/L-25-3-T10 @ @ 25 32 200 50 10 23 17
AKTKM-R/L323T12 ® ® 32 40 250 64 12 30 22 Ad.-3 2005-MBx16 | AALO7-5
AIKT-KM-R/L-40-3-T12 @ @ 40 48 300 80 12 375 27 2505-M6x20
AIKT-KM-R/L-20-4-T7T ® O 20 25 170 40 7 183 13 A.-4 2504-Mb5x12 AAL-05-4
AIKT-KM-R/L-32-4-T122-H ® © 32 40 190 104 122 31 22 ) 2504-M5x14
R: Sa§ / Right / IMpassui L: Sol / Left / lesbui Siparig Ornegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammymn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammam 1 ad./pcs./wr. AIKT-HK-R-20-2-T6

KNMTL Ucuna Uygundur. / Compatiple with KNMTL Insert. / flog nnactury KNMTL.

188/189




DELIK iCi KANAL KATERLERI

INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
HEPKABKV [1/I7 OBPABOTKV BHYTPEHHUX KAHABOK

DMIN

PN

CDX

WF

ﬂ

=
rBCON

Yedek Parcalan / Spare Parts | 3anacHie yactv
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Allen Key
Ta klm_KOdU Harmnne Pasmepsi (Mm) (nacrmma 3aKUMHOI BIHT Koy

Ordering Code
Kog 4ns 3akasa
L DCON DMIN LF OHN CDX H WF & )

AIKT-123-R/L-20-2-T6 eO 20 32 170 30 6 183 16 2503-M4x12 AAL-03-3
AIKT-123-R/L-25-2-T6 e O 25 32 200 40 6 183 185 123-2 2504-M5x12
AIKT-123-R/L-32-2-T7 O 32 M 250 45 7 30 23 2004-M8x1x20

.123-R/L-20-3- 6 183 16
AIKT-123-R/L-20-3-T6 eO 20 32 170 30 2504-M5x16
AIKT-123-R/L-25-3-T7 ® O 25 32 200 40 7 23 195 123-3
AIKT-123-R/L-32-3-T9 O 32 4 250 50 9 30 25 2004-M8x1x20 AAL-05-4

-123-R/L-20-4- 8§ 183 18
AIKT-123-R/L-20-4-T8 eO 20 29 170 30 25 04-ME16
AIKT-123-R/L-25-4-T7 e O 25 32 200 40 7 23 195 123-4
AIKT-123-R/L-32-4-T7 ee 32 4 250 45 7 30 23 2004-M8x1x20
AIKT-123-R/L-32-4T10 @ O 32 43 250 50 10 30 26
AIKT-123-R/L-25-5-T8 e O 25 34 200 40 8 23 205 1235 2504-M5x16
AIKT-123-R/L-32-5-T11 e @ 32 43 250 50 11 30 27 2004-M8x1x20

SNDVK Ucuna Uygundur. / Compatiple with SNDVK Insert. / Moa nnactuy SNDVK.

o

F\/\\‘L‘ -
) Lo (TR

 F
N1 = <l
sf P & " ]
OHN .
Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactbie vactu
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U | Baski Parcasi Sikma Vidasi Pim Anahtar
Takim Kod Stock Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp Screw Pin Allen Key
Oar dlen;mg Cuo de Hannme Pasmeps! (vm) [lnactura Tpmkum | SaxumHoit BUHT Stift Knroy
Kog 41 3akasa
R L DCON DMIN LF OHN CDX H WF
-154.91-R/L-16-3- ( N J .
AIKT-154.91-R/L-16-3-T3 16 20 150 35 3 148 11 U P— AALO5
AIKT-154.91-R/L-20-3-T4A ® ® 20 25 170 38 4 183 14 154.91-3
-154.91-R/L-25-3- (N J .
AIKT-154.91-R/L-25-3-T4 25 31 200 40 4 23 165 AKV-21-VExIS| APMI-06
AIKT-154.91-R/L-25-5-Th ® @ 25 31 200 45 5 23 175 15491-5  ACK03 AAL-03-3
AIKT-154.91-R/L-32-5-Th ® ® 32 38 250 50 5 AKV-07-M6x22
R: Sag / Right / Mpasewi L: Sol / Left / flesbii Siparis Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamnmamm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammam 1 ad./pcs./wr. AIKT-123-R-20-2-T6

SNDVK Ucuna Uygundur. / Compatiple with SNDVK Insert. / Moa nnactury SNDVK.

OAKKO

www.akko.com.tr




DELIK iCi KANAL KATERLERI

INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
HEPKABKW [1/IA OBPABOTKV BHYTPEHHUX KAHABOK

]

H
DM
(o]
o
>

%
Bl
i

L OHN !
LF
Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactble yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Allen Key
Takim Kodu Hammae Pasmeps! (Mm) Mnactva BaKUMHOM BUHT Koy
Ordering Code
Koz ans 3akasa
L DCON DMIN LF OHN CDX H WF
AIKT-RD-R/L-16-2-T6 ® O 16 24 150 28 6 148 14 2503-MAxd0
AIKT-RD-R/L-20-2-T6 ®© © 20 28 170 28 6 183 16 RD.-2 AAL-03-3
AIKT-RD-R/L-25-2-T6 @ O 25 33 200 28 6 23 185 2504-Mb5x16
AIKT-RD-R/L-16-3-T6 ® O 16 24 150 28 6 148 14 2503-M4x10
AIKT-RD-R/L-20-3-T6 ®© O 20 28 170 28 6 183 16 RD.-3 2504-Mbx12
AIKT-RD-R/L-25-3-T6 ® O 25 33 200 28 6 23 185 ' 2504-Mbx16
AIKT-RD-R/L-32-3-T6 ® O 32 40 250 50 6 30 22 2004-M8x1x20 AAL-05-4
AIKT-RD-R/L-20-4-T6 ®© O 20 28 170 28 6 183 16 2504-Mbx12
AIKT-RD-R/L-25-4-T6 ® O 25 33 200 28 6 23 185 RD.-4 2504-Mbx16
AIKT-RD-R/L-32-4-T6 ® O 32 40 250 50 6 30 22 2004-M8x1x20
TGTC Ucuna Uygundur. / Compatiple with TGTC Insert. / flog nnactuxy TGTC.
%%{:::::T::: = £
i CDX
OHN
4—)‘ =
_ Sl s W vl S
@7 —— | 3
] IF )
Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactbie vactm
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Anahtar
Takim Kodu e O amepw ) o PR o
Ordering Code
Kog 4n4 sakasa
R L DCON DMIN LF OHN CDX H WF
AIKT-TD-R/L-16-2-T85-H ® O 16 25 150 28 85 148 165 TD.-2 2503-M4x10 AAL-03-3
AIKT-TD-R/L-20-3-T6-H @ © 20 25 170 40 6 183 16 2504-M5x12
AIKT-TD-R/L-25-3-T6-H @ © 25 25 200 40 6 23 185 TD.-3 2504-M5x16 AAL-05-4
AIKT-TD-R/L-32-3-T5-H @ O 32 31 250 60 5 30 21 2004-M8x1x20
R: Sag / Right / Mpassii L: Sol / Left / flesbii Siparis Ornegji/Ordering Example/ OGpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammam © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hammamm 1 ad./pcs./wr. AIKT-RD-R-16-2-T6

TGTC Ucuna Uygundur. / Compatiple with TGTC Insert. / flog nnactury TGTC.

190/191




DELIK iCi KANAL KATERLERI

INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

LEPKABKV [1/I7 OBPABOTKV BHYTPEHHUX KAHABOK

DMIN
OHN
==
= | [1 =
LF
Yedek Parcalan / Spare Parts | 3anactsie vyactn
SzStOIE Talem Olgu!eri (mm) Kes}ci U% Slkmagidam Tork 7,_L\nal;{tar
Ta klm_KOdU HaﬂZvCMe lm%ﬁﬂ%/)ﬁﬁgﬂz)} /7/72?%3 36)KMMH0ﬁCErI§HM;' Toroxr)/((nf%
Ordering Code
Kog ans 3akasa «é
R L DCON DMIN LF OHN CDX H WF &
AIKT-IGE-R/L-10-2-T3-H @ © 10 115 125 25 3 9 83 GEPI- 2 3008-M3x8 80-108
AIKT-IGE-R/L-16-2-T3-D11.5 ® O 16 115 125 20 3 148 111
AIKT-IGE-R/L-16-2-T25-H @ @ 16 13 125 20 25 148 105 1315-Mdx 80715
AIKT-IGE-R/L-16-3-T2.5-H @ © 16 13 125 20 25 148 105 GEPI- 3
AIKT-IGE-R/L-16-3-T2.5-D20 @ © 16 20 125 28 25 148 105
ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert. / Mo nnactuny ISCR.
DMIN
g | -
Hj CDX
OHN
] ] c | g
[ [m=]
;zﬁ T |
Yedek Parcalan / Spare Parts | 3anactbie vyactu
SzStollj Talem (“)Igi]!eri (mm) Kes}ci Ug} Slkmagid_am }ork?nahtar Af/\nal;{tar
Talam Kodu R s | et B
Ordering Code
Kog ans 3akasa \é
R L DCON DMIN LF OHN CDX H WF §
AIKT-IGI-R/L-20-3-T4 ® ® 20 20 170 25 4 183 145 1020-M5x14 80-T20
AIKT-IGI-R/L-25-3-T5 ® @ 25 23 200 30 5 23 17 GIMIY / GIPI - 3 2504-M5x16
AIKT-IGI-R/L-32-3T5 ® ® 32 31 250 30 5 30 21 o0y | AAL054
AIKT-IGI-R/L-40-3-T5 ® O 40 50 300 50 5 375 25
AIKT-IGI-R/L-20-4-T4 ® @ 20 20 170 25 4 183 145 GIMIY / GIPI - 4 1020-M5x14 80-T20
AIKT-IGI-R/L-25-5-T10 @ O 25 32 200 25 10 23 225 GIMIY / GIPI- 5 2504-M5x16 AAL054
AIKT-IGI-R/L-25-5-T15 @ O 25 37 200 25 15 23 275

R: Sag / Right / Mpassii L: Sol / Left / flebui
® Stokta / In Stock /B Hammumn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnmgm
ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert. / Mog nnactuty ISCR.

OAKKO

Siparig Omegi/Ordering Example/ Ofpasey sakasa
1 ad./pcs./wr. AIKT-IGE-R-10-2-T3-H
Not: “OHN” boylan D min gapa gore verilmigtir.

Note: Lenghts of “OHN” are given according to D min diameter.
[pumeyarme: pasmeps “OHN" gomkHbl 6biTs D min.

www.akko.com.tr



DELIK iCi KANAL KATERLERI

INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

HEPKABKW [1/IA OBPABOTKV BHYTPEHHUX KAHABOK

DMIN
H—H g/g/ - ¢ %
- 3 i f
% ) } c
OHN IF
Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anactbie vactn
S?tolii Tak|Dn_1 (")Igijl_eri (mm) Kes}ci Ugf S|kma;/ida5| A}L/\nar;(tar
Takim _KOdU /-/aﬂ%g Ime,flzassn%}:t(,/r?/l%)) ﬂ/;;?rif;a Sa)I(MMHOﬁCB(f#‘:'VT 6707/2/1
Ordering Code
Kog ans 3akasa
R L DCON DMIN LF OHN CDX H WF § )
-1-R/L-20-3- o0 5 183 155 2504-M5x12
AIKT-I-R/L-20-3-T5 20 26 170 25 DGN- 3 X AAL-05.4
AIKT-1-R/L-25-3-T6 ® e 25 32 200 40 6 23 19 2504-M5x16
ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert. / Mog nnactuty ISCR.
{
: ek
r— CDX

[T o
5
OHN

DCOI\T

Ordering Code
Kog an4 3akasa

R L DCON DMIN LF OHN CDX H WF

AIKT-IG-R/L-25-4-T10-H ® ® 25 36 200 40 10 23 227
AIKT-1G-R/L-32-4-T10-H ® @ 32 43 250 45 10 30 262
AIKT-IG-R/L-40-4-T12-H ® ® 40 53 250 50 12 375 322
AIKT-IG-R/L-25-5-T10-H ® © 25 36 200 40 10 23 227
AIKT-1G-R/L-32-5-T10-H ® © 32 43 250 45 10 30 262
AIKT-IG-R/L-40-5-T12-H @ © 40 53 250 50 12 375 322
AIKT-IG-R/L-50-5-T12-H @ © 50 63 300 60 12 47 372

LF
<
Stok Takim Olgiileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Takim Kodu Hamnane Pasmepsi (m)

Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anacteie vactn

Kesici Ug Sikma Vidasi Anahtar
Insert N Allen Key
[nactmra BaKnmMHON BUHT Koy
2504-M5X16
DGN/GRP-4 ' 5004.Mexixo0
AAL-05-4
2504-M5X16 0
DGN/GRP -5 2004-M8x1x20

R: Sag / Right / Ipassii L: Sol / Left / flebui
® Stokta / In Stock /B wammmn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammam
ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert. / NMog nnactuty ISCR.

Siparig Omnegji/Ordering Example/ OGpasey sakasa
1 ad./pcs./wr. AIKT-I-R-20-3-T5

192/193




DELIK iCi KANAL KATERLERI

INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

LEPKABKW [1/I7 OBPABOTKV BHYTPEHHWX KAHABOK

i ]
* ) R
T lLenx
(
| [ | | =
Lo = \ g
“{%u =2
OHN
LF
Yedek Parcalan / Spare Parts | 3anactsie vyactn
s?tolt Takbrn Olgu!eri (mm) Kes}ci Ug} Slkma;/idam ;or_k/ﬁ(\nahtar A;j\nat){tar
'[I;alt(llm_Kotgl ) Horkse ! aavep ) e Soonoionr | it “lnou
raering coae
Koz ans 3akasa é
R L DCON DMIN LF OHN CDX H WF §§
AIKT-ITG-R/L-16-3-T6-H ® @ 16 20 150 25 6 148 12 1020-M4.5X14 80720
AIKT-ITG-R/L-20-3-T6-H ® ® 20 25 170 32 6 183 142 TGM. - 3 1020-M4.5X16
AIKT-ITG-R/L-25-3-T8-H @ @ 25 32 200 40 8 23 18.8 ' 2504-M5X16 AAL-05-4
AIKT-ITG-R/L-32-3-T8-H ® ® 32 38 250 49 8 30 22 2004-M8x1x20
AIKT-ITG-R/L-20-4-T6-H ® @ 20 25 170 33 6 183 142 1020-M4.5X16 80-T20
AIKT-ITG-R/L-25-4-T7-H ® @ 25 31 200 41 7 23 175 050416
AIKT-ITG-R/L-25-4-T9-H @ @ 25 325 200 41 9 23 195 TGM. - 4 AAL-05-4
AIKT-ITG-R/L-32-4-T11-H @ @ 32 42 250 50 11 30 255
AIKT-ITG-R/L-40-4-T11-H @ @ 40 53 300 50 11 375 32 2004-M8x1x20
AIKT-ITG-RL-32-6.35-T175-H @ @ 32 57 250 50 175 30 29 TGM. - 6.35
ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert. / Mog nnactuty ISCR.
= I g@
OHN o =
1 ‘§
= ﬁ 1=
JZ LF

Takim Kodu

Ordering Code
Kog 4ns 3akasa

AIKT-GP-R/L-20-2-T4
AIKT-GP-R/L-25-2-T6
AIKT-GP-R/L-20-3-T6
AIKT-GP-R/L-25-3-T6
AIKT-GP-R/L-32-3-T6
AIKT-GP-R/L-20-4-T6
AIKT-GP-R/L-25-4-T6
AIKT-GP-R/L-32-4-T6

Stok

Stock
Hannane

L DCON DMIN LF

© 20 25 170
O 25 32 200
© 20 27 170
o 25 32 200
O 32 39 230
© 20 27 170
o 25 32 200
O 32 39 230

Takim Olgleri (mm)
Dimension (mm)
Pa3amepsi (Mm)

OHN CDX

30
40
30
40
50
30
40
50

DO OO OO OB

H

18.3
23
18.3
23
30
18.3
23
30

Kesici Ug
Insert
[lnactva

WF

14.5
18.5
16
18.5
22
16
18.5
22

GP -2

GP-3

GP-4

Yedek Parcalan / Spare Parts | 3anacHie yactv

Sikma Vidasi
Screw
BaKvMHONA BUHT

&

2503-M4x12

2504-M5X16

2004-M8x1x20
2504-M5X16
2004-M8x1x20

Anahtar
Allen Key
Koy

/

AAL-03-3

AAL-05-4

R: Sa§ / Right / Mpassui L: Sol / Left / flesbui
® Stokta / In Stock /B Hamumn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnmym
PLBT Ucuna Uygundur. / Compatiple with PLBT Insert. / Mog nnactuxy PLBT.

OAKKO

Siparig Omnegji/Ordering Example/ OGpasey sakasa
1 ad./pes./wr. AIKT-ITG-R-16-3-T6-H

www.akko.com.tr




DELIK iCi KANAL KATERLERI

INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
HEPKABKW [1/IA OBPABOTKV BHYTPEHHUX KAHABOK

@,

®

| |

5
L

- ,,,,
Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anacHble yact
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Hamname Pasmepsi (Mm) Mnactva BaXNMHOM BUHT Torx Koy

Ordering Code
Kozg ans 3akasa é
R L DCON DMIN LF OHN CDX H WF
AIKT-TG-R/L-20-2T6 ® O 20 28 160 28 6 183 158  DGM2-020 2503-M4x10 AAL-03-3
AIKT-TG-R/L-20-3-T6 @ O 20 28 160 28 6 18.3 15.8 2504-Mbx12
AIKT-TG-R/L-25-3-T8 ® O 25 35 200 28 8 23 215 DTX3-030 2504-M5x16
AIKT-TG-R/L-32-3-T10 ® O 32 43 250 50 10 30 27 AAL05.4
AIKT-TG-R/L-32-3-T12 ® O 32 45 250 50 12 30 27 2004-MBX1x20 e
AKTTGRL324T10 ® O 32 43 250 50 10 30 27  DX4-040 HoXIX
AIKT-TG-R/L-32-5-T10 ® O 32 43 250 50 10 30 27 DTX5-040
TNGLY Ucuna Uygundur. / Compatiple with TNGLY Insert. / log nnactury TNGLY.
g = \
} 3, 3| \se/ v
LF
Yedek Pargalan / Spare Parts | 3anacHle yactn
Stok Takim Olg[il_eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Anahtar
Takm Kodu | e R, b | e i
Ordering Code
Koz 45 3akasa 6
L DCON DMIN LF OHN CDX H WF & /‘\/
AIKT-QC11-R/L-20-(05-18) ® © 20 16 150 40 - 183 12  QC11R/L (0.50-1.80) 3008 M2.5x6 80-T08
AIKT-QC16-R/L-20-(05-18) © O 20 25 150 35 - 183 135 QC16R/L (0.50-1.80) 4015-M3.5x10 80-T15
AIKT-QC16-R/L-20-(0.5-25) @ O 20 25 150 35 - 183 135 QC16R/L (0.50-2.50) '
AIKT-QC22-R/L-25-(1-23) © O 25 35 150 35 - 23 182 (QC22R/L (1.00-2.30)
AIKT-QC22-R/L-25-(25-33) @ O 25 35 150 35 - 23 182 (QC22R/L (2.50-3.30) 1020 M5t 1 80-T20
AIKT-QC22-R/L-25-(3.3-48) @ © 25 35 150 35 - 23 182 (QC22R/L (3.30-4.80)
AIKT-QC22-R/L-32-(1-23) © © 32 45 150 35 - 30 232 QC22R/L (1.00-2.30)
R: Sag / Right / Ipassii L: Sol / Left / flesbui Siparis Ornegi/Ordering Example/ OGpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamam © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B vammam 1 ad./pcs./wt. AIKT-TG-R-20-2-T6

ZCC Ucuna Uygundur. / Compatiple with ZCC Insert. / Mog nnactuxy ZCC.

194/195




DELIK iCi KANAL KATERLERI

INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPKABKV [1/I7 OBPABOTKV BHYTPEHHUX KAHABOK

|
]
J

[
L

4DC0N

—

gﬂib@ -

R

L OHN
Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactsie vyactn
S?tolli Takbnj Olgu!eri (mm) Kes}ci U(,; S|kma¥ida3| Aﬁnarfl{tar
Bagm_Ko%l d Haﬂ%//e ’m%lasaﬁ;g%y) ﬂ/gjsﬂr/a 38)KI4MH0?705rjI-V!|;' 87(/7/2:'
raering coae
Koz ans 3akasa
L DCON DMIN LF OHN CDX H WF § )
AIKT-ZCC2-R/L-16-2-T4 ® O 16 21 150 28 4 148 12 ZBD-2 2503-M4x10 AAL-03-3
AIKT-ZCC2-R/L-20-3-Th ® @ 20 27 170 30 5 183 15 2504-M5x12
AIKT-ZCC2-R/L-20-3-T8 ® O 20 29 170 30 § 183 18
AIKT-ZCC2-R/L-25-3-T9 ® O 25 31 200 40 5 23 175 2504-M5x16
AIKT-ZCC2-R/L-25-3-T10 ® © 25 36 200 40 10 23 225 7FD-3
AIKT-ZCC2-R/L-32-3-T6 ® O 32 39 250 50 6 30 22 ) 2004-M8x1x20
AIKT-ZCC2-R/L-32-3-T8 ® O 32 41 250 50 8§ 30 24
AIKT-ZCC2-R/L-32-3-T13 @ O 32 46 250 50 13 30 29
AIKT-ZCC2-R/L-40-3T12 ® © 40 53 300 55 12 375 32 2504-Mdx12 | AAL-05-4
AIKT-ZCC2-R/L-25-4-T6 ® O 25 32 200 40 6 23 185 2504-M5x16
AIKT-ZCC2-R/L-32-4-TT ® O 32 40 250 50 7 30 23 7GD-4
AIKT-ZCC2-R/L-32-4-T8 ® O 32 41 250 50 8§ 30 24 ’
AIKT-ZCC2-R/L-32-4-T10 ® O 32 43 250 50 10 30 26
AIKT-ZCC2-RA-325T7 ® © 32 40 250 50 7 30 23 2004-M8x1x20
AIKT-ZCC2-R/L-32-5-T8 ® O 32 41 250 50 8§ 30 24 7HD -5
AIKT-ZCC2-R/L-40-5-T8 ® O 40 49 300 55 8§ 375 28 '
AIKT-ZCC2-R/L-40-5-T10 ® O 40 51 300 55 10 375 30
ZCC Ucuna Uygundur. / Compatiple with ZCC Insert. / Mog nnactuny ZCC.
T | 3 e
i z
OHN 7
\f - §
§ a
Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anactsie vyactu
S?tolli Talem (“)Igi]!eri (mm) Kes}ci Ug} Slkmagidam A;L/\nat;{tar
Ba lkjlm_Kotgl ) Harese " savep ) e Soronoi owir "o
raering coae
Koz ans 3akasa
R L DCON DMIN LF OHN CDX H WF § )
AIKT-SGC-R/L-25-3T6 ® O 25 32 200 40 6 23 185 2504-M5x16
AIKT-SGC-R/L-32-3-T6 ® O 32 39 250 50 6 30 22 GCM N30 2004-M8x1x20 AAL-05-4
AIKT-SGC-R/L-40-3-T6 @ O 40 47 300 55 6 375 26
R: Sag / Right / Ipassui L: Sol/Left/ﬂeam;? ) Siparis Ornegi/Ordering Example/ OGpase sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamymn © Stokta Yok / Non Stock It Her B Handm /pcs./wr. . _R-16-2-
SMTR/I Scurr:a U(;Cgundur.a/ Compatiplg V\zthOSl\/ITl\;nlns:ri. / ;r:gnnachHjSMTM 1 ad/pos ur. AIT-2CC2-R-16-24

OAKKO

www.akko.com.tr




MiNi KANAL KATERI

MINI GROOVING TOOL (
MUHW JEP)XABKA [l/11 OBPABOTKV BHY TPEHHUX KAHABOK

DCONWS
1
H

1
\
DCONMS

OHN
LF

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yactm

Takim (”)Igijl_eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Anahtar
Talam Kodu O i
Ordering Code
Kog an4 3akasa é
DCONMS DCONWS LF OHN H & /‘\/
8 -A16-090- [ 1 74 1 14
AIKT-MB07-A16-090-15 6 90 15 MB - 07 A008-M3x8 80708
AIKT-MB07-A16-090-22 ® 16 74 90 22 14
AIKT-MB09-A16-090-19 ® 16 9.5 90 19 14
AIKT-MB09-A16-095-28 @ 16 9.5 9% 28 14 MB - 09 4015-M4x11 80-T15
AIKT-MB09-A16-110-40 @ 16 95 110 40 14
R: Sag / Right / Mpassii L: Sol / Left / /lesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammymn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammam 1 ad./pcs./wr. AIKT-MBO07-A16-090-15

SNDVK Ucuna Uygundur. / Compatiple with SNDVK Insert. / Mog nnactury SNDVK.

196/197







OAKKO

DELIK DELME ve ISLEME TAKIMLARI

DRILLING and HOLEMAKING TOOLS
WHCTPYMEHT U151 CBEP/IEHVA M OBPAROTKY OTBEPCTIM



